
248. Gyorsárverés
numizmatika

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban ( VI. Andrássy út 16. III. emelet. Nyitva
tartás:  H-Sz:  10-17,  Cs:  10-19  óráig,  P:  Zárva)  2015  április  13-16.  között.  AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:
2015.  április16.  19  óra.  Ajánlatokat  elfogadunk  írásban,  személyesen,  vagy  postai  úton,  telefonon  a
317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az  info@darabanth.hu,  illetve
honlapunkon  (www.darabanth.hu),  ahol  on-line  ajánlatot  tehet.  IRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS  TELEFONOS
AJÁNLATOKAT  18:30-IG  VÁRUNK.  A  megvásárolt  tételek  átvehetők  2015.  április  20-án  10  órától.
Utólagos  eladás:  április  16-23.  között.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt
tételekből).  Anyagbeadási  határidő  a  249.  levelezési  gyorsárverésre:  április  14.  Az  árverés  FILATÉLIA,
NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön  katalógusokban
szerepelnek!
&nbsp;

A vásárlói jutalék 20%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.

Tisztelt Ügyfelünk!

Megtekintés: március 30 - április 2 között.
Tételek átvétele április 6-án 10 órától!

246. aukció elszámolás április 7-től! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását, kérjük
jelezze emailben, vagy telefonon, ebben az esetben az összeget már két nappal korábban

utaljuk.
Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!

Felhívjuk figyelmüket, hogy az árverések 19:00 órakor záródnak!

Árverési jutalék rendszerünk:
10 000 forintos kikiáltási árig 20%

10 001-100 000 forint közötti kikiáltási áron 16%
100 000 forint feletti kikiáltási ártól 12%

Kezelési költség 160 ft / tétel
A vásárlói jutalék 20%

Tartalomjegyzék:
Numizmatikai kellékek 30000-30001
Numizmatikai irodalom 30002-30009
Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek 30010-30011
Érmés és bankjegyes borítékok 30012-30016
Részvények és sorsjegyek 30017-30056
Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30057-30095
Magyar bankjegyek 30096-30254
Magyar fém- és ezüstpénzek 30255-30551
Magyar emlékveretek 30552-30678
Magyar és külföldi arany pénzek 30679-30682
Külföldi bankjegyek 30683-30764
Külföldi fém- és ezüstpénzek 30765-30988
Külföldi emlékveretek 30989-31014
Római Birodalom 31015
Militária 31016-31057
Falerisztika: Kitüntetések, jelvények 31058-31165

Replikák és hamisítványok 31166-31170
Vegyes papír- és fémpénz tételek 31171-31200



Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

Ag   - ezüst         Br   - bronz                                Al - Alumínium
    Au   - arany         M   - fém (nem nemesfém)       Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.



Numizmatikai kellékek
30000.8db érmetartó bársony tálca klf méretű érmék tárolására, mindegyik plusz, saját kézzel készített filc

védő alátéttel, összesen 208 férőhellyel, kissé sérült fekete bőröndben ..............................................2 000
30001.5db "NUMIS" érmeberakólap összesen 105db, többféle méretű férőhellyel + 8db bankjegyberakólap

összesen 16db férdőhellyel + 2db A5 berakólap, műbőr tokban .............................................................800

Numizmatikai irodalom
30002.B. Sey Katalin - Gedai István: Éremkincsek. Budapest, Magyar Helikon - Corvina, 1972. ......................800
30003.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel

Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új, dedikált példány! .................2 800
30004.MNB Külföldi Bankjegyminták katalógusa, 3 kötetben, műbőr albumokba rendezve ...........................2 000
30005.W.D. Craig: Coins of The World 1750-1850. Racine, Wisconsin, USA. cop. 1971. használt

állapotban ..............................................................................................................................................5 000
30006.Joe Cribb: A pénz. Szemtanú sorozat. Budapest, Park Kiadó, 1991. ......................................................800
30007.Günter Schön / Gerhard Schön: Weltmünzkatalog 20. Jahrhundert von 1900 bis 2004. 22. Auflage.

Battenberg Verlag 2005. .......................................................................................................................2 000
30008.Serge Andolenko, Robert Werlich : Badges of Imperial Russia. Washington cop. 1972. műbőr

kötésben, használt állapotban ...............................................................................................................5 000
30009.V. Zvarich: Numizmatikai szótár. Lviv 1979. orosz nyelvű katalogus használt állapotban V. Zvarich:

Numismatic dictionary. Lviv 1979. Russian cathalog, used ..................................................................1 600

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30010.Esztergom 1930. "Esztergomi Takarékpénztár Rt. - Váltó-kölcsön" Tájékoztató könyve, részben

kitöltve, benne "Esztergomi Takarékpénztár" borítékkal .......................................................................1 000
30011.1942. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület Horthy Miklós-körtéri fiók" Betéti-könyv ...............1 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30012.2001. 200Ft "Arany János: Toldi" érmés levelezőlapon T:BU Adamo EM173 ......................................1 000
30013.2001. 200Ft "Fazekas Mihály: Lúdas Matyi" érmés levelezőlapon T:BU Adamo EM174 .....................1 000
30014.2001. 200Ft "Molnár Ferenc: A Pál utcai fiúk" érmés levelezőlapon T:BU Adamo EM175 ..................1 000
30015.2001. 200Ft "Petőfi Sándor: János vitéz" érmés levelezőlapon T:BU Adamo EM176 ..........................1 000
30016.NSZK 1991D 2M aranyozva "Franz Joseph Strauß" bélyeggel és képes ismertetővel + Hollandia

1997. "Elfstendentocht 1909-1997" fém emlékérem bélyeggel és képes ismertetővel + Belgium DN
"Peter Paul Rubens" ffém emlékérem képes ismertetővel (40mm) + "Grand-Place" fém emlékérem
bélyeggel és képes ismertetővel + 48db-os vegyes forint és fillér fémpénz tétel T:PP,P,2 FRG
1991D 2 Mark gilt "Franz Joseph Strauß" with stamp and informaton + Netherlands 1997.
"Elfstendentocht 1909-1997" metal medal with stamp and information + Belgie ND "Peter Paul
Rubens" white metal medal with information (40mm) + "Grand-Place" metal medal with stamp and
information + Hungary 48pcs of Forint and Fillér metal coins C:PP,P,XF .............................................2 600

Részvények és sorsjegyek
30017.Pest 1834. "Vakok-Intézetére ügyelő Küldöttség" kitöltött sorsjegye T:I- Hungary / Pest 1834.

"Delegation for Overseeing the Institute for the Blind" filled coupon C:AU ...........................................6 000
30018.Budapest 1878. "A Mercur kiadó-hivatalának bank- és váltóüzlete Politzer S" 3Ft értékű utalványa

T:III,III- ...................................................................................................................................................1 000
30019.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvény

5Ft-ról, sorszám nélkül T:I-,II ................................................................................................................1 800
30020.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvény

5Ft-ról, osztrák bélyegzéssel T:III .........................................................................................................1 400
30021.Budapest 1888. "Magyarországi Jószív-Egyesület" sorsjegykölcsön 2Ft-ról, szárazpecséttel T:III .....1 200
30022.Budapest 1892-1910. "Magyar Korona Országai 4%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági

kötvénye 1000K-ról és 5000K-ról bélyegzésekkel, szelvényekkel T:III,III- egyik részben ázott
papírral ..................................................................................................................................................1 000

30023.Budapest 1895. "Magyar Földhitel Intézet Szabályozási és talajjavítási záloglevél" 1000Ft-ról,
szelvényekkel és szárazpecséttel T:II ...................................................................................................1 200

30024.Budapest 1898. "Könyves Kálmán Magyar Irodalmi és Könyvkereskedési Részvény Társaság"
6%-os elsőbbségi részvénye 200K-ról, szárazpecséttel, szelvényekkel T:I-,II kis szakadás ...............3 000

30025.1902. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben, felülbélyegzéssel T:I .................................................................3 000
30026.Izsák 1905. "Izsáki Népbank Részvénytársulat" részvénye 200K-ról szelvényekkel T:III ....................2 000
30027.Budapest 1905. "Budapesti Közúti Vaspálya Társaság" 4% kölcsön részlet-kötvénye 1000K-ról,

szelvényekkel és szárazpecséttel T:III ..................................................................................................1 200



30028.Budapest 1906. "XVII. Magyar Királyi Szabadalmazott Osztálysorsjáték" 1/4 sorsjegy, ötödik
osztály, bélyegzéssel T:I- ......................................................................................................................2 000

30029.Budapest 1906. "A Székesfővárosi Magyar Királyi Államrendőrség Tiszti Karának Nyugdíjpotló és
Segélyező Egyesülete" sorsjegye 1K értékben T:II,II- szakadás ........................................................18 000

30030.Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" nyeremény-kötvénye 100K-ról,
szárazpecséttel T:II-,III ..........................................................................................................................1 200

30031.Budapest 1906. "A Magyar Jelzálog-Hitelbank Konverzionális Nyeremény-Kötvény" A és B
részkötvénye 100K-ról, egy ívben, szárazpecséttel T:III .......................................................................1 200

30032.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" 200K-ról szóló Elsőbbségi
Részvény + Jászapáti 1938. Élvezeti-jegy "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság"
részvényhez T:I .....................................................................................................................................1 600

30033.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" 200K-ról szóló törzsrészvény,
lyukasztásokkal érvénytelenítve T:II,II- .................................................................................................1 800

30034.Budapest 1913. 4K "Sorsjegy a XXX. Magyar Állami Sorsjátékra" két nyelven, szárazpecséttel T:III .5 000
30035.Budapest 1918. "Marosvásárhelyi Kőolajfinomítógyár Részvény-Társaság" részvénye 200K-ról,

szelvényekkel T:I-,II ..............................................................................................................................1 600
30036.Péteri 1919. "Péteri-i 'Hangya' Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet" üzletrészjegye 50K-ról,

szelvényekkel T:III .................................................................................................................................2 000
30037.Budapest 1920. "Budapest Székesfőváros" 4 1/2%-os kötelezvénye 1000K-ról magyar és német

nyelven szelvényekkel, bélyegzéssel T:III ............................................................................................1 000
30038.Budapest 1922. "Kőbányai Iparvasút Részvénytársaság" részvénye 100K-ról szelvényekkel T:III,III-

...............................................................................................................................................................3 000
30039.Budapest 1923. "Kissling Rudolf és Fia Csillár és Bronzárugyár Részvénytársaság" 25db

részvénye összesen 5000K-ról, szelvényekkel, szárazpecséttel, kötegelővel T:II ...............................2 000
30040.Budapest 1923. "Molnár János Imre Lakberendezési Részvénytársaság" 25 részvénye egyenként

1000K-ról szelvényekkel T:I-,II hajtatlan ...............................................................................................1 600
30041.Budapest 1923. "Magyar Városi Bank Részvénytársaság" 25 részvénye 400K-ról bélyegzéssel,

kötegelővel T:III .....................................................................................................................................1 000
30042.Budapest 1923. "Magyar-Német Bank Részvénytársaság" 5db részvénye egyenként 1000K-ról T:III

...............................................................................................................................................................2 000
30043.Jászapáti 1923. "Jászapáti Gőzmalom Részvénytársaság" részvénye 200K-ról szelvényekkel,

felülbélyegezéssel és szárazpecséttel T:II- ...........................................................................................3 000
30044.Budapest 1926. "Magyar Általános Gépgyár Részvénytársaság" részvénye 10P-ről szelvényekkel

T:II .........................................................................................................................................................2 000
30045.Budapest 1927. "Triesti Általános Biztosító Társulat" biztosítási okmány bélyegzésekkel,

függelékkel T:III .....................................................................................................................................1 000
30046.Budapest 1931. "Phőnix Életbiztosító Társaság" kitöltött életbiztosítási okmánya bélyegzéssel T:III ..1 000
30047.Budapest 1931. "Rákoscsabai Strandfürdő Részvénytársaság" részvénye 50P-ről bélyegzéssel

(2x) sorszámkövetők T:I- .......................................................................................................................1 200
30048.Budapest 1937. "38. Magyar Királyi Osztálysorsjáték" 1/4 sorsjegy, második osztály + 1940. "44.

Magyar Királyi Osztálysorsjáték" 1/4 sorsjegy, harmadik osztály, mindkettő bélyegzéssel T:I-,II-,III ...2 000
30049.Budapest 1941. "Magyar Czukoripar Részvénytársaság" részvénye 600P-ről szelvényekkel,

szárazpecséttel és bélyegzésekkel + 1946. "Magyar Czukoripar - Részvénytársaság"
részvényelismervény 100P-ről szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel T:II,III .........................................1 600

30050.Szeged 1943. "Bruckner Testvérek Vasárúkereskedelmi Részvénytársaság" részvénye 1000P-ről,
szelvényekkel T:I- .................................................................................................................................1 600

30051.Budapest 1951. "Második Békekölcsön" nyereménykölcsöne 200Ft-ról T:III,III- ..................................3 600
30052.1956-1971. "SZÖVOSZ (Szövetkezetek Országos Szövetsége)" 5db kitöltött részjegy T:II-,III ...........1 000
30053.Amerikai Egyesült Államok 1955-1989. 4db klf részvény, közte Maryland 1955. "International

Telephone and Telegraph Corporation" részvényelismervénye 100 részvényről, perforált, tűlyukak
T:I,II USA 1955-1989. 4pcs of mixed shares, with Maryland 1955. "International Telephone and
Telegraph Corporation" certificate of 100 fully paid shares, perforated, needle holes C:UNC,XF ........1 200

30054.Német 3. Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus / Prága 1941. "Egykori Pilseni Skoda Művek
Részvénytársaság" részvénye 1000K-ról szelvényekkel T:II- German Third Reich / Protectorate of
Bohemia Moravia 1941. "Former Pilsen Skoda Works Company" share about 1000 Kronen with
coupons C:VF .......................................................................................................................................8 000

30055.Románia / Bukarest 1922. "Zabolai Faipar Részvénytársaság" részvénye 200L-ről szelvényekkel
T:II-,III Romania / Bucharest 1922. "Zabola Wood Industry Company Ltd." share about 200 Lei with
coupons C:VF,F ....................................................................................................................................1 400

30056.97db-os vegyes magyar és külföldi részvény és kötvény szelvény tétel T:vegyes ...............................3 000

Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30057.Miskolc 1860.10.12. 10kr "0" hibás + 1919.05.14. 1K + 2K T:III,III- Adamo MIS-2.1.1 MIS-7.1,7.2 .....1 000

1



Az árverési tételek színes képekkel a www.darabanth.hu oldalon!

30058.Budapest ~1914-1919. 2f "M. Kir. Honvédelmi Minisztérium Hadsegélyező Hivatala", "Özvegyei és
Árvái Javára" + Zalaegerszeg / Hadifogolytábor 1916.08.15. 5K "S" jelzéssel, arab sorozat és
sorszámmal T:I,III ..................................................................................................................................3 000

30059.Nagymegyer / Hadifogolytábor 1916. július 1. 20f + 50f + 1K mindhárom "MS" arab sorozat- és
sorszámmal T:I,I- ..................................................................................................................................3 000

30060.Csót / Hadifogolytábor 1916. augusztus 1. 10f + 20f mindkettő számozás nélkül T:III,III- ....................2 000
30061.Csót / Hadifogolytábor 1916. augusztus 1. 20f számozás nélkül + 2f "Hadsegélyező Hivatal"

T:III-,IV ..................................................................................................................................................1 000
30062.Kenyérmező / Hadifogolytábor 1916. január 15. 1K + 2K mindkettő arab sorozat- és sorszámmal

T:I- .........................................................................................................................................................3 000
30063.Miskolc 1919. május 14. 20K T:I- Adamo MIS-7.4 ................................................................................5 000
30064.Pécs 1919. 50f házipénztár-pénztárjegy + Budapest 1919. 20f "8 Órai Újság" + 1920. Háztartás

Fogyasztási Szövetkezet 20f fizetési jegy T:III .....................................................................................2 000
30065.Pécs 1919.04.19. 20K "Pénztárjegy" számozás előtt csillag, 4114 sz. rendelet T:III-  Adamo

PÉC-4.1 .................................................................................................................................................4 600
30066.Sárospatak 1919. 1K "Sárospataki kaszinó" T:III ragasztott Adamo SÁR-2.3 .........................................800
30067.Sárospatak 1919. 10K "Sárospataki Takarékpénztár Rt." T:III Adamo SÁR-4.1 ..................................1 000
30068.Pécs 1920. 2K pénztárjegy T:III ............................................................................................................3 000
30069.Székesfehérvár 1921. 10f + 20f + 50f + 1K + 2K + 3K + 5K "Légszeszgyár és Vegyiművek

Részvénytársaság" T:I,I- .......................................................................................................................6 000
30070.Osztrák-Magyar Bank 1922. 1K "Olla" reklám pecséttel a hátoldalán + Miskolc ~1930. 50f "Fodor

Zoltán Könyvkereskedés" utalvány felülbélyegzés nélkül T:I- ...............................................................1 600
30071.Budapest 1929. "Phőnix Életbiztosító Társaság Budapest" díjnyugta + 1944. "Magyar Királyi

Postatakarékpénztár Központi Zálogkölcsönosztálya" zálogjegy 40P-ről, bélyegzéssel + Amerikai
Egyesült Államok 1930. "The Northwestern Mutual Life Insurance Company" átvételi elismervény
T:I-III ......................................................................................................................................................1 000

30072.Budapest 1930. "Revíziós Pengő" arcképes változat, kitöltött, felülbélyegzett T:II-,III .........................1 800
30073.Szeged DN "Korzó Mozi Rt." 20f + 50f 2-es tömbben T:I- ....................................................................1 000
30074.DN 50f "Nagykároly és Vidéke Termelő és Értékesítő Szövetkezet Tejüzeme" T:I- .............................1 000
30075.DN "Vígszínház" színházi pénz + Amerikai Egyesült Államok 1996. 100.000$ replika + Ausztria /

Bécs 1819. Sorsjegy T:I-II Hungary ND "Vígszínház" theater money + USA 1996. 100.000 Dollars
replica + Austria / Vienna 1819. Lottery ticket C:UNC-XF .....................................................................1 800

30076.3db-os kitöltetlen váltó, csekk tétel: "Creditanstalt-Bankverein Magyarországi Fióktelepe" +
"Budapesti Giró- és Pénztár Egylet Részvénytársaság" + "Angol-Magyar Bank Részvénytársaság"
T:I-,II,III ..................................................................................................................................................1 400

30077.Franciaország / Ville de Verviers 1914. 25c szükségpénz T:II- France / Ville de Verviers 1914. 25
Centimes necessity note C:VF .................................................................................................................800

30078.Franciaország / Ville de Huy 1915. 25c szükségpénz T:II France / Ville de Huy 1915. 25 Centimes
necessity note C:XF .................................................................................................................................800

30079.Franciaország DN "XVI. Lajos" Cu zseton T:2 France ND "Louis XVI" Cu jeton C:XF .........................1 000
30080.Kína ~1930. "Sanghaji Kereskedelmi Bank és Takarékpénztár" kitöltetlen "MINTA (SPECIMEN)"

csekk T:III China ~1930. "The Shanghai Commercial & Savings Bank, Ltd." blank "SPECIMEN"
cheque C:F ............................................................................................................................................1 400

30081.Amerikai Egyesült Államok 1993. 7$ Ag "Sierra Peterbuilt Trucks" (25,37g/0.999/37mm) T:2 ph.
USA 1993. 7 Dollars Ag "Sierra Peterbuilt Trucks" (25,37g/0.999/37mm) C:XF edge error .................4 200

30082.Ausztria DN "Ferenc József" Cu játék zseton T:2 Austria ND "Franz Joseph" Cu gaming token C:XF ...800
30083.Kína DN Bontatlan csomag kínai égetési pénz 100db 50.000.000 névértékben T:I China ND Hell

banknotes 100x 50.000.000 C:UNC .....................................................................................................1 000
30084.Kína DN Bontatlan csomag kínai égetési pénz 100db 50.000.000 névértékben T:I China ND Hell

banknotes 100x 50.000.000 C:UNC .....................................................................................................1 000
30085.Nagy-Britannia DN "VII. Edward / Szent György" Cu zseton T:2 Great Britain ND "Edwardus VII /

St. George" Cu token C:XF ...................................................................................................................1 600
30086.Németország / Weimari Köztársaság 1918-1923. 10db klf szükségpénz T:vegyes Germany /

Weimar Republic 1918-1923. 10pcs of diff necessity notes C:mixed ...................................................1 000
30087.Németország / Weimari Köztáraság / Sinzig 1919. 10pf Fe T:2-,3 Germany / Weimar Republic /

Sinzig 1919. 10 Pfennig Fe C:VF,F .......................................................................................................1 200
30088.Németország / Weimari Köztáraság / Altenburg 1920. 5pf Zn T:2- Germany / Weimar Republic /

Altenburg 1920. 5 Pfennig Zn C:VF ......................................................................................................1 200
30089.Németország / Weimari Köztársaság 1921-1923. 10db klf szükségpénz T:vegyes (közte jobbak is)

Germany / Weimar Republic 1921-1923. 10pcs of diff necessity notes C:mixed (with better pieces) ..1 000
30090.Németország / Weimari Köztársaság / Hannover 1923. 1.000.000M T:I-,II Germany / Weimar

Republic / Hannover 1923. 1.000.000 Mark C:AU,XF ..........................................................................1 000
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30091.Németország / Weimari Köztársaság / Wiesbaden 1923. 2.000.000M (2x) + 5.000.000M +
20.000.000M T:III ly. Germany / Weimar Republic / Wiesbaden 1923. 2.000.000 Mark (2x) +
5.000.000 Mark + 20.000.000 Mark C:F hole .......................................................................................1 000

30092.Németország / Weimari Köztársaság / Birodalmi Vasút 1923. 10.000.000M + 100.000.000M +
200.000.000M T:I,I-,II Germany / Weimar Republic / Deutsche Reichsbahn 1923. 10.000.000 Mark
+ 100.000.000 Mark + 200.000.000 Mark C:UNC,AU,XF .....................................................................1 200

30093.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 10db klf "Birodalmi Vasút" bankjegy T:vegyes (közte
I-es is) Germany / Weimar Republic 1923. 10pcs of diff "Deutsche Reichsbahn" banknotes C:mixed
(with UNC) .............................................................................................................................................1 400

30094.Olaszország 1977. 100L 3db klf csekk T:III Italy 1977. 100 Lire 3pcs of diff cashier's cheques C:F ....1 000
30095.68db-os magyar és külföldi szükségpénz, zseton, érem tétel, benne jobb darabokkal T:vegyes

68pcs of necessity coins, jetons, medallions with better pieces C:mixed .............................................4 000

Magyar bankjegyek
30096.1806. 5G "Bécsi városi bankócédula" T:III,III- ragasztott Habsburg Monarchy 1806. 5 Gulden

"Wiener-Stadt Banco-Zettel" C:F,VG glued ........................................................................................20 000
30097.1848. 2Ft + 5Ft vörösesbarna + 10Ft + 1849. 15kr + 30kr mind "Kossuth bankó" T:III,III-,IV(csak

egy db) ..................................................................................................................................................5 000
30098.1848. 100Ft "Kamatos Utalvány" zöld, kamatszelvény nincs, Endrey Endre saját kezű aláírásával

T:I- hajtatlan, egy nagyobb és több apró sarokhajlás, széleken kis kopás Hungary 1848. 100
Forint "Interest Bearing Voucher" green, no coupon, with autograph signature of Endre Endrey
C:AU unfolded, one bigger and more slight corner bends, small edge errors Adamo SGU5 .............70 000

30099.1888. 1Ft T:III-,IV  Adamo G126 ...........................................................................................................3 000
30100.1902. 1000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III ...........................................................2 000
30101.1902. 1000K (2x) sorszámkövetők, mindkettőnél mindkét oldal német és

"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssekkel T:I,I- ........................................................................3 000
30102.1902. 1000K piros "Deutschösterreich" bélyegzéssel + 1913. 20K + 1913. 20K II. kiadás, piros

"Deutschösterreich" bélyegzéssel T:III,III- Adamo K35B,K17,K18B .....................................................2 000
30103.1902. 1000K hátlap rajz (2x) + 1912. 100K mindháromnál mindkét oldal német és

"Deutschösterreich" felülnyomással T:III,IIII- ...........................................................................................800
30104.1902. 1000K + 1912. 100K piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel + 1914. 50K piros

"MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel T:III,III- .......................................................................................1 000
30105.1902. 1000K piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel + 1917. 2K mindkettő valószínűleg hamis

"KISBÉR MEZŐVÁROS PECSÉTJE" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III,IV ..................................1 000
30106.1912. 100K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:I,I- ............................................................2 000
30107.1912. 100K + 1913. 20K mindkettő "BEREG 20 ARTIL COLONIAL ARMÉE D'HONGRIE"

valószínűleg hamis felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III,III- ..............................................................1 000
30108.1912. 100K román felülbélyegzéssel + 100K hamis "Ausgegeben nach dem 4. oktober 1920"

felülbélyegzéssel / fake overprint T:III ...................................................................................................2 000
30109.1912. 100K mindkét oldal német (4x) + 1913. 20K II. kiadás (2x) mindegyik "Deutschösterreich"

felülbélyegzéssel T:III,III- .........................................................................................................................800
30110.1912. 100K + 1913. 20K, mindkettő piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1914. 50K (2x)

mindkettő horvát felülbélyegzéssel T:III,III- ...........................................................................................2 000
30111.1912. 100K (2x) + 1913. 20K (4x) + 1914. 50K, mindegyik román felülbélyegzéssel T:III-IV ...............2 000
30112.1913. 20K II. kiadás (2x) sorszámkövetők, mindkettő "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel T:III szép

papír .........................................................................................................................................................800
30113.1913. 20K + 1914. 50K + 1915. 10K mindhárom "SLOBADAN GRAD BAJA..." felülbélyegzéssel

T:III,III- ragasztott ..................................................................................................................................1 000
30114.1913. 20K + 1915. 10K + 1917. 2K mindhárom "KOMÁROM MEGYE KOCS KÖZSÉG

GESZTESI-JÁRÁS" T:III,III- ..................................................................................................................1 600
30115.1913. 20K + 1915. 10K + 1917. 2K mindhárom "BIHAR VÁRMEGYE ERKÖBÖLKÚT KÖZSÉG

1910" felülbélyegzéssel T:III .................................................................................................................2 000
30116.1913. 20K + 1916. 1K + 1917. 2K mindhárom "TOLNA VÁRMEGYE BONYHÁD KÖZSÉG 1919"

felülbélyegzéssel T:III kis ly. ..................................................................................................................1 000
30117.1914. 50K (3x) sorszámkövetők T:I-,II ................................................................................................18 000
30118.1915. 10K (2x) mindkettő "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:I ........................................2 000
30119.1916. 1K (4x) sorszámkövetők T:I ........................................................................................................2 000
30120.1917. 2K "A Magyar Szent Korona Országainak Vörös Kereszt Egylete" bélyegzéssel és

körbélyegzéssel T:III .............................................................................................................................1 000
30121.1918. 25K "3023" 3mm hullámos hátlappal, "Alsó-Fehér Vármegye Gyulafehérvár Sz. Kir. R. T.

Város 1902" felülbélyegzéssel T:III .......................................................................................................3 000
30122.1918. 25K "3041" 3mm sima hátlappal, "ZIRCVIDÉKI TAKARÉKPÉNZTÁR" felülbélyegzéssel T:III-

ly. ...........................................................................................................................................................1 000
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30123.1918. 25K "3121" 3mm, sima hátlappal, "SZEGEDI KÉZMŰVES BANK" felülbélyegzéssel T:III- .......1 000
30124.1918. 25K (4x) mind hullámos hátlappal T:III,III- több szakadással ......................................................3 400
30125.1918. 200K "A 1031" sima hátlappal, "BIHAR VÁRMEGYE VÁRADSZENTMÁRTON KÖZSÉG

1910" felülbélyegzéssel T:III .................................................................................................................8 000
30126.1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES..." T:III ...................................................................................................3 000
30127.1919. augusztus 9. 10K kék T:III,III- Adamo K13 ..................................................................................3 000
30128.1919. augusztus 9. 10K kék T:IV,V ragasztott Adamo K13 ..................................................................1 000
30129.1919. augusztus 9. 20K T:III- ................................................................................................................2 000
30130.1920. 20f (2x) T:I,I- ................................................................................................................................1 000
30131.1920. 20f + 50f + 1K + 2K + 10K + 20K + 100K "Orell Füssli Zürich" T:II,II-,III .....................................1 400
30132.1920. 50f T:I,I- ..........................................................................................................................................800
30133.1920. 50f T:I,I- ..........................................................................................................................................800
30134.1920. 1K (2x) sorszámkövetők T:I-,II ....................................................................................................1 000
30135.1920. 2K T:I- ............................................................................................................................................800
30136.1920. 2K (2x) sorszámkövetők, mindkettő valószínűleg hamis "PUSZTA TOMAJI URADALOM"

felülbélyegzéssel (fake overprint) T:I- ...................................................................................................1 000
30137.1920. 10K (2x) sorszámkövetők T:I-,II hajtatlanok, apró szakadás ......................................................1 000
30138.1920. 10K (4x) sorszámkövetők T:I,I- ...................................................................................................1 000
30139.1920. 20K (3x) sorszámkövetők T:I- hajlásokkal ..................................................................................1 600
30140.1920. 50K "Orell Füssli Zürich" T:I- .......................................................................................................2 000
30141.1920. 100K "Orell Füssli Zürich" + 1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:I-,II,III

szép papír .............................................................................................................................................1 200
30142.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III  Adamo K36 .............................................................................1 600
30143.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III,III- Adamo K36 .........................................................................1 400
30144.1923. 100K nyomdahely jelölés nélkül T:I- ...........................................................................................1 600
30145.1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:I,I- .................................................................1 600
30146.1923. 100K (2x) "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" + nyomdahely jelölés nélkül T:II,II- ...........1 000
30147.1923. 1000K nyomdahely jelölés nélkül T:III szép papír Adamo K37/1 ................................................3 000
30148.1923. 5000K T.W. jelöléssel, nyomdahely jelölés nélkül "40 FILLÉR NEGYVEN FILLÉR"

felülbélyegzéssel T:V ragasztott ...........................................................................................................5 000
30149.1923. 100.000K "Orell Füssli Zürich", "MINTA" perforcióval, piros "000" számozással T:I,I- egyik

sarkon ragasztásnyom, szélen apró hajlások Hungary 1923. 100.000 Korona "Orell Füssli Zürich",
"MINTA" perforated, red "000" serial number C:UNC,AU one corner with gluemark, on the edge
tiny bends Adamo K46M1a .................................................................................................................80 000

30150.1930. 100P függőleges "MINTA" perforációval, számozott T:III Adamo P17M1 ..................................4 000
30151.1930. 100P "*E 073" T:I,I- ........................................................................................................................800
30152.1930. 100P (50x) T:vegyes ...................................................................................................................2 600
30153.1930. 100P (50x) T:vegyes ...................................................................................................................2 600
30154.1930. 100P (50x) T:vegyes ...................................................................................................................2 600
30155.1930. 100P (100x) T:vegyes .................................................................................................................5 000
30156.1930. 100P (100x) T:vegyes .................................................................................................................5 000
30157.1930. 100P + 1932. 50P + 1936. 10P + 1941. 20P mindegyik hamis nyilaskereszt felülbélyegzéssel

(fake overprint) T:III ...............................................................................................................................1 000
30158.1930. 100P (2x) + 1945. 10.000P + 1946. 100.000.000P mindegyik "MAGYAR ÉREMGYŰJTŐK

EGYESÜLETE VII. VÁNDORGYŰLÉSE A MOHÁCSI CSATA 450. ÉVFORDULÓJÁN -
Pécs-Mohács, 1976. augusztus 28-29." felülbélyegzéssel T:III ............................................................5 000

30159.1938. 1P "H 625 / 063262" T:III- sarokhiány Adamo P1 .......................................................................1 400
30160.1939. 5P banki kötelespéldány T:I ......................................................................................................15 000
30161.1939. 5P T:I,I- .......................................................................................................................................1 600
30162.1940. 2P T:I- hajtatlan Adamo P2 .........................................................................................................5 000
30163.1941. 20P (2x) sorszámkövetők T:I,I- ...................................................................................................1 000
30164.1943. 100P "Szálasi-kiadás" sor- és sorozatszám nélkül T:III,III- .......................................................10 000
30165.1943. 1000P T:I-,II ................................................................................................................................1 000
30166.1943. 1000P (3x) sorszámkövetők, gyári papírráncokkal T:I ................................................................7 500
30167.1944. 1P számozott + 2P + 5P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III,III- ....................................2 400
30168.1944. 1P + 2P + 5P + 10P + 20P + 50P + 100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:I-,III ............1 400
30169.1944. 1P-100P (7xklf) "Vörös Hadsereg" T:III,III- .................................................................................1 600
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30170.1944. 2P utólagos, hamis sorszám + 100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" + Csehszlovákia
1944. 5K (3x) sorszámkövetők T:II-,III ..................................................................................................1 000

30171.1944. 1000P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III kis restaurálás  Adamo P48 ..........................7 000
30172.1945. 50P T:III szép papír .....................................................................................................................1 400
30173.1945. 50P + 100P "BÜNTETÉS" szóban "N" felett lemezhiba T:III ......................................................1 000
30174.1945. 500P T:I- ........................................................................................................................................800
30175.1945. 10.000P T:I .....................................................................................................................................800
30176.1945. 10.000P (10x) sorszámkövetők, mind "MNB" bélyeggel T:I-,II,III(csak egy darab!) szép papír ..8 000
30177.1945. 100.000P (2x) sorszámkövetők T:I- ............................................................................................1 600
30178.1946. 100.000MP (2x) sorszámkövetők T:I,I- .......................................................................................1 600
30179.1946. 1.000.000MP T:I,I- .........................................................................................................................800
30180.1946. 10.000.000MP T:I- ......................................................................................................................1 200
30181.1946. 1.000.000.000MP T:I- .................................................................................................................1 000
30182.1946. 10.000.000AP T:II .......................................................................................................................1 000
30183.1947. 10Ft T:III,III- .................................................................................................................................3 000
30184.1949. 10Ft + 1957. 10Ft + 1969. 10Ft T:III,III- (1949-es papírhiányos) ................................................1 200
30185.1949. 20Ft T:I,I- .....................................................................................................................................7 500
30186.1949. 100Ft T:II ropogós, szép papír .......................................................................................................800
30187.1949. 100Ft (2x) T:III .............................................................................................................................1 000
30188.1949. 100Ft (2x) T:III,III- .......................................................................................................................1 000
30189.1957. 10Ft T:I ........................................................................................................................................1 600
30190.1957. 10Ft T:I- hajtatlan ........................................................................................................................2 000
30191.1957. 100Ft (2x) T:III .............................................................................................................................1 000
30192.1957. 100Ft (2x) T:III .............................................................................................................................1 000
30193.1957. 100Ft (3x) T:III fo. ........................................................................................................................1 000
30194.1960. 10Ft T:I ........................................................................................................................................1 600
30195.1960. 20Ft T:III- .....................................................................................................................................1 600
30196.1960. 100Ft (2x) sorszámkövetők T:II- szép papír ...................................................................................800
30197.1960-1984. 100Ft (5x) T:III közte szép papír is .......................................................................................800
30198.1962. 10Ft T:I,I- .....................................................................................................................................1 000
30199.1962-1969. 10Ft (30x) T:vegyes ...........................................................................................................1 600
30200.1962-1969. 10Ft (30x) T:vegyes ...........................................................................................................1 600
30201.1962-1995. 100Ft (30x) T:vegyes .........................................................................................................1 600
30202.1968. 100Ft (7x) sorszámkövetők T:I ....................................................................................................7 000
30203.1969. 10Ft T:I ...........................................................................................................................................800
30204.1969. 10Ft papírránccal T:II- ....................................................................................................................800
30205.1969. 20Ft gyári papírránccal T:I ..........................................................................................................1 000
30206.1969-1980. 20Ft (30x) T:vegyes ...........................................................................................................1 600
30207.1969. 500Ft T:III szép papír ..................................................................................................................2 000
30208.1975. 10Ft T:I ...........................................................................................................................................800
30209.1975. 20Ft T:I ........................................................................................................................................1 000
30210.1975. 20Ft (2x) sorszámkövetők T:I- ....................................................................................................1 000
30211.1975. 500Ft (2x) sorszámkövetők, mindkettő nyomdai papírránccal T:I ...............................................4 000
30212.1980. 20Ft T:I ........................................................................................................................................1 000
30213.1980. 50Ft T:I ........................................................................................................................................1 400
30214.1983. 50Ft T:I ........................................................................................................................................1 200
30215.1983-1986. 50Ft (3x) T:III ........................................................................................................................800
30216.1983. november 10. 1000Ft "B" T:III ........................................................................................................800
30217.1983. 1000Ft "C" T:III fo. .......................................................................................................................1 000
30218.1984. 100Ft fordított hátlapi alapnyomattal T:II- ...................................................................................1 000
30219.1984. 100Ft (4x) + 1993. 100Ft + 1996. 1000Ft "F" T:III ......................................................................1 800
30220.1986. 50Ft T:I ........................................................................................................................................1 200
30221.1989. 50Ft T:I- ..........................................................................................................................................800
30222.1989. 100Ft (2x) sorszámkövetők T:I,I- ...................................................................................................800
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30223.1990. 500Ft T:I ......................................................................................................................................2 000
30224.1990. 500Ft (2x) sorszámkövetők, mindkettő nyomdai papírránccal T:I ...............................................2 000
30225.1990. 5000Ft "H" T:III ............................................................................................................................5 000
30226.1990. 5000Ft "J" T:III ............................................................................................................................5 000
30227.1992. 100Ft (2x) sorszámkövetők T:II-,III szép papír ............................................................................1 000
30228.1993-1995. 100Ft (2x) T:I-,III szép papír .................................................................................................800
30229.1993. 1000Ft "E" T:III,III- .......................................................................................................................1 000
30230.1998. 200Ft "FA" (3x) sorszámkövetők T:I,I- ........................................................................................1 600
30231.1998-2005. 200Ft (5x) T:I,I- ..................................................................................................................2 000
30232.1998-2001. 200Ft "FE", "FC" (2x) T:I,I- ....................................................................................................800
30233.2000. 1000Ft "DE" "Millennium" T:I ......................................................................................................1 800
30234.2000. 2000Ft "Millennium" T:I Eredeti bontatlan díszcsomagolásban! .................................................2 400
30235.2000. 2000Ft "Millennium" tájékoztatóval T:I Eredeti bontatlan díszcsomagolásban! ..........................2 400
30236.2000. 2000Ft "Millennium" T:I Eredeti bontatlan díszcsomagolásban! .................................................2 400
30237.2001. 200Ft "FA" (3x) sorszámkövetők T:I,I- ........................................................................................1 600
30238.2002. 200Ft "FB" (2x) sorszámkövetők T:I,I- ...........................................................................................800
30239.2003. 1000Ft "DA" T:I ..............................................................................................................................800
30240.2003. 1000Ft "DA" (2x) sorszámkövetők T:I .........................................................................................1 000
30241.2005. 200Ft T:I .........................................................................................................................................800
30242.2005. 200Ft "FC" (5x) sorszámkövetők T:I ...........................................................................................2 000
30243.2005-2007. 200Ft (3x) T:I .....................................................................................................................1 600
30244.2005. 500Ft T:I- ........................................................................................................................................900
30245.2005. 1000Ft "DC" (2x) sorszámkövetők T:I .........................................................................................3 400
30246.2006. 500Ft (3x) sorszámkövetők T:I ....................................................................................................2 000
30247.2008. 2000Ft "CA 0000182" MINTA felülnyomással T:I .......................................................................5 000
30248.2013. 500Ft "EB" (2x) sorszámkövetők T:I- ..........................................................................................1 800
30249.8db-os vegyes magyar korona és pengő bankjegy tétel T:III,III- ..........................................................1 000
30250.9db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:vegyes .......................................................................1 000
30251.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:vegyes ......................................................................1 400
30252.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:vegyes ......................................................................1 400
30253.30db-os vegyes magyar pengő és adópengő bankjegy tétel T:vegyes ................................................1 400
30254.30db-os vegyes magyar pengő és adópengő bankjegy tétel T:vegyes ................................................1 400

Magyar fém- és ezüstpénzek
30255.1063-1074. Denár Ag "Salamon" "+PANNOENI-A" körirattal (0.62g) T:1-,2 R! Hungary 1063-1074.

Denar Ag "Solomon" with "+PANNOENI-A" inscription (0.62g) C:AU,XF Rare! Huszár: 14.var.
,Unger I.: 8.var. ...................................................................................................................................50 000

30256.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,43g) T:2- Huszár 73., Unger I.:115. ..........................................2 400
30257.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,36g) T:2- zöld patina Huszár 72., Unger I.: 114. .......................2 600
30258.1390-1427. Denár Ag "Zsigmond" (0,26g) T:3 kitörés Huszár: 576., Unger I.: 449. .............................1 600
30259.1489K-P Denár Ag "I. Mátyás" (0,4g) T:2- Huszár: 722., Unger I.: 567.e .............................................1 600
30260.1495K-M-AF-B Denár Ag "II. Ulászló" (0,57g) T:2- Huszár: 803., Unger I.: 638.d ................................1 600
30261.1501-1526K-H Obulus Ag "II. Ulászló" (0,28g) + 1528C-Liliom Obulus Ag "I. Ferdinánd" Kassa

(0,27g) T:2,3 Hungary 1501-1526K-H Obulus Ag "Vladislaus II" (0,28g) + 1528C-Lily Obulus Ag
"Ferdinand I" Kosice (0,27g) C:XF,F  Huszár 818.;967., Unger II.: 651.b;753.a .................................65 000

30262.1515K-G Denár Ag "II. Ulászló" (0,54g) + 1619K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,49g) T:2,2- Huszár:
811.,1141., Unger I.: 646.c,II.: 870. .......................................................................................................1 200

30263.1548K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,48g) T:2 kis ly. Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................800
30264.1553K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,47g) T:2,2- Huszár: 935., Unger II.: 745.a ..................................1 600
30265.1557K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,5g) T:2,2- Huszár: 935., Unger II.: 745.a ....................................1 600
30266.1559K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,4g) T:2- patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a ............................1 600
30267.1563. Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,54g) T:2 kis ph. Huszár: 936., Unger II.: 748.a ................................1 600
30268.1568K-B Denár Ag "Miksa" (0,68g) T:2- ph. Huszár: 992., Unger II.: 766.a .........................................1 600
30269.1584K-B Denár Ag "Rudolf" (0,52g) T:2- ph. Huszár: 1059., Unger II.: 811.a .........................................800
30270.1590K-B Denár Ag "Rudolf" (0,56g) T:2- Huszár 1059., Unger II.: 811.a .............................................1 200
30271.1610K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,4g) + 1614K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,58g) T:2,2- Huszár:

1139.,1141., Unger II.: 868.,870. ..........................................................................................................1 200
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30272.1689K-B 15kr Ag "I. Lipót" (5,98g) T:2-,3 k.,ü.,ph. Huszár: 1427., Unger II.: 1062. ..............................3 200
30273.1699C-H 3kr Ag "I. Lipót" (1,19g) T:3 Huszár: 1478., Unger II.: 1086.b ...............................................1 600
30274.1706. X Poltura "II. Rákóczi Ferenc" (6.66g) T:3 ki. Hungary 1706. X Poltura "Francis II Rákóczi"

(6.66g) C:F cracked Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a ..........................................................................2 600
30275.1706. X Poltura "II. Rákóczi Ferenc" (7,45g) T:2-,3 ph. Hungary 1706. X Poltura "Francis II Rákóczi"

(7,45g) C:VF,F edge error Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a .................................................................3 600
30276.1763. PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:2-,3  Huszár: 1751., Unger III.:1270.c .................................800
30277.1781S 1/4kr Cu "II. József" + 1790S 1kr Cu "II. József" + 1800S 1kr Cu "I. Ferenc" T:3 .....................1 200
30278.1781S 1kr Cu "II. József" + 1800S 1kr Cu + 1807S 30kr Cu "I. Ferenc" + 1851B 1kr Cu T:2-,3 ..........1 000
30279.1800A 1kr Cu + 1800S 1kr Cu + 1812S 1kr Cu + 1851B 1kr Cu T:2,2-,3 ................................................800
30280.1800S 1kr Cu + 3kr Cu + 6kr Cu T:2- ......................................................................................................800
30281.1800G 3kr Cu + 1807B 30kr Cu T:2-,3 .................................................................................................1 400
30282.1800B 6kr Cu "I. Ferenc" T:2-,3 ph. Huszár: 2018., Unger III.:1399.a .....................................................800
30283.1807S 15kr Cu + 30kr Cu T:2- ..............................................................................................................1 200
30284.1816B,G 1kr Cu 2xklf verdejel T:3 ...........................................................................................................800
30285.1816E 1Kr Cu T:2,2- ph. Unger III.:1406.b ...........................................................................................2 800
30286.1820B 3kr Ag "I. Ferenc" T:3-,3 Unger III.:1391.a ................................................................................1 000
30287.1847B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 .......................................................................................................3 800
30288.1848. 1kr Cu T:3 ü. ...............................................................................................................................1 200
30289.1848. 1kr Cu + 1849NB 1kr Cu T:2-,3 ..................................................................................................2 400
30290.1848KB 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2-,3 fny. ..........................................................................................2 200
30291.1848KB 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2- ....................................................................................................2 600
30292.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 ......................................................................................................2 400
30293.1849NB 3kr Cu T:2- ph. Adamo B2 ......................................................................................................3 400
30294.1849NB 6kr Ag T:2-,3 Adamo B3 ..........................................................................................................1 200
30295.1851B 2kr Cu + 1861B 4kr Cu T:2-,3 patina ............................................................................................800
30296.Vegyes: 1858B 5/10kr Cu + Ausztria 1885. 5/10kr Cu T:2 egyiken kis ph. ...........................................1 400
30297.1858-1885. 1kr Cu (15x) közte A,B és egy V verdejelű T:vegyes .........................................................1 000
30298.1859E 1kr Cu + 1887KB-1888KB 1kr Cu (2x) T:2-,3 ...............................................................................800
30299.1860E 1kr Cu + 1861E 1kr Cu + 1863E 1kr Cu T:3,3- ..........................................................................2 400
30300.1860B 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:3 lyuktömött .......................................................................................800
30301.1860B 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- .................................................................................................1 400
30302.1868KB 4Kr Cu T:2- ph. Adamo M7.1 ..................................................................................................1 400
30303.1869KB 1kr Cu T:2- ..............................................................................................................................2 000
30304.1869KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:3 Adamo M10.1 ..........................................................1 200
30305.1869GYF 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2- Adamo M10.1 ......................................................1 000
30306.1869KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2-,3 Adamo M10.1 .....................................................1 000
30307.1870KB 10Kr Ag "Váltó Pénz" T:3- ..........................................................................................................500
30308.Vegyes: 1870KB 10kr Ag "I-K-A-CS,VP" + Ausztria 1849A 6kr Ag + 1859A 5kr Ag + 1872. 10kr Ag

T:2-,3 .....................................................................................................................................................2 400
30309.1879KB-1891KB 1kr Cu (8x) T:2-,3 ......................................................................................................1 400
30310.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2- patina Adamo M15 ...............................................2 600
30311.1881KB 1kr Cu T:2- ..............................................................................................................................1 000
30312.1881KB 1kr Cu T:1- kis ph. ...................................................................................................................1 600
30313.1882KB 5/10kr Cu + 1899KB 1f Br + 1895KB-1901KB 2f Br (4x) T:2,2- .................................................800
30314.1882KB 5/10kr Cu T:1 Adamo M3.1 .....................................................................................................1 000
30315.1885KB-1892KB 1kr Cu (2x) + Ausztria 1859A 1kr Cu T:2- ....................................................................800
30316.1888KB 1kr Cu T:2- ..............................................................................................................................1 000
30317.1891KB 1kr Cu "Fiume címer" T:2- .......................................................................................................1 000
30318.1892KB 1kr Cu "Fiumei címer" T:2 Adamo M4.1 ..................................................................................1 600
30319.1894-1915. 10f Ni, alpakka (6x) + 1990-1992. 10f-50f Al (7x) T:2,2- .......................................................800
30320.1894KB 1K Ag "Ferenc József" + 1896KB 1K Ag "Millennium" T:2,2- ..................................................1 400
30321.1895KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 patina ................................................................................1 400
30322.1896KB 1K Ag "Millennium" T:2 Adamo K5.2 .......................................................................................1 400
30323.1896KB 1K Ag "Millennium" T:2 Adamo K5.2 .......................................................................................1 400
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

30324.1896KB 1K Ag "Millennium" T:2,2- Adamo K5.2 ...................................................................................1 200
30325.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2 patina .........................................................................................10 000
30326.1907KB-1920KB 20f Ni,Fe (8x) T:2,2- .....................................................................................................800
30327.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- .....................................................................................................4 800
30328.1912KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- patina ................................................................................1 400
30329.1912KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 patina ....................................................................................1 400
30330.1912-1914KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- patina .......................................................................2 000
30331.1912-1914KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- patina .......................................................................2 000
30332.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2 kis patina ......................................................................................1 400
30333.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2 ......................................................................................................1 400
30334.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- ..................................................................................................1 400
30335.1912-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- ..................................................................................1 200
30336.1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2 kis patina ......................................................................................1 400
30337.1914KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- patina ................................................................................1 400
30338.1914KB 1K Ag "Ferenc József" verethibás ...........................................................................................1 600
30339.1914-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- ..................................................................................2 000
30340.1914-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- ..................................................................................2 000
30341.1914-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- ..................................................................................2 000
30342.1914-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 ......................................................................................2 000
30343.1914-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- ..................................................................................2 000
30344.1914-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- ..................................................................................2 000
30345.1914-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- patina .......................................................................2 000
30346.1914-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 ......................................................................................2 000
30347.1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- patina ................................................................................1 200
30348.1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- patina ................................................................................1 400
30349.1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- ...........................................................................................1 200
30350.1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- ...........................................................................................1 200
30351.1926-1973. 1f-10Ft 198db-os vegyes magyar pengő és forint fémpénz gyűjtemény berakóba

rendezve, közte jobb évszámokkal is T:vegyes ....................................................................................8 000
30352.1926-1940. 50f Cu-Ni (4xklf) T:2,2- .......................................................................................................5 000
30353.1926-1938. 1P Ag (5x) T:2-3 .................................................................................................................2 600
30354.1929. 2P Ag "Madonna" + korabeli hamisítványa (peremen anyaghiány) T:3 Hungary 1929. 2

Pengő Ag "Madonna" + old fake (on the edge metal error) C:F Adamo P7 ..........................................1 800
30355.1929-1933. 2P Ag "Madonna" (2x) T:2,2- Adamo P7 ...........................................................................3 200
30356.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2,2- Adamo P8 .....................................................................................3 000
30357.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 000
30358.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 000
30359.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 000
30360.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 000
30361.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 000
30362.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 000
30363.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 000
30364.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30365.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30366.1932. 2P Ag "Madonna" T:1-,2 Adamo P7 ............................................................................................5 000
30367.1933. 2P Ag "Madonna" T:2- Adamo P7 ...............................................................................................1 400
30368.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2,2- patina Adamo P7.2 ................................................................................1 400
30369.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 apró ph., kis patina ..............................................................................1 400
30370.1938-1939. 1P Ag (4x) T:2 ....................................................................................................................2 400
30371.1937-1939. 1P Ag (4x) T:2,2- ................................................................................................................2 400
30372.1938-1939. 1P Ag (4x) T:2,2- egyiken patina .......................................................................................2 400
30373.1938-1939. 1P Ag (4x) T:2,2- ................................................................................................................2 400
30374.1938-1939. 1P Ag (4x) T:2,2- ................................................................................................................2 400
30375.1938. 2P Ag "Madonna" T:2- Adamo P7 ...............................................................................................1 400
30376.1938. 2P Ag "Madonna" T:2,2- Adamo P7 ............................................................................................1 400
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30377.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 ph. Adamo P8.1 ..................................................................................3 400
30378.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 Adamo P8.1 ........................................................................................3 400
30379.1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2- ph. patina Adamo P8.1 ...................................................................3 400
30380.1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2- patina Adamo P8.1 .........................................................................3 400
30381.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 Adamo P8.1 ........................................................................................3 400
30382.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 Adamo P8.1 ........................................................................................3 400
30383.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 ph. Adamo P8.1 ..................................................................................3 400
30384.1939. 1P Ag (4x) T:2,2- .........................................................................................................................2 400
30385.1939. 1P Ag (4x) T:2,2- .........................................................................................................................2 400
30386.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2  Adamo P8.2 .......................................................................................3 600
30387.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 Adamo P8.2 ........................................................................................3 600
30388.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 ph. Adamo P8.2 ..................................................................................3 600
30389.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 Adamo P8.2 ........................................................................................3 600
30390.1940. 10f Cu-Ni T:2 Hungary 1940. 10 Fillér Cu-Ni C:XF Adamo P3 .................................................11 000
30391.1941-1943. 1P Al (3x) + 2P Al (3x) mindegyik hamis koronás címer ellenjeggyel (fake countersings)

T:2,2- .....................................................................................................................................................1 000
30392.1941-1944. 1P Al (2x) + 2P Al (2x), mindegyik hamis sarló-kalapács ellenjeggyel (fake

countersings) T:2,2- ..............................................................................................................................1 000
30393.1941-1944. 1P Al (4x) + 1943-1945. 5P Al (2x) T:2,2- .............................................................................800
30394.1941-1944. 1P Al (4x) T:1-2 ..................................................................................................................1 000
30395.1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulója" + 1945. 5P Al "Parlament" T:1,1-,2 ............1 000
30396.1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulója" + 1945. 5P Al "Parlament" T:1-,2 ...............1 000
30397.1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulója" (2x) + 1945. 5P Al "Parlament" (2x) T:1-,2

...............................................................................................................................................................1 200
30398.1946. 1Ft Al + 1947. 2Ft Al T:2,2- .........................................................................................................2 000
30399.1946. 1Ft Al + 2Ft Al T:3 .......................................................................................................................2 000
30400.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" eredeti bontott MNB plasztiktokban T:2 Adamo F8 .............................4 600
30401.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:2,2-,3 ...................................................................1 200
30402.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30403.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30404.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30405.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30406.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30407.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30408.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30409.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30410.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30411.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30412.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30413.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 .....................................................................................................7 000
30414.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 .....................................................................................................7 000
30415.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 .....................................................................................................7 000
30416.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 .....................................................................................................7 000
30417.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" "Szabadságharc" sor, eredeti

MNB plasztiktokban T:1-,2 Adamo EM1,2,3 .........................................................................................8 000
30418.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2,2- ..................................................................................................................1 400
30419.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2,2- .........................................................................................................1 400
30420.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2- patina .................................................................................................1 400
30421.1951-1990. 5f Al (2xklf) + 10f Al (2xklf) + 20f Al (14xklf) + 1Ft Al (2xklf) T:2,2- .......................................800
30422.1956. 10Ft + 20Ft + 25Ft Ag "10 éves a Forint" sor MNB tokban T:1-,2 ..............................................9 000
30423.1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Bartók Béla" pár eredeti MNB plasztiktokban T:P .......................................7 000
30424.1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Liszt" pár, eredeti MNB plasztiktokban T:P .................................................8 000
30425.1967. 2f + 5f + 10f + 20f + 50f + 1Ft Ag + 5Ft Ag + 1966. 2Ft Ag, fiktív veret "Kabinet sor" eredeti

dísztokban, nem teljes sor! T:P kis patina Hungary 1967. 2 Fillér + 5 Fillér + 10 Fillér + 20 Fillér +
50 Fillér + 1 Forint Ag + 5 Forint Ag + 1966. 2 Forint Ag "Cabinet set" in original box, not complete
set! C:P small patina Adamo FO3 .......................................................................................................24 000
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23 nagy-aukció június eleje. Tételeket felveszünk április közepéig!

30426.1967. 5f Al (100x) eredeti MNB papírzacskóban T:1 ............................................................................1 200
30427.1967-1988. 5f-50f Al (25x) T:vegyes ........................................................................................................800
30428.1967. 25Ft Ag + 50Ft Ag + 100Ft Ag "Kodály" sor eredeti kék plasztiktokban T:BU ..........................14 000
30429.1968. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Semmelweis" pár "MNB" plasztiktokban(fekete) T:BU ..............................8 000
30430.1968. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Semmelweis" pár "MNB" plasztiktokban (fekete) T:BU .............................7 000
30431.1969. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Tanácsköztársaság" pár eredeti kék MNB plasztiktokban T:BU ...............4 800
30432.1969. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Tanácsköztársaság" pár T:2 ......................................................................6 000
30433.1971. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 200
30434.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" pár, kék plasztiktokban T:BU kis patina ...............................5 000
30435.1972. 100Ft Ag "Budapest" eredeti bontott plasztiktokban T:BU ..........................................................2 400
30436.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" pár, eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU ............................3 400
30437.1974. 50Ft Ag + 100Ft Ag "MNB" pár, eredeti kék MNB plasztiktokban T:BU Adamo EM44,EM45 ....3 400
30438.1974. 100Ft Ag "KGST" T:BU ujjlenyomat ............................................................................................2 200
30439.1974. 100Ft Ag "KGST" eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU Adamo EM43 .............................2 400
30440.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" T:PP ujjlenyomat, kis felületi karc .........................2 600
30441.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU

Adamo EM47 ........................................................................................................................................2 400
30442.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" sérült MNB plasztiktokban T:BU  Adamo EM47 ....2 400
30443.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" T:BU Adamo EM46 ...........................................................................3 000
30444.1976. 200Ft Ag "Szinyei Merse Pál" T:BU felületi karc .........................................................................2 400
30445.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU Adamo EM48 ..........2 800
30446.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" eredeti plombált MNB tokban T:BU Adamo EM55 .......................2 800
30447.1976. 200Ft Ag 3klf db "Festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsi" sor, eredeti plombált MNB tokban

T:BU ......................................................................................................................................................8 000
30448.1977. 200Ft Ag 3xklf "Festők II. / Mányoki, Rippl-Rónai, Csontváry" sor, eredeti plombált MNB

tokban T:BU ..........................................................................................................................................8 000
30449.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" eredeti plombált MNB tokban T:BU Adamo EM56 .............2 400
30450.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" eredeti MNB tokban T:BU .................................................................4 000
30451.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" T:BU ...................................................................................2 600
30452.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" piefort T:PP felületi karc, durva ph. Hungary 1979. 200Ft

Ag "International Year of the Child" piefort C:PP slightly scratched, strong edge error ......................16 000
30453.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" (5x) T:BU ...............................................................1 400
30454.1981. 2f-10Ft 9klf "Magyar Népköztársaság" forgalmi érméi szürkéskék műbőrtokban T:1 Adamo

FO14.1 ..................................................................................................................................................2 200
30455.1981. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 200
30456.1981. 10Ft "FAO" T:1 Eredeti vákuumcsomagolásban! ...........................................................................500
30457.1981. 100Ft Ni "FAO" + 1983. 20f + 5Ft + 10Ft "FAO" + 100Ft Cu-Ni "FAO" mindhárom eredeti

tokban tanúsítvánnyal T:BU,1 ...............................................................................................................1 200
30458.1981. 100Ft Cu-Ni + 5L Cu-Ni magyar-bolgár közös kiadás "Bulgária 1300 éves", eredeti tokban,

tanúsítvánnyal T:PP .................................................................................................................................800
30459.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" MNB tokban T:BU .................................................................................2 800
30460.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó VB 1982" (2x) egyik tokban tanúsítvánnyal + Argentína 1978.

"Labdarúgó-világbajnokság" Ag emlékérem (16.07g/32,5mm) T:BU,PP ujjelnyomat ...........................2 200
30461.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó VB 1982" (2x) + 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés"

(2x) T:BU ...............................................................................................................................................1 200
30462.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó VB 1982" + 1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" + 1984. 100Ft

alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" mindhárom eredeti tokban tanúsítvánnyal T:BU ...............................1 000
30463.1983. 2f-20Ft 10db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ....................................................................1 200
30464.1983. 20f + 5Ft + 10Ft "FAO" eredeti tokban tanúsítvánnyal T:1 ............................................................800
30465.1983. 20f Al "FAO" (5x) T:1,1- ..............................................................................................................1 000
30466.1983. 5Ft + 10Ft (2x) + 1982-1983. 20Ft (3x) T:1,1- ...............................................................................800
30467.1985. 2f-20Ft 10db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ....................................................................1 200
30468.1988. 500Ft Ag "Szent István" T:PP felületi karc, ujjlenyomat ..............................................................5 000
30469.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" T:BU Adamo EM100 .............................................................5 000
30470.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" T:BU kis oxidáció Adamo EM100 .........................................3 800
30471.1990. 100Ft "SOS Gyermekfalu" T:PP ujjlenyomat,felületi karc ..............................................................800
30472.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" dísztokban T:BU ujjlenyomat Adamo EM113 .......................3 400
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30473.1990. 500Ft Ag "Mátyás Király - Buda" T:BU Adamo EM114 ...............................................................5 000
30474.1991. 2f-50f 5klf db forgalmi sor fóliában T:1 ........................................................................................1 000
30475.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" T:BU ..............................................................................................5 000
30476.1992. 2f Al (6x) T:1,1- ...........................................................................................................................1 000
30477.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30478.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30479.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30480.1992. 200Ft Ag "MNB" (10x) T:2,2- ......................................................................................................7 000
30481.1993. 10f-200Ft 11x különféle db, szettben, benne 200Ft Ag "MNB" T:BU ..........................................3 000
30482.1993. 10f-100Ft 11xklf db + 200Ft Ag "MNB" dísztokos szettben T:BU ...............................................3 400
30483.1993. 10f-200Ft 11x különféle db, szettben, benne 200Ft Ag "MNB" T:BU ..........................................3 400
30484.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30485.1993. 200Ft Ag "MNB" (10x) T:2,2- ......................................................................................................7 000
30486.1993. 500Ft Ag "Integráció Az Európai Közösségbe" T:2(PP) .............................................................4 200
30487.1994. 10f-100Ft 10xklf db + 200Ft Ag "Deák" dísztokos szettben T:BU ...............................................4 000
30488.1994. 10f-100Ft 10xklf db + 200Ft Ag "Deák" dísztokos szettben T:BU ...............................................4 000
30489.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30490.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30491.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30492.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30493.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30494.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30495.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30496.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30497.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30498.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30499.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30500.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30501.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30502.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30503.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30504.1994. 200Ft Ag "Deák" (10x) T:2,2- ......................................................................................................7 000
30505.1994. 200Ft Ag "Deák" (10x) T:2,2- ......................................................................................................7 000
30506.1994. 500Ft Ag "Integráció az EU-ba / Halászbástya" T:PP ujjlenyomat .............................................4 200
30507.1994. 1000Ft Ag "Védd a világot!" T:BU  Adamo EM138 .....................................................................4 600
30508.1995. 200Ft Ag "Deák" T:2 Adamo F13.1 .............................................................................................1 800
30509.1995. 1000Ft Ag "Integráció az EU-ba-ECU" T:PP ujjlenyomat,felületi karc ........................................4 200
30510.1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma" T:PP ujjlenyomat Adamo EM140 .....................................................4 600
30511.1997. 50Ft-200Ft 10klf db, benne 200Ft Ag "Deák", szettben T:BU Adamo FO30 ..............................7 500
30512.1997. 50f-200Ft 10klf db, benne 200Ft Ag "Deák", szettben T:PP Adamo FO30.1 ..............................4 400
30513.2000. 3000Ft Ag "Gábor Dénes" tokban, tanúsítvánnyal T:BU ............................................................9 000
30514.2002. 100Ft "Kossuth" elsőnapi veret sorszámozott díszlapon T:BU ...................................................3 000
30515.2002. 3000Ft Ag "Széchenyi Könyvtár" dísztokban tanúsítvánnyal T:PP .............................................9 000
30516.2004. 5000Ft Ag "Pécsi ókeresztény sírkamrák" T:BU kis ujjlenyomat ................................................6 000
30517.2004. 5000Ft Ag "Nyári olimpia-Athén" T:PP Dísztokban .....................................................................8 000
30518.2005. 1Ft-100Ft 7klf db-os forgalmi sor + 10Ft "József Attila" dísztokos szettben T:PP ......................2 800
30519.2005-2007. 50Ft (10x) emlékkiadások T:2 ............................................................................................1 200
30520.2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" aranyozva T:2 ................................................................800
30521.2006. 5000Ft Ag "1956-os forradalom 50. évfordulója" tanúsítvánnyal T:BU .......................................8 000
30522.2007. 1Ft-100Ft 8klf db, szettben, benne "Berán Lajos és a pengő" Ag emlékérem

(10g/0.999/27mm) T:BU ........................................................................................................................4 000
30523.2007. 1Ft-100Ft 8klf db, szettben, benne "Berán Lajos és a pengő" Ag emlékérem

(10g/0.999/27mm) T:PP ........................................................................................................................5 000
30524.2007. 5000Ft Ag "Árpád-házi Szent Erzsébet születésének 800. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP ...7 000
30525.2007. 5000Ft Ag "Debreceni Református Nagytemplom" tanúsítvánnyal T:BU ...................................6 500

11



Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

30526.2007. 5000Ft Ag "Debreceni Református Nagytemplom" tanúsítvánnyal T:PP ....................................8 000
30527.2008. 1Ft-100Ft 7xklf darabos forgalmi sor "Búcsú az egy- és kétforintostól" dísztokos szettben

T:BU ......................................................................................................................................................2 800
30528.2008. 1Ft-100Ft 7klf db + Mátyás denár Ag fantáziaverete "Reneszánsz emlékév" dísztokos

szettben T:BU .......................................................................................................................................2 800
30529.2008. 5000Ft Ag "Teller Ede" tokban, tanúsítvánnyal T:BU .................................................................6 000
30530.2008. 5000Ft "Tokaji Történelmi Borvidék" Ag T:BU Tanúsítvánnyal ...................................................5 500
30531.2008. 5000Ft "Tokaji Történelmi Borvidék" Ag T:PP Tanúsítvánnyal ...................................................5 500
30532.2009. 1Ft Ag (0.999) + 2Ft Ag (0.999) párban, utánveret sorszámozott emléklapon T:1 ...................11 000
30533.2009. 200Ft aranyozva T:2 ......................................................................................................................800
30534.2009. 200Ft aranyozott, tanúsítvánnyal T:2 .............................................................................................800
30535.2009. 1000Ft "Bánki Donát" T:BU .........................................................................................................1 400
30536.2009. 5000Ft Ag "Radnóti" T:PP ujjlenyomat, felületi karc ...................................................................5 500
30537.2010. "Mesterdarabok ezüstből" 1926. 1f-1P 6klf db, teljes Ag (0.999) szett eredeti

díszcsomagolásban T:1 ......................................................................................................................20 000
30538.2010. 5000Ft Ag "Őrségi Nemzeti Park" tanúsítvánnyal T:BU .............................................................7 000
30539.2010. 5000Ft Ag "Őrségi Nemzeti Park" tanúsítvánnyal T:PP ..............................................................7 500
30540.2011. 5Ft-200Ft 6klf db dísztokos szettben "Az önkéntesség európai éve 2011" T:BU .......................2 400
30541.2011. 5Ft-200Ft 6klf db dísztokos szettben "Az önkéntesség európai éve 2011" T:BU .......................2 400
30542.2011. 5Ft-200Ft 6klf db dísztokos szettben "Az önkéntesség európai éve 2011" T:PP .......................2 600
30543.12db-os vegyes magyar pénztétel, közte 1812S 1kr Cu, 1869KB 10kr Ag, 1943. "B.SZ.K.R.T. /

Váltójegy" T:2-,3,3- ................................................................................................................................1 000
30544.Vegyes magyar fillér és forint tétel 8 dobozban elrendezve, 10f + 20f + 50f + 1Ft + 2Ft + 5Ft + 10Ft

+ 20Ft, névértékenként maximum 3-6db azonos évszámú! + Magyarország forint emlékpénzei
1956-1994, Babits Kiadó Kft.-WIMNB Rt.. 1994 T:vegyes ....................................................................2 000

30545.Vegyes: 1933. "B.SZ.K.R.T. / Kis szakaszjegy" Cu zseton (4x) + 1947. 2f tombak (6x) rugós
zsetontartóban T:2,2- ............................................................................................................................2 000

30546.Vegyes: 1912KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- kis patina ....1 200
30547.Vegyes: 1858-1895. 33db vegyes osztrák és magyar Cu 5/10kr és 1kr, közte jobb évszámokkal

(1863E 1kr), közte Ausztria 1895. 1h Cu is T:vegyes ...........................................................................2 000
30548.17db-os rézpénz tétel, főleg magyar krajcárok T:3,3-,4 ........................................................................1 000
30549.8db-os vegyes magyar és külföldi középkori pénztétel, közte 2db Árpád-házi denár, 1116-1131.

Denár Ag "II. István" (0,22g), 1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,46g) lyukas T:vegyes .......................2 400
30550.8db-os vegyes magyar denár és parvus tétel a vegyes házi királyok korából, közte 1373-1382.

Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0,55g), 1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" (0,25g) T:vegyes .....................2 400
30551.95db-os vegyes magyar fillér és pengő fémpénz gyűjtemény berakólapokon, közte jobb

évszámokkal is T:vegyes ......................................................................................................................7 000

Magyar emlékveretek
30552.Arató Gyula (1889-1969) ~1940. "Magyar Sport Érem / A Jövő Nemzedéke a Nemzet Jövője"

ezüstözött fém díjérem (61mm) T:2 ......................................................................................................4 000
30553.Asszonyi Tamás (1942-) 1981. "1881-1981 / 100 éves a Magyar Vöröskereszt" ezüstözött fém

emlékplakett (40mm) T:1- .....................................................................................................................2 000
30554.Asszonyi Tamás (1942-) 2000. "Magyar Millenium / Budapest Operaház" Br emlékérem (49mm)

T:1- ........................................................................................................................................................1 000
30555.Berán Lajos (1882-1943) ~1920. "Az érdem elismeréséül - A 'Falu' Országos Szövetség"

aranyozott Br emlékérem, aranyozás lekopott (46mm) T:2 ..................................................................3 800
30556.Berán Lajos (1882-1943) 1926. "Országos Testnevelési Tanács" Br érem (60mm) T:2- Hungary

1926. "National Sport Committee" Br medallion. Sign.: Lajos Berán (60mm) C:VF HP 1281. .............4 400
30557.Berán Lajos (1882-1943) 1927. "Budapesti (Budai) Torna Egylet 1869. - Kinizsy / Kard III. 1927" Ag

díjérem (16.78g/0.800/33mm) T:2 .........................................................................................................4 800
30558.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "Budapesti Emlék" Br emlékérem (80mm) T:2,2- ph. .........................2 000
30559.Berán Lajos (1882-1943) 1933. "TESZ-Nemzeti Munkahét" aranyozott Br emlékérem (61mm) T:2 ....2 800
30560.Bogár Lívia (1957-) 1984. "MÉE - Keszthelyi Csoport 15 éves / Dunántúli Éremgyűjtők X.

Találkozója Keszthely" Ag emlékérem (3,61g/0.800/15,5mm) T:1,1- ...................................................1 000
30561.Bognár György (1944-) 1984. "MÉE XIV. Vándorgyűlése Gyöngyös / Gyöngyös alapításának 650.

évfordulója" jelzett Ag emlékérem (41,60g/0.640/42,5mm) T:2 kis ph. .................................................4 400
30562.Borsos Miklós (1906-1990) 1963. "Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842 / Dunakeszi Kőrösi Csoma

Általános Iskola Díja - A Kiváló Tanuló és Kiváló Sportolónak" Br emlékplakett (83mm) T:2 ...............1 000
30563.Borsos Miklós (1906-1990) 1995. "Eötvös József Kollégium 1895 / '...Annak a tanárnak tanulói

haladnak igazán aki maga is halad' - Eötvös Lóránd" öntött Br érem (82,5mm) T:1 Hungary 1995.
"Eötvös József Collegium" Br medallion. Sign.: Miklós Borsos (82,5mm) C:UNC ................................9 500
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30564.Bukta Mátyás 2009. "Imre denár / MÉE Eger" Ag emlékérem számozott tanúsítvánnyal
(0.73g/0.920/13,4mm) T:1 Csak 200db! ...............................................................................................2 000

30565.Bukta Mátyás 2009. "Egri denár Imre király emlékére" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(0,7g/0.920/13,4mm) T:1 ..........................................................................................................................800

30566.Bukta Mátyás 2009. "Imre denár / MÉE Eger" Ag emlékérem számozott tanúsítvánnyal
(0.68g/0.920/13,4mm) T:1 Csak 200db! ..................................................................................................800

30567.Bukta Mátyás 2009. "Imre denár / MÉE Eger" Ag emlékérem számozott tanúsítvánnyal
(0.76g/0.920/13,4mm) T:1 Csak 200db! ..................................................................................................800

30568.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1975. "50 éves a Magyar Tudományos Akadémia / A tudományos
emberfő mennyisége a nemzet igazi hatalma - Széchenyi István" Br érem dísztokban (70mm)
C:1-,2 kis ph. Hungary 1975. "50th Anniversary of the Hungarian Academy of Sciences / Count
István Széchenyi" Br medallion in case. Sign.: Róbert Csíkszentmihályi (70mm) C:AU,XF small
edge error  .............................................................................................................................................5 000

30569.Csontos László (1925-2013) DN "Bugát Pál emlékérem / Tudományos Ismeretterjesztő Társulat
1841" ezüstözött Br emlékérem (79x76mm) T:2 ...................................................................................2 800

30570.Fritz Mihály (1947-) 1996. "100 év a fényért / A Tungsram 100 éves fennállásának emlékére
1896-1996" Br emlékérem (42,5mm) + 2002. "Országgyűlési Képviselő Választás 2002. április 7. /
Köszönjük a segítséget" ezüstözött fém emlékérem (45mm) + Fritz Mihály (1947-) DN "CIB Bank /
25 éve Magyarországon" fém emlékérem (38,5mm) T:2,PP ................................................................1 000

30571.Fülöp Zoltán (1951-) 1978. "Budapest - Parlament / Királyi szent ereklyék" Ag emlékérem
(42.5mm/27g/0.925) T:PP .....................................................................................................................3 800

30572.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a
Bayreuthi temetőben" Al emlékérem (32mm) T:2 (PP) ............................................................................500

30573.Fülöp Zoltán (1951-) 1991. "Őszentsége II. János Pál pápa magyarországi látogatása emlékére"
Ag piefort emlékérem sérült dísztokban tanúsítvánnyal (308g/0.999/65mm) T:2(PP) karc, patina ....40 000

30574.Fülöp Zoltán (1951-) 1994. "Magyar Szentek II. - Szent Erzsébet, Nagyboldogasszony, Szent
Margit" 3xklf db-ból álló Ag emlékérem szett eredeti sérült dísztokban sorszámozott
tanúsítvánnyal (32,4g/0.925/40mm) T:2 (PP) .....................................................................................11 000

30575.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1932. "Magyar Úszó Szövetség" aranyozott Br emlékérem
"LUDVIG" gyártói jelzéssel (52mm) T:2 ................................................................................................2 800

30576.Horváth Sándor (1939-) 1986. "Gróf Széchenyi István 1791-1860 / Nagycenk Széchenyi-kastély"
öntött Br érem (93mm) T:2 Hungary 1986. "Count István Széchenyi 1791-1860 / Széchenyi Castle
in Nagycenk" Br medallion. Sign.: Sándor Horváth (93mm) C:XF ........................................................7 000

30577.Horváth Sándor (1939-) 1986. "Herczeg Ferenc 1863-1954 / Hűvösvölgyi ház" öntött Br érem
(89mm) T:1- Hungary 1986. "Ferenc Herczeg 1863-1954 / The house of the author in Hűvösvölgy"
Br medallion. Sign.: Sándor Horváth (89mm) C:AU ..............................................................................7 000

30578.Janzer Frigyes (1939-) 1977. "Munkásmozgalomért - E. Izzó SZB. / Száz éves a Vasas
Szakszervezet" Br plakett (118mm) T:2 ................................................................................................2 000

30579.Juszkó Jenő (1880-1954) 1913. "Charles Darwin" egyoldalas öntött, bronzozott fém plakett fatalpra
ragasztva (101mm) T:2- Hungary 1913. "Charles Darwin" one-sided bronze-plated metal medallion,
glued to wood. Sign.: Jenő Juszkó (101mm) C:VF ...............................................................................7 500

30580.Képíró Zoltán (1944-1981) 1973. "MÉE Kaposvár / 100 éve város Kaposvár" jelzett Ag emlékérem
(25g/0.800/42,5mm) T:2 ........................................................................................................................4 400

30581.Kiss Sándor (1925-1999) DN "Salgótarján Város Tanácsától" Br plakett eredeti tokban (96mm) T:2 ..4 400
30582.Kósa István (1953-) 1989. "Kádár János" Ag emlékérem (31.05g/0.925/38.6mm) T:PP felületi karc

.............................................................................................................................................................10 000
30583.Kósa István (1953-) 2002. "Száz éves a halasi csipke - Kiskunhalas" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

dísztokban (31,6g/0.999/42,5mm) T:PP ...............................................................................................5 000
30584.Kósa István (1953-) 2008. "Magyar Pénzverő Zrt. / Látogató Érem" (42,5mm) T:PP ujjlenyomat .......2 000
30585.Kósa István (1953-) DN "Kossuth Lajos" Ag emlékérem tokban, tanúsítvánnyal

(31,12g/0.999/42,5mm) T:PP ................................................................................................................5 000
30586.Lantos Györgyi (1953-) / Szabó Géza (1939-) 1990. "MÉE 20. Vándorgyűlése - Pápa" Ag

emlékérem (36,46g/0.835/42mm) T:2(PP) ............................................................................................4 400
30587.Lapis András (1942-) DN "Hotel Royal Szeged" Br emlékérem (42,5mm) + 2006. "Felébredtünk / Az

1956-os forradalom emlékére" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ph. ..........................................................1 200
30588.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Magyar Kiállítások és Vásárok Érmekben - Expo 1992 Sevilla" Br

emlékérem kissé sérült eredeti tokban tanúsítvánnyal (42,5mm) T:1 ...................................................1 000
30589.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Magyar Kiállítások és Vásárok Érmekben - Expo 1992 Sevilla"

aranyozott fém emlékérem eredeti tokban tanúsítvánnyal (42,5mm) T:PP ujjlenyomatos ...................1 000
30590.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "II.János Pál pápa látogatása - Pannonhalma, Győr" aranyozott Br

emlékérem (42,5mm) T:PP felületi karc ................................................................................................1 200
30591.Lebó Ferenc (1960-) 2000. "50 éves az MKB / A legnagyobb magyar - Széchenyi István" Ag

emlékérem eredeti tokban (31,19/0.999/42,5mm) T:PP ujjlenyomatos ................................................5 000
30592.Lebó Ferenc (1960-) 2003. "Budapest a Duna gyöngye / Az MKB köszönti a 125 éves fővárost" Ag

emlékérem eredeti dísztokban (31,25g/0.999/42,5mm) T:PP ...............................................................5 000
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30593.Lebó Ferenc (1960-) 2003. "MKB - Boldog Millenniumot / Búcsú a '900-as évektől" Ag emlékérem
eredeti dísztokban (31,42g/0.999/42,5mm) T:PP .................................................................................5 000

30594.Ligeti Erika (1934-) 1985. "Szentendre-i Nyár 85" Br emlékplakett (86mm) T:2 ...................................1 000
30595.Littman Frigyes (1907-1944) 1929. "Pollák Illés ötven éves ügyvédi jubileuma emlékére" egyoldalas

öntött Br plakett (100mm) T:2 Hungary 1929. "50th Anniversary of the lawyer Illés Pollák" one-sided
Br plaque. Sign.: Frigyes Littman (100mm) C:XF HP 3380. .................................................................8 500

30596.Lux Elek (1884-1941) ~1937. "Matolay Elek 1836-1883" Ag érem (4,44g/0.800/30mm) T:2 ..................800
30597.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Szent István Alba Regia alapítója / 1038-1938" Br

emlékérem (75mm) T:2 kis ph. HPII 1657. .........................................................................................14 000
30598.Madarassy Walter (1909-1994) 1976. "II. Rákóczi Ferenc" Ag emlékérem (31,19g/0.925/42,5mm)

T:PP ......................................................................................................................................................4 000
30599.Mladonyiczky Béla (1936-1995) 1978. "1948-1978 / Munkácsy TSZ (Termelő Szövetkezet)) Br

plakett eredeti tokban (99mm) T:1 ........................................................................................................1 200
30600.Pataky Béla (1932-) 1987. "50 éves a magyar olajbányászat" Br érem (70,5mm) T:1- ph. ..................1 600
30601.Rajki László (1939-) 1995. "BUÉK" Br emlékérem (49mm) T:2 ............................................................1 000
30602.Rétfalvi Sándor (1941-) 1998. "Máriagyűd 1148-1998" Ag emlékérem dísztokban tájékoztatóval

(34,82g/0.925/42,5mm) T:PP ujjlenyomatos .........................................................................................4 400
30603.Szabó Géza (1939-) 1992. "Trianon Emlékérem" (2xklf) Ag és aranyozott Cu emlékérem, az Ag

eredeti tokban tanúsítvánnyal, az aranyozott tok nélkül tanúsítvánnyal (44g/0.999/42,5mm) T:BU .....8 000
30604.Szántó Gergely (1886-1962) 1927. "Királyi Magyar Egyetemi Nyomda" Br emlékérem (40mm) T:2 ...1 600
30605.Ifj. Szlávics László (1959-) 2012. "Nagy Magyarok / Puskás Ferenc" (2x) aranyozott és ezüstözött

Cu emlékérmek exkluzív, eredeti dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP .....................................................3 000
30606.Ifj. Szlávics László (1959-) DN "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc" ezüstözött Cu emlékérem (40mm)

T:PP ......................................................................................................................................................1 000
30607.Ifj. Szlávics László (1959-) DN "Nagy Magyarok / Szent-Györgyi Albert" ezüstözött Cu emlékérem

(40mm) T:PP kis patina .........................................................................................................................1 000
30608.Sződy Szilárd (1878-1939) 1925. "Magyar Főiskolai Sportszövetség / Bajnoki Érem - 1000 M III

1933/34" Br díjérem, hátoldalán "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel (40mm) + Bozó Gyula (1913-2004)
1991. "60 éves a magyar óceánrepülés Endresz György - Magyar Sándor / Harbour Grace - Bicske"
Br emlékérem (42,5mm) T:2 ....................................................................................................................800

30609.Szunyogh László (1956-) 1992. "Habsburg Ottó 80 éves / Páneurópa Unió Tata" Br emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 200

30610.Tamás Ernő (1941-) DN "Móricz Zsigmond" egyoldalas öntött Br plakett (101x83mm) T:2 Hungary
ND "Zsigmond Móricz" one-sided Br plaque. Sign.: Ernő Tamás (101x83mm) C:XF ...........................5 000

30611.Tóth Gyula (1893-1970) 1924. "Lorenzo Schioppa Magyarország nunciusa" Br emlékérem
(64.9g/46mm) T:2 ph. Csak 20db! R! Hungary 1924. "Lorenzo Schioppa Nuncio for Hungary" Br
commemorative medallion. "LAVRENTIVS SCHIOPPA ARCHPVS JVSTINIANOPOLIT NVNTIVS
AP IN HVNGARIA / ECCLESIA R.T." Sign: Gyula Tóth (64.9g/46mm) C:XF edge error Only 20
examples! R! HP 6267. .........................................................................................................................8 500

30612.Tóth Sándor (1933-) 1995. "Nagykállói Magy. Kir. Országos Tébolyda 1895-1995" aranyozott Br
piefort emlékérem (65mm/143g) T:PP felületi karc ...............................................................................9 000

30613.Turáni Kovács Imre (1910-1975) 1945. "Rajnai Sándor Vándordíj" Br lemezplakett (~210x185mm)
gravírozott táblával fakeretben (330x225mm) T:2,2- kereten repedés Hungary 1945. "Sándor Rajnai
Challenge Cup" Br one-sided plaque (~210x185mm) with engraved plate in wooden frame. Sign.:
Imre Turáni Kovács (330x225mm) C:XF,VF cracked frame .................................................................9 000

30614.Várhelyi György (1942-) DN Br névjegyérem (35mm) T:2 ....................................................................1 200
30615.Zombori Kiss István (1902-1953) 1941. "Magyar Általános Hitelbank Tisztviselőinek Sportegylete

1912 / Úszás 1941. I" Br díjérem (46mm) + DN "Leventeverseny" aranyozott Br díjérem (35mm) +
"Magyar Athletikai Szövetség Kerületi Bajnoksága" fém sportérem füllel (35mm) T:2,2- .....................1 600

30616.Habsburg Birodalom / Bécs 1790. "II. Lipót pozsonyi koronázása" Ag zseton füllel. "LEOPOLDVS II
D G ROM IMP S A GER HVN BOH REX ARCHID AVSTRIAE CORONATVS POSONII XV NOV
MDCCXC / PIETATE ET CONCORDIA" (25mm/5.04g) T:3 Habsburg Monarchy / Vienna 1790.
"Coronation of Leopoldus II" Ag jeton with ear (25mm/5.04g) C:F HTÉ 877. .......................................2 400

30617.1907. 100K "Ferenc József Megkoronázásának Negyvenedik Évfordulójára" aranyozott Ag
utánveret (5,47g/0.999/25mm) T:PP felületi karc ..................................................................................1 000

30618.~1930. "A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara kitüntető érme / Jeles tanulókból lesznek kitűnő
mesterek" ezüstözött fém emlékérem (45,5mm) T:2 ph. ......................................................................1 200

30619.~1930. "MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet)" Br plakett (50x45mm) T:2,2- ................................4 400
30620.1939. "Műegyetemi Lövészegyesület 1919 / M.L.E. Kispuska 1935 II. 23-24." szögletes Br plakett

"LUDVIG" gyártói jelzéssel. Szign.: Szoboszlay (60x42mm) T:2 ..........................................................4 200
30621.1943. "Asztalitenisz 1943. III." Br díjplakett (59x40mm) T:2 .................................................................5 000
30622.1957. "A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 40. évfordulója" Zn plakett eredeti tokban

(74x55mm) T:1 ......................................................................................................................................1 000
30623.1959. "A Magyar Vöröskereszt I. Országos Kongresszusa" kerámia plakett (133mm) T:2- nagyobb

kitörés, lepattanások .............................................................................................................................2 400

14



30624.~1960-1970. "Köszönet a Véradásért - 20 - Hatvan" kerámia plakett (~123mm) T:2- ph.,
lepattanások ..........................................................................................................................................2 400

30625.1960. "MHS Honvédelmi Sportnap - 1960. augusztus 20." préselt Al lemezérem (63mm) T:2 ............4 400
30626.1963. "A BHG zenekara fennállásának 25. évfordulója emlékére" plakett (90x60mm) fatalpon

(128x98mm) T:2- ...................................................................................................................................4 200
30627.1966. "20 éves a Magyar Úttörők Szövetsége" zománcozott fém plakett (43x69mm) T:2 ...................3 600
30628.1968. "Salgótarjáni Acélárugyár 1868-1968" ezüstözött fém emlékérem (50mm) T:2 .........................3 600
30629.~1970-1980. "Kilián" Br plakett (98mm) T:2 ..........................................................................................4 400
30630.~1970-1980. "Budapesti Műszaki Egyetem KISZ Bizottság" Br emlékérem (62mm) T:2 .....................4 800
30631.~1970-1980. "II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola - Kaposvár" nagyalakú Br plakett. Szign.: PB

(99mm) T:2 ............................................................................................................................................4 400
30632.~1970-1980. "Gyula Város Tanácsától" Br plakett pár eredeti tokban. Szign.: BB? (102mm) T:1 .......1 400
30633.1970. "Megyei Kórház Salgótarján 1870-1970" fém plakett eredeti tokban (79x70mm) T:1 ................5 500
30634.1970. "Országos Junior csapatbajnokság" Br plakett (70mm) T:2 ........................................................4 400
30635.~1971. "A Magyar Határőrség 25 éves" Br plakett (101mm) fatalpon (104mm) T:2 .............................1 000
30636.1971. "XIII. Országos Borverseny - Sárospatak 1971 / II. díj" Br díjérem (59x70mm) T:2 ...................1 000
30637.1972. "Élelmiszergazdasági Kiállítás Szekszárd" aranyozott fém emlékérem (69mm) T:2- .................1 000
30638.1972. "Mikszáth Kálmán születésének 125. évfordulójára" mázas kerámia plakett (139mm) T:2

lepattanások ..........................................................................................................................................2 400
30639.1973. "IX. Nyári Úttörő Olimpia Dunaújváros" Br emlékérem (59mm) T:2 ............................................3 800
30640.1974. "Ferencvárosi Torna Club 1899-1974" meghívó lemezérem az F.T.C. Stadion megnyitása

alkalmából, tokban T:2 ..........................................................................................................................1 000
30641.1976. "Spartacus turisták - II. Rákóczi Ferenc jubileumi emléktúrák" aranyozott fém plakett

(40x49mm) T:2 .........................................................................................................................................800
30642.1975. "Repülőorvosi Tudományos Munkaértekezlet - Kecskemét" fém plakett (82mm) T:2 ................4 400
30643.1977. "ALUTERV FKI HUNGALU / 150 éves az aluminium - Wöhler" Al emlékplakett eredeti

dísztokban (56x81mm) T:2 ...................................................................................................................1 200
30644.1978. "Kétszáz éves a Képző- és Iparművészeti Szakközépiskola 1778-1978" öntött Br érem

eredeti dísztokban (95-98mm) T:1- Hungary 1978. "200th Anniversary of High School of Fine and
Applied Arts" Br medallion in original case (95-98mm) C:AU ...............................................................7 500

30645.1978. "Labdarúgó VB Argentina" Ag stadion formájú plakett eredeti műbőr tokban
(70g/1000g/72x42mm) T:PP ...............................................................................................................11 000

30646.1980. "BM (Belügyminisztérium) Országos Járőrverseny 1980" fém plakett (165x120mm) T:2 ..........3 600
30647.~1980. "Lakóház javítás, üzemeltetés" Br lemezplakett (70x47mm) T:2 ..............................................2 800
30648.~1980. "Ejtőernyős Bakony Kupa - Veszprém" fém emlékérem (60mm) T:2- ......................................2 800
30649.~1980. "760 éves városunk 30 éve szabad" Br plakett eredeti tokban (110mm) + 1967. "III.

Országos Virágkötészeti Verseny Gyula" fém plakett eredeti tokban (75x54mm) T:2 ..........................1 200
30650.1980. "1945-1980 Felszabadulás 35. évfordulója" Br plakett eredeti dísztokban (117x101mm)

T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 000
30651.1981. Magyar Hajózási Részvénytársaság "MHRT Hűségért - Munkáért" Br plakett eredeti

dísztokban, adományozói igazolvánnyal (95-100mm) T:2 ....................................................................1 400
30652.1983. "Széchenyi István Kereskedelmi Szakközépiskola 1908-1983" Br emlékérem (51mm) T:2,2- ..4 400
30653.1984. "Nemzetközi Műtrágya Központ / Budapest 1984. Június 11-16." Br plakett (98mm) T:2

Hungary 1983. "International Center of Chemical Fertilizer / Budapest 11-16 June 1984" Br plaque
(97mm) T:2 ............................................................................................................................................4 000

30654.1985. "Ballagásunk emlékére szeretettel tanárainknak 1985 / IV.a" piarista iskolai Br plakett
(88mm) T:1 ............................................................................................................................................4 800

30655.1987. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége / Magyar-NSZK Bélyegkiállítás" Br emlékplakett
(40x46mm) T:2 .........................................................................................................................................800

30656.1987. "Újpesti Dózsa SC Vívóverseny" hollóházi porcelán emlékérem (63mm) T:2 ............................4 400
30657.1988. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége / 61. Bélyegnapi Bélyegkiállítás" Br emlékplakett

(40x46mm) T:2 .........................................................................................................................................800
30658.1988. "Az N.D.K. Kulturális és Tájékoztató központjának kiállítása 1988 októberében Budapesten"

német nyelvű fém emlékérem (36mm) T:2 ...........................................................................................1 000
30659.1989. "MVSZ (Magyar Vívó Szövetség) 1914-1989" Br és fém plakett eredeti tokban (110x65mm)

T:2 .........................................................................................................................................................4 800
30660.1993. "100 éves a Budapesti Elektromos Művek Rt. 1893" Br emlékplakett dísztokban, benne még

"100 ELMÜRT 1893." zománcozott fém gomblyukjelvény eredeti tokban (105mm,20mm) T:2 ...........1 000
30661.1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország Kormányzója / Végső Hazatérésének

Emlékére-Vitézi Jelvény" aranyozott tombak emlékérem eredeti tokban, tanúsítvánnyal (40mm)
T:PP felületi karc ...................................................................................................................................1 600
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30662.1996. "Millecentenárium - Szent István - Hódmezővásárhely" Br emlékérem (2x) mindkettő
dísztokban (42mm) T:1-,2 .....................................................................................................................1 000

30663.1998. "7. Karate Ifjúsági Világkupa - Magyarország, Miskolc 1998. december 4-6." Br plakett
(81mm) T:2- Hungary 1998. "The Seventh Karate World Cup For Children and Cadets - December
4-6., Miskolc, Hungary" Br plaque (81mm) C:VF ..................................................................................3 600

30664.2003. "Nemzetközi Bélyegkiállítás - Alpok-Adria - Zalaegerszeg 2003.06.13-15. / Zala Megye"
ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:PP felületi karc .......................................................................1 200

30665.2004. "MKB Jelen a jövendő / Felelősséggel a gyermekekért" jelzett Ag emlékérem eredeti
dísztokban (31,42g/0.999/42,5mm) T:PP .............................................................................................5 000

30666.2009. "Gábor Áron / IV. Őszi Hadjárat - Székelyföld" Br emlékérem füllel (39mm) T:2 ........................1 000
30667.2010. 5000Ft Ag "Kosztolányi Dezső" tokban T:PP felületi karc ..........................................................5 500
30668.2013. "XXV. Tavaszi Emlékhadjárat - XVI. Felvidéki Hadjárat - 1849-1989-2013" Br jelvény

(40x32mm) + DN "1849 Isaszeg" Br jelvény (36x25mm) T:2 ................................................................1 200
30669.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - I. János" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP

...............................................................................................................................................................2 800
30670.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - I. Miksa" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP

...............................................................................................................................................................2 800
30671.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - III. Károly" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP ......................................................................................................................................................2 800
30672.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Ferenc József 1907. 100 korona" aranyozott Ag

emlékérem (5.53g/0.999/25mm) T:PP ujjlenyomatos ...........................................................................1 400
30673.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Mátyás tallérja 1611" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,28g/0.999/38,6mm) T:PP ................................................................................................................3 000
30674.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első magyar feliratú pénz 1848-1849" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (10,54g/0,999/35mm) T:PP ...........................................................................................1 400
30675.DN 50Ft "Magyar Foci Legendái - Hidegkúti Nándor" aranyozott Cu-Ni, multicolor emlékérme

tanúsítvánnyal T:2 ....................................................................................................................................800
30676.DN 50Ft "Magyar Foci Legendái - Albert Flórián" aranyozott Cu-Ni, multicolor emlékérme

tanúsítvánnyal T:2 ....................................................................................................................................800
30677.DN "Véradásért / Magyar Vöröskereszt" (3xklf) 25,50 és 100 véradásért, fém emlékérmek (32mm)

T:2,2- (PP) .............................................................................................................................................2 000
30678.DN 3db klf "Szent György" emlékérem, egy Cu, két Al, mindhárom füllel + "Szent István" Al zseton

T:2,2- .....................................................................................................................................................1 000

Magyar és külföldi arany pénzek
30679.1892KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6.79g/0.900) T:2,2- felületi karc Hungary 1892KB

20 Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (6.79g/0.900) C:XF,VF slightly scratched Huszár: 2198.,
Adamo K9 ...........................................................................................................................................65 000

30680.1900KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6.78g/0.900) T:2- ph., apró ü. Hungary 1900KB
20 Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (6.78g/0.900) C:VF edge error, tiny ding Huszár: 2198.,
Adamo K9 ...........................................................................................................................................60 000

30681.Belgium 1875. 20Fr Au "II. Lipót" (6.44g/0.900) T:2 Belgium 1875. 20 Francs Au "Leopold II"
(6.44/0.900) C:XF ................................................................................................................................60 000

30682.Franciaország / II. Császárság 1869A 20Fr Au "III. Napóleon" Párizs (6.44g/0.900) T:2,2- France /
Second Empire 1869A 20 Francs Au "Napoleon III" Paris (6.44g/0.900) C:aXF ................................60 000

Külföldi bankjegyek
30683.Albánia / Olasz megszállás 1940. 10L (2x) T:III Albania / Italian occupation 1940. 10 Lek (2x) C:F ....1 000
30684.Ausztria 1922. 1K + 2K + 10K + 20K + 100K + 1000K (2x) T:II,III Austria 1922. 1 Krone + 2 Kronen

+ 10 Kronen + 100 Kronen + 1000 Kronen (2x) C:XF,F .......................................................................1 200
30685.Ausztria 1945. 10Sch I. kiadás (2x) + 1967. 20Sch (2x) T:III,III- Austria 1945. 10 Schilling first issue

(2x) + 1967. 20 Schilling (2x) C:F,VG ...................................................................................................1 000
30686.Ausztria 1986. 20Sch (4x) T:III Austria 1986. 20 Schilling (4x) C:F ......................................................1 000
30687.Belgium 1942. 100Fr 20B flamand nyelvű szöveggel T:III Belgium 1942. 100 Francs 20 Belgas with

Flemish text C:F ....................................................................................................................................1 400
30688.Belgium 1948. 20Fr T:III Belgium 1948. 20 Francs C:F ........................................................................1 000
30689.Bermuda 2009. 2$ T:I- Bermuda 2009. 2 Dollars C:AU ........................................................................1 400
30690.Bosznia-Hercegovina 1992. 100D "100.000.000D 1993." felülbélyegzéssel T:I- Bosnia and

Hercegovina 1992. 100 Dinara with "100.000.000 Dinara 1993" overprint C:AU .................................1 000
30691.Csehszlovákia 1987. 50K (7x), közte 4db és 2db sorszámkövető T:I- Czechoslovakia 1987. 50 Korun

(7x), 4pcs and 2pcs with sequential serials C:AU ....................................................................................800
30692.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr T:IV,V France / Rouen 1797-1803. 20 Francs C:G,Pr

Krause S245a .......................................................................................................................................1 000
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30693.Franciaország 1920. 50c T:I- France 1920. 50 Centimes C:AU ..............................................................800
30694.Fülöp-szigetek 2008. 50P + 2013. 20P T:III Philippines 2008. 50 Piso + 2013. 20 Piso C:F ...............1 000
30695.Görögország 1927. 50D + 1939. 50D + 1944. 5.000.000D T:III,IV Greece 1927. 50 Drachmai +

1939. 50 Drachmai + 1944. 5.000.000 Drachmai C:F,G .......................................................................1 800
30696.Guyana 2008. 20$ (2x) sorszámkövetők + 100$ (2x) sorszámkövetők T:I Guyana 2008. 20 Dollars

(2x) sequential serials + 100 Dollars (2x) sequential serials C:UNC .....................................................1 200
30697.Írország 1983. 1Ł (2x) T:III Ireland 1983. 1 Pound (2x) C:F Krause 70.c .............................................2 000
30698.Jugoszlávia 1929. 100D + 1942. 500D T:I,I- Yugoslavia 1929. 100 Dianara + 1942. 500 Dinara

C:UNC,AU .............................................................................................................................................2 000
30699.Jugoszlávia 1944. 100D T:III Yugoslavia 1944. 100 Dinara C:F ...........................................................2 000
30700.Jugoszlávia 1994. 10D (10x) + 100D (10x) + 1000D (8x) mind a 8db sorszámkövető T:I,I-

Yugoslavia 1994. 10 Dinara (10x) + 100 Dinara (10x) + 1000 Dinara (8x) all 8pcs sequential serials
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 600

30701.Kuba 1967. 1P "SPECIMEN" T:I- Cuba 1967. 1 Peso "SPECIMEN" C:AU ..........................................1 000
30702.Kuba 1969. 10P "SPECIMEN" T:I- Cuba 1969. 10 Pesos "SPECIMEN" C:AU ....................................1 200
30703.Laosz 1988. 500K + Kambodzsa 2012. 1000R T:I Laos 1988. 500 Kip + Cambodia 2012. 1000

Riels C:UNC ..........................................................................................................................................1 200
30704.Lengyelország 1919. 1000M T:III Poland 1919. 1000 Marek C:F .........................................................1 400
30705.Lengyelország 1941-1948. 1Zl + 2Zl (2xklf) T:III,III- Poland 1941-1948. 1 Zloty + 2 Zlote (2xdiff)

C:F,VG ..................................................................................................................................................1 400
30706.Lengyelország / II.V.H. után Lengyel Nemzeti Felszabadítási Bizottság 1944. 20Zl T:III Poland /

Post WWII Committee of National Liberation 1944. 20 Zlotych C:F .....................................................2 400
30707.Lengyelország 1944. 1Zl + 1965. 1000Zl T:III,III- Poland 1944. 1 Zloty + 1965. 1000 Zlotych C:F,VG

...............................................................................................................................................................1 600
30708.Lengyelország 1986. 200Zl (10x), közte 4db és 5db sorszámkövető T:II,II- Poland 1986. 200

Zlotych (10x), 4pcs and 5pcs with sequential serials C:XF,VF .............................................................1 000
30709.Macedónia 2003-2011. 10D (3x) + 100D (2x) T:III Macedonia 2003-2011. 10 Denari (2x) + 100

Denari (2x) C:F .........................................................................................................................................800
30710.Német Birodalom 1904. 5M + 1908. 100M zöld pecséttel + 1909. 100M piros pecséttel + 1917. 5M

+ Weimari Köztársaság 1920. 50M T:III,III- German Empire 1904. 5 Mark + 1908. 100 Mark with
green seal + 1909. 100 Mark with red seal + 1917. 5 Mark + Weimar Republic 1920. 50 Mark
C:F,VG ..................................................................................................................................................1 000

30711.Német Birodalom 1914. 2M (3x) + Weimari Köztársaság 1929. 10M + 20M + Német 3. Birodalom
1942. 5M T:I,I-,III,III- German Empire 1914. 2 Mark (3x) + Weimar Republic 1929. 10 Mark + 20
Mark + German Third Reich 1942. 5 Mark C:UNC,AU,F,VG ................................................................1 000

30712.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 10M (3x) sorszámkövetők T:I Germany / Weimar
Republic 1920. 10 Mark (3x) sequential serials C:UNC ........................................................................1 000

30713.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 100M + 1923. 2.000.000M + 50.000.000M +
100.000.000M (2x) T:III,II Germany / Weimar Republic 1920. 100 Mark + 1923. 2.000.000 Mark +
50.000.000 Mark + 100.000.000 Mark (2x) C:F,XF ...............................................................................1 000

30714.Németország / Weimari Köztársaság / Kelet-Poroszország 1923. 5.000.000.000M T:III Germany /
Weimar Republic / Ostpreussen 1923. 5.000.000.000 Mark C:F ..........................................................1 800

30715.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 6db klf bankjegy T:I,I- Germany / Weimar Republic
1923. 6pcs of diff banknotes C:UNC,AU ...............................................................................................1 200

30716.Németország / Weimari Köztársaság 1926. 5M + Német 3. Birodalom 1942. 5M + Német megszállt
területek 1940-1945. 5M (2x) T:III,III- Germany / Weimar Republic 1926. 5 Mark + German Third
Reich 1942. 5 Mark + German occupied territories 1940-1945. 5 Mark (2x) C:F,VG ...........................1 000

30717.Német 3. Birodalom / Német megszállt területek 1940-1945. 5M + 20M mindkettő hamis
felülbélyegzéssel T:III German Third Reich / German occupied territories 1940-1945. 5 Mark + 20
Mark both with fake overprint C:F .........................................................................................................1 000

30718.Német 3. Birodalom / Német megszállt területek 1940-1945. 50M hamis felülbélyegzéssel T:III,III-
German Third Reich / German occupied territories 1940-1945. 50 Mark with fake overprint C:F,VG ..1 200

30719.Német 3. Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 1K + 5K (2x) + 1944. 20K T:III,III- German
Third Reich / Protectorate of Bohemia Moravia 1940. 1 Koruna + 5 Korun (2x) + 20 Korun C:F,VG ...1 000

30720.Német 3. Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 1K + 100K (2x) + 1942. 10K T:III,III- German
Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1940. 1 Koruna + 100 Korun (2x) + 1942. 10
Korun C:F,VG ...........................................................................................................................................800

30721.Német 3. Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 5K + Csehszlovákia 1919-1961. 1K + 20K +
25K + Szlovákia 1945. 5K T:III,III-  German Third Reich / Protectorate of Bohemia Moravia 1940. 5
Korun + Czechoslovakia 1919-1961. 1 Korun + 20 Korun + 25 Korun + Slovakia 1945. 5 Korun
C:F,VG ..................................................................................................................................................1 400

30722.Német 3. Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 100K "SPECIMEN" perforációval T:I
German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1940. 100 Korun with "SPECIMEN"
perforation C:UNC .................................................................................................................................3 000
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30723.Német 3. Birodalom / Deutsche Wehrmacht 1942. 1pf + 10pf + 1944. 1M + 10M T:III,I- German
Third Reich / Deutsche Wehrmacht 1942. 1 Pfennig + 10 Pfennig + 1944. 1 Mark + 10 Mark C:F,AU
...............................................................................................................................................................4 000

30724.Német 3. Birodalom / Deutsche Wehrmacht 1942. 10pf + 1944. 5M + 10M (2x) T:III,II German Third
Reich / Deutsche Wehrmacht 1942. 10 Pfennig + 1944. 5 Mark + 10 Mark (2x) C:F,XF .....................3 000

30725.Német 3. Birodalom / Deutsche Wehrmacht 1944. 10M T:I- kissé hullámos papír German Third
Reich / Deutsche Wehrmacht 1944. 10 Mark C:AU slightly wavy paper ..............................................2 000

30726.NDK 1948. 1M kék bélyeg korábbi 1937-es bankjegyen T:III GDR 1948. 1 Mark blue stamp on
1937 banknote C:F ................................................................................................................................1 000

30727.NDK 1971. 10M (2x) egyik 6 jegyű sorszámmal a másik 7 + 50M (2x) + 1975. 5M + 20M + 100M
T:III GDR 1971. 10 Mark (2x) one with 6 digit serial the other with 7 digit + 50 Mark (2x) + 1975. 5
Mark + 20 Mark + 100 Mark C:F ...........................................................................................................1 400

30728.Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 5c + 10c + 50c + 1L + 2L + 10L + 20L
T:II-,III Italy/Venice/Austro-Hungarian occupation 1918. 5 Centesimi + 10 Centesimi + 50 Centesimi
+ 1 Lira + 2 Lire + 10 Lire + 20 Lire C:VF,F ..........................................................................................5 000

30729.Olaszország 1973. 10.000L T:III- tűlyukak Italy 1973. 10.000 Lire C:VF needle holes ........................1 000
30730.Olaszország 1984. 10.000L T:III,III- Italy 1984. 10.000 Lire C:F,VG .......................................................800
30731.Olaszország 1984. 100.000L T:III,III- Italy 1984. 100.000 Lire C:F,VG ................................................1 200
30732.Orosz Birodalom 1909-1912. (1905) 3R Szign.: Konshin + Szovjetunió 1947. 1R T:III,III- Russian

Empire 1909-1912. (1905) 3 Rubles Sign.: Konshin + Soviet Union 1947. 1 Ruble C:F,VG ...................900
30733.Orosz Birodalom 1909-1912. (1910) 100R Szign.: Konshin + 1912-1917. (1912) 500R Szign.:

Shipov T:III  Russian Empire 1909-1912. (1910) 100 Rubles Sign.: Konshin + 1912-1917. (1912)
500 Rubles Sign.: Shipov C:F ...............................................................................................................1 400

30734.Orosz Birodalom 1912-1917. 3R + 5R + 10R mindháromnál szign.: Shipov T:III Russian Empire
1912-1917. 3 Rubles + 5 Rubles + 10 Rubles all with Shipov sign C:F ................................................1 000

30735.Orosz Birodalom 1912-1917. (1905) 3R + (1909) 5R + 10R Szign.: Shipov + Szocialista Szövetségi
Szovjet Köztársaság 1918. 250R T:III,III- Russian Empire 1912-1917. (1905) 3 Rubles + (1909) 5
Rubles + 10 Rubles Sign.: Shipov + Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918. 250 Rubles
C:F,VG ..................................................................................................................................................1 000

30736.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 5R (2x) Szign.: Shipov + 1912-1917. (1909) 10R (2x) Szign.:
Shipov T:III Russian Empire 1912-1917. (1909) 5 Rubles (2x) Sign.: Shipov + 1912-1917. (1909) 10
Rubles (2x) Sign.: Shipov C:F ...............................................................................................................1 000

30737.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 25R Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1912-1917. (1909) 25
Rubles Sign: Shipov C:F .......................................................................................................................1 000

30738.Orosz Birodalom 1912-1917. (1912) 500R Szign.: Shipov T:II  Russian Empire 1912-1917. (1912)
500 Rubles Sign.: Shipov C:XF .............................................................................................................3 000

30739.Orosz Birodalom 1912-1917. (1912) 500R Szign.: Shipov T:II- szép papír Russian Empire
1912-1917. (1912) 500 Rubles Sign.: Shipov C:VF nice paper ............................................................1 200

30740.Orosz Birodalom 1912-1917. (1912) 500R Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1912-1917. (1912)
500 Rubles Sign.: Shipov C:F ...............................................................................................................1 000

30741.Orosz Birodalom 1912-1917. (1912) 500R Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1912-1917. (1912)
500 Rubles Sign.: Shipov C:F ...............................................................................................................1 000

30742.Orosz Birodalom 1912-1917. (1912) 500R. Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1912-1917. (1912)
500 Rubles. Sign.: Shipov C:F ..............................................................................................................1 000

30743.Orosz Birodalom 1915. 3k + Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság / Szovjetunió 1918-1926.
6db részvényhez tartozó szelvény, ebből 4db-on bélyegzés T:vegyes Russian Empire 1915. 3
Kopeks + Russian Socialist Federated Soviet Republic / Soviet Union 1918-1926. 6pcs of stock
coupons, including 4pcs with overprint C:mixed ...................................................................................1 000

30744.Orosz Birodalom 1917. 20R (3x) + 40R (3x) + Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918.
10R + 100R T:III,III- Russian Empire 1917. 20 Rubles (3x) + 40 Rubles (3x) + Russian Socialist
Federated Soviet Republic 1918. 10 Rubles + 100 Rubles C:F,VG .....................................................1 000

30745.Orosz Birodalom 1917. 20R 5db-os ívben T:III Russian Empire 1917. 20 Rubles in a sheet of 5 C:F .1 000
30746.Orosz Birodalom 1918. 25R + 100R mindkettő aláírással T:III Russian Empire 1918. 25 Rubles +

100 Rubles both with signatures C:F ....................................................................................................2 400
30747.Orosz Polgárháború / Kelet-Szibéria / Távol-keleti Ideiglenes Kormány / Priamur Régió 1918. 10k

T:III Russian Civil War / East Siberia / Far East Provisional Government / Priamur Region 1918. 10
Kopeks C:F ...........................................................................................................................................1 600

30748.Románia 1917. 10b + 25b + 50b T:II-,III Romania 1917. 10 Bani + 25 Bani + 50 Bani C:VF,F ............1 200
30749.Románia / Német megszállás 1917. 50b + 1L mindkettő román felülbélyegzéssel + Magyarország

1917. 2K román felülbélyegzéssel T:III-,II- Romania / German occupation 1917. 50 Bani + 1 Leu
both with Romanian overprint + Hungary 1917. 2 Korona with Romanian overprint C:VG,VF .............2 000

30750.Románia / Német megszállás 1917. 1L + 5L felülbélyegzéssel + 20L T:II,III,III- Romania / German
occupation 1917. 1 Leu + 5 Lei with overprint + 20 Lei C:XF,F,VG ......................................................2 000

30751.Románia 1941. 500L + 1945. 5000L + 1946. 100.000L + 1947. 1.000.000L T:II-(csak 1db),III 
Romania 1941. 500 Lei + 1945. 5000 Lei + 1946. 100.000 Lei + 1947. 1.000.000 Lei C:VF(only one
pc),F ......................................................................................................................................................2 000
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30752.Románia 1941-1991. 14db-os bankjegy tétel T:III,III- Romania 1941-1991. 14pcs of banknotes
C:F,VG ..................................................................................................................................................1 000

30753.Románia 1944. 10L T:III-,IV Romania 1944. 10 Lei C:VG,G ................................................................6 000
30754.Románia 16db-os bankjegy tétel, közte 1936. 500L T:vegyes Romania 16pcs of various banknotes,

including 1936. 500 Lei C:mixed ...........................................................................................................2 000
30755.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 5000R T:III- Russian Socialist Federated Soviet

Republic 1918. 5000 Rubles C:VG .......................................................................................................2 000
30756.Üzbegisztán 1992. 1S (15x) T:I,I- Uzbekistan 1992. 1 Sum (15x) C:UNC,AU .........................................800
30757.Vegyes: Ausztria 1986. 20Sch (2x) + NSZK 1980. 5M T:III Mixed: Austria 1986. 20 Schilling (2x) +

FRG 1980. 5 Mark C:F ..........................................................................................................................1 000
30758.Vegyes: Barbados 1973. 1$ + Bolívia 1982. 1000P + Nicaragua 1985. 10C + 1000C + Sierra Leone

1989. 50L T:I,I-,III(csak egy db) Mixed: Barbados 1973. 1 Dollar + Bolivia 1982. 1000 Pesos
Bolivianos + Nicaragua 1985. 10 Cordobas + 1000 Cordobas + Sierra Leone 1989. 50 Leones
C:UNC,AU,F(only one pc) .....................................................................................................................1 000

30759.Vegyes: Lengyelország / Német megszállás 1940. 20Zl + 1941. 50Zl + Német 3. Birodalom /
Szövetséges megszállás 1944. 10M T:III Mixed: Poland / German occupation 1940. 20 Zlotych +
1941. 50 Zlotych + German Third Reich / Allied occupation 1944. 10 Mark C:F ..................................1 000

30760.7db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Német 3. Birodalom 1939. 20M, Orosz Birodalom
1912-1917. (1909) 10R Szign.: Shipov T:vegyes 7pcs of various banknotes, including German
Third Reich 1939. 20 Mark, Russian Empire 1912-1917. (1909) 10 Rubles Sign.: Shipov C:mixed ....1 000

30761.8db klf bankjegy klf országokból, közte Burma, Peru, Türkmenisztán T:I,I- 8pcs of diff banknotes
from diff countries, with Burma, Peru, Turkmenistan T:UNC,AU ..........................................................1 400

30762.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Csehszlovákia, Horvátország, Jugoszlávia,
Lengyelország, Mongólia T:vegyes 30pcs of various banknotes, including Czechoslovakia, Croatia,
Yugoslavia, Poland, Mongolia C:mixed .................................................................................................1 400

30763.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Csehszlovákia, Egyiptom, Görögország, Románia
T:vegyes 30pcs of various banknotes, including Czechoslovakia, Egypt, Greece, Romania C:mixed .1 400

30764.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Horvátország, Jugoszlávia, Románia, Vietnam
T:vegyes 30pcs of various banknotes, including Croatia, Yugoslavia, Romania, Vietnam C:mixed .....1 400

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30765.Albánia 1969. 1L Al + 1996. 50 Leke Cu-Ni T:2,2- Albania 1969. 1 Lek Al + 1996. 50 Leke Cu-Ni

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000
30766.Amerikai Egyesült Államok 1840. 1c Cu T:3 USA 1840. 1 Cent Cu C:F ...............................................3 800
30767.Amerikai Egyesült Államok 1885. 5c Cu-Ni "Liberty Nickel" RR! T:2-,3 ph. USA 1885. 5 Cents

Cu-Ni "Liberty Nickel" Very Rare! C:VF,F edge error Krause KM#112. ..............................................20 000
30768.Amerikai Egyesült Államok 1891. 1c Br "Indián" + 1898. 5c Cu-Ni "Liberty Nickel" + 1906. 1c Br

"Indián" + 1919S 1c Br "Lincoln" + 1942. 1D Ag "Mercury" T:2,2- USA 1891. 1 Cent Br "Indian
Head" + 1898. 5 Cents Cu-Ni "Liberty Nickel" + 1906. 1 Cent Br "Indian Head" + 1919S 1 Cent Br
"Lincoln" + 1942. 1 Dime Ag "Mercury" C:XF,VF ..................................................................................1 000

30769.Amerikai Egyesült Államok 1940-1944. 1/4$ Ag "Washington Quarter" (2x) T:3 USA 1940-1944. 1/4
Dollar Ag "Washington Quarter" (2x) C:F ..............................................................................................1 200

30770.Amerikai Egyesült Államok 1944D 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:3 USA 1944D 1/2 Dollar Ag
"Walking Liberty" C:F ............................................................................................................................1 200

30771.Amerikai Egyesült Államok 1957. 1/4$ Ag "Washington Quarter" (2x) T:2-,3 patina USA 1957. 1/4
Dollar Ag "Washington Quarter" (2x) C:VF,F patina .............................................................................1 200

30772.Amerikai Egyesült Államok 1959D-1962D 1/4$ Ag "Washington Quarter" (2x) T:2- USA
1959D-1962D 1/4 Dollar Ag "Washington Quarter" (2x) C:VF ..............................................................1 200

30773.Amerikai Egyesült Államok 1963D-1967. 1/4$ Ag "Washington Quarter" (2x) T:2-,3 USA
1963D-1967. 1/4 Dollar Ag "Washington Quarter" (2x) C:VF,F ............................................................1 200

30774.Amerikai Egyesült Államok 1962D 1/4$ Ag "Washington Quarter" (2x) T:2- USA 1962D 1/4 Dollar
Ag "Washington Quarter" (2x) C:VF ......................................................................................................1 200

30775.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/4$ Ag "Washington Quarter" (2x) T:2- USA 1964. 1/4 Dollar Ag
"Washington Quarter" (2x) C:VF ...........................................................................................................1 200

30776.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/4$ Ag "Washington Quarter" (2x) T:2- patina USA 1964. 1/4
Dollar Ag "Washington Quarter" (2x) C:VF patina ................................................................................1 200

30777.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/4$ Ag "Washington Quarter" (2x) T:2- patina USA 1964. 1/4
Dollar Ag "Washington Quarter" (2x) C:VF patina ................................................................................1 200

30778.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 kis patina USA 1964. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina .........................................................................................................................1 400

30779.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2,2- patina USA 1964. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF,VF patina ....................................................................................................................1 400

30780.Amerikai Egyesült Államok 1965-1967. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2 USA 1965-1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" (2x) C:XF .............................................................................................................................1 400
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30781.Amerikai Egyesült Államok 1967-1969. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2 USA 1967-1969. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" (2x) C:XF .............................................................................................................................1 400

30782.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2 USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
(2x) C:XF ...............................................................................................................................................1 400

30783.Amerikai Egyesült Államok 1969D 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2 USA 1969D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
(2x) C:XF ...............................................................................................................................................1 400

30784.Amerikai Egyesült Államok 1976. 1c-1$ (6xklf) fólia tokban T:1,1- USA 1976. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff)
in foil pack C:UNC,AU ..............................................................................................................................800

30785.Ausztrália 1922. 3P Ag + 1926. 6P Ag + 1949. 1P Br + 1953. 1/2P Br T:2-,3 Australia 1922. 3
Pence Ag + 1926. 6 Pence Ag + 1949. 1 Penny Br + 1953. 1/2 Penny Br C:VF,F ...............................1 400

30786.Ausztrália 1966-2006. 1c-20c (14xklf) fémpénz T:2,2- Australia 1966-2006. 1 Cent - 20 Cents
(14xdiff) metal coins C:XF,VF ...............................................................................................................1 000

30787.Ausztria 1695. 1kr Ag "I. Lipót" Graz (0.73g) T:3 Austria 1695. 1 Kreuzer Ag "Leopold I" Graz
(0.73g) C:F Krause KM# 1240 ..............................................................................................................1 400

30788.Ausztria ~1800. Bécsi számláló bárca + 1861A 4kr T:3,3-,4 lyuk Austria ~1800. "Rechenpfennig" +
1861A 4 Kreuzer C:F,VG,G hole ...........................................................................................................1 200

30789.Ausztria 1838A 3kr Ag "I. Ferdinánd" T:2- Austria 1838A 3 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:VF ................1 000
30790.Ausztria 1846A 3Kr Ag T:2-,3 kis ph. Austria 1846A 3Kr Ag C:VF,F small edge error .........................1 400
30791.Ausztria 1848C 6Kr Ag T:2-,3 ph. Austria 1848C 6 Kreuzer Ag C:VF,F edge error .............................3 000
30792.Ausztria 1849A 6kr Ag T:2- Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:VF ...............................................................800
30793.Ausztria 1859A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1859A 1/4 Florin Ag "Franz Joseph" C:F ..........1 200
30794.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF ..............2 000
30795.Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF ..............2 000
30796.Ausztria 1869. 20kr Ag + 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1869. 20 Kreuzer Ag +

1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:XF,VF .....................................................................................1 000
30797.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 ph., patina Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:XF edge error, patina .........................................................................................................................2 000
30798.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF ...............3 000
30799.Ausztria 1878,1881,1885. 1kr Cu T:2,2-,3 Austria 1878,1881,1885. 1 Kreuzer Cu C:XF,VF,F ............1 200
30800.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F ...................2 000
30801.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF ...............2 000
30802.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF .......3 000
30803.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF .......3 000
30804.Ausztria 1880. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1880. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF ................2 000
30805.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF ...............3 000
30806.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF ...............3 000
30807.Ausztria 1890. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1890. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF ...............3 000
30808.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3  Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (2x)

C:VF,F ...................................................................................................................................................1 000
30809.Ausztria 1893-1913. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Austria 1893-1913. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:VF,F ..............................................................................................................................1 400
30810.Ausztria 1893-1896. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:3 ph. Austrai 1893-1896. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:F edge error ..................................................................................................................1 000
30811.Ausztria 1894-1916. 1K Ag "Ferenc József" (4xklf) T:2,2- Austria 1894-1916. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (4xdiff) C:XF,VF .......................................................................................................................1 800
30812.Ausztria 1899. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 patina Austria 1899. 1 Corona Ag "Franz Joseph"

(2x) C:VF,F patina .................................................................................................................................1 000
30813.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:F .................4 200
30814.Ausztria 1908. 5K Ag "Jubileum" T:3  Austria 1908. 5 Corona Ag "Jubilee" C:F ..................................4 200
30815.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF ..............1 400
30816.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF .............1 400
30817.Ausztria 1912-1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1912-1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph"

C:VF ......................................................................................................................................................2 800
30818.Ausztria 1913. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- patina Austria 1913. 1 Corona Ag "Franz Joseph"

(2x) C:XF,VF patina ..............................................................................................................................1 200
30819.Ausztria 1913-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- Austria 1913-1915. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:XF,VF ...........................................................................................................................1 200
30820.Ausztria 1913-1916. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- Austria 1913-1916. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:XF,VF ...........................................................................................................................1 200
30821.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF ..............1 400
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30822.Ausztria 1914-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- Austria 1914-1915. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:XF,VF ...........................................................................................................................1 200

30823.Ausztria 1915-1916. 10h Cu-Ni (2x) + 1924. 1000K Cu-Ni + 1929. 10gr Cu-Ni T:2,2- Austria
1915-1916. 10 Heller Cu-Ni (2x) + 1924. 1000 Kronen Cu-Ni + 1929. 10 Groschen Cu-Ni C:XF,VF ...1 400

30824.Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- Austria 1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (2x)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 200

30825.Ausztria 1915-1916. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- Austria 1915-1916. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:XF,VF ...........................................................................................................................1 200

30826.Ausztria 1915-1916. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- Austria 1915-1916. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:XF,VF ...........................................................................................................................1 200

30827.Ausztria 1915-1916. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- Austria 1915-1916. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:XF,VF ...........................................................................................................................1 200

30828.Ausztria 1915-1916. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 fo. Austria 1915-1916. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:XF stained ....................................................................................................................1 600

30829.Ausztria 1928. 2Sch Ag "Schubert" T:2 Austria 1928. 2 Schilling Ag "Schubert" C:XF ........................1 000
30830.Ausztria 1955. 25Sch Ag "Állami Színház" T:2  Austria 1955. 25 Schilling Ag "National Theater in

Vienna" C:XF .........................................................................................................................................1 600
30831.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Mozart" T:2  Austria 1956. 25 Schilling Ag "Mozart" C:XF ..........................1 600
30832.Ausztria 1957. 25Sch Ag "Mariazell" T:2  Austria 1957. 25 Schilling Ag "Mariazell" C:XF ...................1 600
30833.Ausztria 1959. 25Sch Ag "Johann főherceg" T:2 Austria 1959. 25 Schilling Ag "Archduke Johann"

C:XF ......................................................................................................................................................1 600
30834.Ausztria 1959. 50Sch Ag "Tiroli szabadság" T:2 Austria 1959. 50 Schilling Ag "Liberation of Tyrol"

C:XF Krause KM#2888 .........................................................................................................................2 400
30835.Ausztria 1960. 25Sch Ag "Karintia, népszavazás 1920" T:2 Austria 1960. 25 Schilling Ag " 40th

Anniversary-Carinthian Plebiscite" C:XF ...............................................................................................1 600
30836.Ausztria 1961. 25Sch Ag "40 éves Burgenland" T:2 Austria 1961. 25 Schilling Ag "40th Anniversary

Burgenland" C:XF Krause KM#2891 .....................................................................................................1 600
30837.Ausztria 1962. 25Sch Ag "Anton Bruckner" T:2  Austria 1962. 25 Schilling Ag "Anton Bruckner"

C:XF  Krause KM#2892 ........................................................................................................................1 600
30838.Ausztria 1963. 25Sch Ag "Savoyai Jenő" T:2  Austria 1963. 25 Schilling Ag "Prinz Eugen von

Savoyen" C:XF ......................................................................................................................................1 600
30839.Ausztria 1965. 25Sch Ag "Műszaki Főiskola - Bécs" T:2  Austria 1965. 25 Schilling Ag "Technical

College - Vienna" C:XF  Krause KM#2897 ...........................................................................................1 600
30840.Ausztria 1968. 25Sch Ag "Lukas von Hildebrandt" T:2 Austria 1968. 25 Schilling Ag "Lukas von

Hildebrandt" C:XF .................................................................................................................................1 600
30841.Ausztria 1969. 25Sch Ag "Peter Rosegger" T:2  Austria 1969. 25 Schilling Ag "Peter Rosegger"

C:XF  Krause KM#2905 ........................................................................................................................1 600
30842.Ausztria 1970. 25Sch Ag "Franz Lehar" T:2 Austria 1970. 25 Schilling Ag "Franz Lehar" C:XF ..........1 600
30843.Ausztria 1970. 50Sch Ag "Karl Renner" T:2  Austria 1970. 50 Schilling Ag "Karl Renner" C:XF ..........2 400
30844.Ausztria 1971. 25Sch Ag "200 éves a Bécsi Tőzsde" T:2 Austria 1971. 25 Schilling Ag "200th

Anniversary of the Vienna Exchange" C:XF ..........................................................................................1 600
30845.Ausztria 1972. 25Sch Ag "Carl Michael Ziehrer" T:2 Austria 1972. 25 Schilling Ag "Carl Michael

Ziehrer" C:XF ........................................................................................................................................1 600
30846.Ausztria 1972. 50Sch Ag "100 éves a Mezőgazdasági Főiskola" T:2  Austria 1972. 50 Schilling Ag

"100th Anniversary - Institute of Agriculture" C:XF ...............................................................................2 400
30847.Ausztria 1973. 25Sch Ag "Max Reinhardt" T:2 Austria 1973. 25 Schilling Ag "Max Reinhardt" C:XF ..1 600
30848.Bulgária 1930-1941. 5L Fe + 10 Leva Cu-Ni + 50L Cu-Ni T:2- Bulgaria 1930-1941. 5 Leva Fe + 10

Leva Cu-Ni + 50 Leva Cu-Ni C:VF ........................................................................................................1 200
30849.Bulgária 1951-1974. 1s-2L (28x) ebből 13 klf fémpénz T:2,2- Bulgaria 1951-1974. 1 Stotinka - 2

Leva (28x) with 13 diff metal coins C:XF,VF .........................................................................................1 000
30850.Bulgária 1962. 1st-1L 7xklf db-os forgalmi szett fóliatokban T:1 Bulgaria 1930-1941. 1 Stotinka - 1

Lev 7xdiff pcs in coin set, in foil packing C:UNC ...................................................................................1 600
30851.Bulgária 1981. 2L Cu-Ni "Bulgária 1300 éves" T:PP felületi karc Bulgaria 1981. 2 Leva Cu-Ni

"1300th Anniversary of Nationhood" C:PP slightly scratched ...............................................................1 400
30852.Bulgária 1981. 2L Cu-Ni "Bulgária 1300 éves" T:PP Bulgaria 1981. 2 Leva Cu-Ni "1300th

Anniversary of Nationhood" C:PP .........................................................................................................1 400
30853.Bulgária 1981. 2L Cu-Ni "Bulgária 1300 éves" T:PP felületi karc Bulgaria 1981. 2 Leva Cu-Ni

"1300th Anniversary of Nationhood" C:PP slightly scratched ...............................................................1 400
30854.Bulgária 1981. 2L "1300 éves az államalapítás - lovas" T:2 (PP) Bulgaria 1981. 2 Leva "300th

Anniversary of Nationhood-Equestrian" C:XF (PP) ...............................................................................1 200
30855.Csehország 1471-1516. Garas Ag "II. Ulászló" (2,83g) T:2-,3 ü. Bohemia 1471-1516. Groschen Ag

"Wladyslaw II Jagiello" (2,83g) C:VF,F ding ..........................................................................................1 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

30856.Csehszlovákia 1948. 50K Ag "Prágai felkelés" T:2 Czechoslovakia 1948. 50 Korun Ag "Prague
uprising" C:XF .......................................................................................................................................1 200

30857.Egyenlítői-Guinea 1995. 1000Fr Cu-Ni "Basel Taube 150. évforduló" T:PP ujjlenyomat Equatorial
Guinea 1995. 1000 Francs Cu-Ni "150th anniversary of Basel Taube" C:PP fingerprint ......................1 200

30858.Finnország 1916S 25p Ag + 1965S 1M Ag T:2,2- Finland 1916S 25 Pennia Ag + 1965S 1 Markka
Ag C:XF,VF ...........................................................................................................................................1 400

30859.Franciaország 1797-1798A 1c Br T:2- France 1797-1798A 1 Centime Br C:VF ..................................1 000
30860.Franciaország 1867A 50c Ag "III. Napóleon" + 1899. 1Fr Ag T:3 France 1867A 50 Cents Ag

"Napoleon III" + 1899. 1 Franc Ag C:F ..................................................................................................1 400
30861.Görögország 1954-1998. 10l-100D (27x) ebből 21 klf fémpénz T:vegyes Greece 1954-1998. 10

Lepta - 100 Drachmes (27x) with 21 diff metal coins C:mixed ..............................................................2 000
30862.Görögország 1962-1990. 10l-100D (27x) ebből 19 klf fémpénz T:vegyes Greece 1962-1990. 10

Lepta - 100 Drachmes (27x) with 19 diff metal coins C:mixed ..............................................................2 000
30863.Hollandia 1960. 2 1/2G Ag "Julianna" T:2,2- Netherlands 1960. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana" C:XF,VF ..1 400
30864.Hollandia 1961. 2 1/2G Ag "Julianna" T:2,2- Netherlands 1961. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana" C:XF,VF ..1 400
30865.Hollandia 1963. 1G Ag "Julianna" T:2,2- Netherlands 1963. 1 Gulden Ag "Juliana" C:XF,VF .................800
30866.Hollandia 1963. 2 1/2G Ag "Julianna" T:2,2- Netherlands 1963. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana" C:XF,VF ..1 400
30867.Izrael 1974. 1a-1L (6xklf) forgalmi sor dísz szettben, tanúsítvánnyal T:1 Israel 1974. 1 Agora - 1

Lira (6xdiff) coin set with certificate C:UNC ...........................................................................................1 600
30868.Jugoszlávia 1920-2004. 48db többnyire klf fémpénz műbőr érmetartóba rendezve T:vegyes

Yugoslavia 1920-2004. 48pcs of mostly diff metal coins in album C:mixed ..........................................1 600
30869.Jugoszlávia 1938. 25P Br + 1938. 10D Ni T:2 Yugoslavia 1938. 25 Para Br + 1938. 10 Dinara Ni

C:XF Krause KM#17 .............................................................................................................................1 200
30870.Jugoszlávia 1938. 20D Ag "II. Péter" T:2- Yugoslavia 1938. 20 Dinara Ag "Petar II" C:VF ..................1 200
30871.Jugoszlávia 1968. 20D Ag + 50D Ag "A köztársaság 25. évfordulója" műbőr tokban T:PP

Yugoslavia 1968. 20 Dinara Ag + 50 Dinara Ag "25th Anniversary of Republic" in plastic case C:PP .4 000
30872.Kambodzsa 1994. 50R acél + 100R acél + 200R acél + 500R Bi T:1-,2 Cambodia 1994. 50 Riels

Steel + 100 Riels Steel + 200 Riels Steel + 500 Riels Bi C:AU,XF .......................................................1 200
30873.Kanada 1884. 1c Br "Viktória" + 1914. 1c Br "V. György" + 1942. 5c Ni + 1964. 10c Ag T:2,2-

Canada 1884. 1 Cent Br "Victoria" + 1914. 1 Cent Br "George V" + 1942. 5 Cents Ni + 1964. 10
Cents Ag C:XF,VF .................................................................................................................................1 200

30874.Kanada 1963. 10c Ag + 1967. 10c Ag + 25c Ag + 1968. 10c Ag T:2,2- Canada 1963. 10 Cents Ag +
1967. 10 Cents Ag + 25 Cents Ag + 1968. 10 Cents Ag C:XF,VF ........................................................1 200

30875.Kanada 1965. 50c Ag + 1968. 25c Ag "II. Erzsébet" T:2 Canada 1965. 50 Cents Ag + 1968. 25
Cents Ag "Elizabeth II" C:XF .................................................................................................................2 000

30876.Kanada 1973. 5$ Ag "Montreali olimpia - Észak-Amerika térkép" T:2 patina Canada 1973. 5 Dollars
Ag "Montreal Olympic Games - North American map" C:XF patina .....................................................4 000

30877.Kanada 1973. 5$ Ag "Montreali olimpia - 'Kingston' vitorlás" T:1- Canada 1973. 5 Dollars Ag
"Montreal Olympic Games - Sailboat 'Kingston'" C:AU .........................................................................4 000

30878.Kanada 1973. 5$ Ag (2x) "'Kingston' vitorlás", "Észak-Amerika térkép" + 10$ Ag (2x) "Montreal
látképe", "Térkép", "Montreali olimpia" sorozat eredeti dísztokban T:1 Canada 1973. 5 Dollars Ag
(2x) "Sailboat 'Kingston'", "North American map" + 10 Dollars Ag (2x) "Montreal skyline", "World
map", "Montreal Oympic Games" serie in original case C:UNC .........................................................20 000

30879.Kanada 1973. 10$ Ag "Montreali olimpia - Montreal látképe" T:1- Canada 1973. 10 Dollars Ag
"Montreal Olympic Games - Montreal skyline" C:AU ............................................................................8 000

30880.Kanada 1973. 10$ Ag "Montreali olimpia - Térkép" T:1- Canada 1973. 10 Dollars Ag "Montreal
Olympic Games - World map" C:AU .....................................................................................................8 000

30881.Kanada 1974. 5$ Ag "Montreali olimpia - Atléta fáklyával" T:1- (PP) Canada 1974. 5 Dollars Ag
"Montreal Olympic Games - Athlete with torch" C:AU (PP) ..................................................................4 000

30882.Kanada 1974. 5$ Ag (2x) "Olimpiai karikák", "Atléta fáklyával" + 10$ Ag (2x) "Zeus fej", "Zeus
templom", "Montreali Olimpia" sorozat eredeti dísztokban T:1 Canada 1974. 5 Dollars Ag (2x)
"Olympic rings", "Athlete with torch" + 10 Dollars Ag (2x) "Head of Zeus", "Temple of Zeus",
"Montreal Olympic Games" serie in original case C:UNC ...................................................................20 000

30883.Kanada 1974. 5$ Ag (2x) "Evező", "Kenus" + 10$ Ag (2x) "Lacrosse", "Kerékpározás", "Montreali
Olimpia" sorozat eredeti dísztokban T:1 Canada 1974. 5 Dollars Ag (2x) "Rower", "Canoing" + 10
Dollars Ag (2x) "Lacrosse", "Cycling", "Montreal Olympic Games" serie C:UNC ................................20 000

30884.Kanada 1975. 5$ Ag "Montreali olimpia - Úszó" T:1 Canada 1975. 5 Dollars Ag "Montreal Olympic
Games - Swimmer" C:UNC ...................................................................................................................4 000

30885.Kanada 1975. 5$ Ag "Montreali olimpia - Toronyugró" T:1 Canada 1975. 5 Dollars Ag "Montreal
Olympic Games - Platform Diver" C:UNC .............................................................................................4 000

30886.Kanada 1975. 10$ Ag "Montreali olimpia - Vitorlázás" T:1 Canada 1975. 10 Dollars Ag "Montreal
Olympic Games - Sailing" C:UNC .........................................................................................................8 000

30887.Kanada 1976. 10$ Ag "Montreali olimpia - Olimpiai Stadion" T:1- Canada 1976. 10 Dollars Ag
"Montreal Olympic Games - Olympic Stadium" C:AU ...........................................................................8 000
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30888.Kanada 1979. 1$ Ag "Griffon-hajó" eredeti tokban T:BU Canada 1979. 1 Dollar Ag "Griffon ship" in
original case C:BU ................................................................................................................................3 000

30889.Katar 1973. 1d Br + 10d Br + 50d Cu-Ni + 1978. 5d Br T:2 Qatar 1973. 1 Dirham Br + 10 Dirhams
Br + 50 Dirhams Cu-Ni + 1978. 5 Dirhams Br C:XF ..............................................................................1 400

30890.Lengyel Királyság / Malbork 1594. 3Gr Ag "III. Zsigmond" (2.23g) T:2-,3 ly. Poland / Malbork 1594.
3 Grossi Ag "Sigismund III" (2.23g) C:VF,F hole Kopicki 985. ..............................................................2 000

30891.Lengyel Királyság / Bromberg 1624. 1Gr Ag "III. Zsigmond (0.93g) T:3 Poland / Bromberg 1624. 1
Groschen Ag "Sigismund III" (0.93g) C:F Kopicki 812. .........................................................................1 000

30892.Lengyelország 1959-1965. 10Zl Cu-Ni (10x) T:2,2- Poland 1959-1965. 10 Zlotych Cu-Ni (10x)
C:XF,VF ................................................................................................................................................2 000

30893.Lengyelország 1966. 100Zl Ag "I. Mieszko és Dobrawa" próbaveret "PRÓBA" jelzéssel T:2 Poland
1966. 100 Zlotych Ag "Mieszko I and Dobrawa" trial strike with "PRÓBA" mark C:XF .........................8 000

30894.Lengyelország 1974. 200ZL Ag "A Lengyel Népköztársaság 30. évfordulója" T:2,2- Poland 1974.
200 Zlotych Ag "30th Anniversary - Polish Peoples Republic" C:XF,VF Krause Y#72 .........................1 200

30895.Lengyelország 1974. 200ZL Ag "A Lengyel Népköztársaság 30. évfordulója" T:2,2- Poland 1974.
200 Zlotych Ag "30th Anniversary - Polish Peoples Republic" C:XF,VF Krause Y#72 .........................1 200

30896.Lengyelország 1974. 200ZL Ag "A Lengyel Népköztársaság 30. évfordulója" T:2 patina Poland
1974. 200 Zlotych Ag "30th Anniversary - Polish Peoples Republic" C:XF patina Krause Y#72 ..........1 200

30897.Lengyelország 1976. 200Zl Ag "XXI. Olimpia" T:2 Poland 1976. 200 Zlotych Ag "XXI Olympics"
C:XF ......................................................................................................................................................1 400

30898.Lengyelország 1976. 200Zl Ag "XXI. Olimpia" T:2 patina Poland 1976. 200 Zlotych Ag "XXI
Olympics" C:XF patina ..........................................................................................................................1 200

30899.Lengyelország 1976. 200Zl Ag "XXI. Olimpia" T:2 Poland 1976. 200 Zlotych Ag "XXI Olympics"
C:XF ......................................................................................................................................................1 200

30900.Lengyelország 1982. 1000Zl Ag "II. János Pál Pápa látogatása" T:1- patina Poland 1982. 1000
Zlotych Ag "Visit of Pope John Paul II" C:AU patina .............................................................................3 000

30901.Lettország 1926. 2L Ag T:2 Latvia 1926. 2 Lati Ag C:XF ......................................................................1 200
30902.Lettország 1931. 5L Ag T:2- Latvia 1931. 5 Lati Ag C:VF .....................................................................2 000
30903.Libéria 2000. 5$ Cu-Ni "Air Force One - Boeing 707" tanúsítvánnyal T:BU Liberia 2000. 5 Dollars

Cu-Ni "Air Force One - Boeing 707" with certificate C:BU ....................................................................1 200
30904.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Libéria megalapítása 1847." multicolor, tanúsítvánnyal

T:PP ujjlenyomat Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Foundation of Liberia 1847."
multicolor with certificate C:PP fingerprint ................................................................................................800

30905.Litvánia 2004. 1c + 2c + 20c próbaveret + Görögország 2004. 1c + 2c T:BU Latvija 2004. 1 Cent +
2 Cents + 20 Cents trial strikes + Greece 2004. 1 Cent + 2 Cents C:BU ..............................................1 600

30906.Málta 1972-1986. 2m-1L (25x) ebből 21 klf fémpénz T:vegyes Malta 1972-1986. 2 Mils - 1 Lira
(25x) with 21 diff metal coins C:mixed ..................................................................................................2 600

30907.Mexikó 1968. 25P Ag "Olimpia" T:2 patina Mexico 1968. 25 Pesos Ag "Olympics" C:XF patina
Krause KM#479.1 .................................................................................................................................2 400

30908.Mexikó 1968. 25P Ag "Olimpia" T:2  Mexico 1968. 25 Pesos Ag "Olympics" C:XF  Krause
KM#479.1 ..............................................................................................................................................2 600

30909.Mexikó 1970-1978. 5c-1P (18x) ebből 10 klf fémpénz T:vegyes Mexico 1970-1978. 5 Centavos - 1
Peso (18x) with 10 diff metal coins C:mixed .........................................................................................1 600

30910.Mongólia 1925. 10M Ag + 20M Ag (2x) + 50M Ag T:2,2-,3 Mongolia 1925. 10 Mongo Ag + 20
Mongo Ag (2x) + 50 Mongo Ag C:XF,VF,F ...........................................................................................4 600

30911.Mongólia 1971. 1T Al-Br "Forradalom 50. évfordulója" (4x) T:2,2- kis ph.  Mongolia 1971. 1 Tugrik
"50th Anniversary of the Revolution" (4x) C:XF,VF small edge error ....................................................1 000

30912.Nagy-Britannia 1937-1951. 1P-1/2C (8xklf) fémpénz T:2,2- Great Britain 1937-1951. 1 Penny - 1/2
Crown (8xdiff) metal coins C:XF,VF ......................................................................................................1 400

30913.Nagy-Britannia 1948-1962. 2Sh Cu-Ni (4xklf) + 1969-1976. 10 New Pence (7xklf) + 1969. 50 New
Pence + Kanada 1987. 1$ T:2,2- Great Britain 1948-1962. 2 Shilling Cu-Ni (4xdiff) + 1969-1976. 10
New Pence (7xdiff) + 1969. 50 New Pence + Canada 1987. 1 Dollar C:XF,VF ...................................1 000

30914.Nagy-Britannia 1951. 5Sh Cu-Ni "Festival of Britain" + Tristan da Cunha 1977. 25P Cu-Ni T:P,2
Great Britain 1951. 5 Shilling Cu-Ni "Festival of Britain" + Tristan da Cunha 1977. 25 Pence Cu-Ni
C:P,XF ...................................................................................................................................................1 000

30915.Nagy-Britannia 1965. 1C "Sir Winston Churchill" + Szt. Ilona 1973. 25P "Háromszáz éves
évforduló" T:1- Great Britain 1965. 1 Crown "Churchill" + St. Helena 1973. 25 Pence "Tercentenary"
C:AU ......................................................................................................................................................1 200

30916.Namíbia 1993. 10c + 50c + 5$ + 2002. 5c + 1$ T:2,2-,3 Namibia 1993. 10 Cents + 50 Cents + 5
Dollars + 2002. 5 Cents + 1 Dollar C:XF,VF,F ......................................................................................1 200

30917.Német Államok / Szilézia / Breslau 1707FN 3kr Ag "I. József" (1,53g) T:2-,3 patina, kis ph. German
States / Silesia / Breslau 1707FN 3 Kreuzer Ag "Joseph I" (1,53g) C:VF,F patina,slight edge error ....1 600

30918.Német Államok / Szilézia / Breslau 1711FN 3kr Ag "I. József" (1,5g) T:2- German States / Silesia /
Breslau 1711FN 3 Kreuzer Ag "Joseph I" (1,5g) C:VF .........................................................................2 000
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30919.Német Birodalom 1874-1921. 2pf-10pf (12xklf) T:vegyes German Empire 1874-1921. 2 Pfennig - 10
Pfennig (12xdiff) C:mixed ......................................................................................................................1 000

30920.Német Birodalom 1874A 1M Ag T:2,2- Germany 1874A 1 Mark Ag C:XF,VF ......................................1 000
30921.Német Birodalom 1876-1913. 2pf-10pf (12xklf) T:vegyes German Empire 1874-1921. 2 Pfennig - 10

Pfennig (12xdiff) C:mixed ......................................................................................................................1 000
30922.Német Államok / Poroszország 1912A 3M Ag "II. Vilmos" T:2 German States / Prussia 1912A 3

Mark Ag "Wilhelm II" C:XF ....................................................................................................................2 400
30923.NDK 1969-1975. 5M-20M (8xklf) emlékpénz T:2,2- GDR 1969-1975. 5 Mark - 20 Mark (8xdiff)

commemorative coins C:XF,VF ............................................................................................................2 000
30924.NSZK 1949J 50pf + 1950J 50pf + 1956G 1M + 1970F 1M + 1971. 1M (2xklf) + 1972. 1M (2xklf)

T:2,2- FRG 1949J 50 Pfennig + 1950J 50 Pfennig + 1956G 1 Mark + 1970F 1 Mark + 1971. 1 Mark
(2xdiff) + 1972. 1 Mark (2xdiff) C:XF,VF ...............................................................................................1 000

30925.NSZK 1951F 5M Ag T:2,2- GFR 1951F 5 Mark Ag C:XF,VF Krause KM112.1 ....................................1 400
30926.NSZK 1972D 10M Ag "Olimpia / Spirál" T:2  FRG 1972D 10 Mark Ag "Olympic Games Munich /

Spiral" C:XF ...........................................................................................................................................1 400
30927.NSZK 1972D 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:2  FRG 1972D 10 Mark Ag "Olymics Munich /

Knot" C:XF ............................................................................................................................................1 400
30928.NSZK 1972F 10M Ag "Olimpia-München / Olimpiai Láng" T:2  FRG 1972F 10 Mark Ag "Olympic

Games Munich / Olympic Flame" C:XF .................................................................................................1 400
30929.NSZK 1972F 10M Ag "Olimpia-München / Atléták" T:2 apró ph., kis patina FRG 1972F 10 Mark Ag

"Olympic Games München / Athletes" C:XF small edge error and patina ............................................1 400
30930.NSZK 1972F 10M Ag "Olimpia-München / Stadion" T:1-,2  FRG 1972F 10 Mark Ag "Olymics

Munich / Stadium" C:AU,XF ..................................................................................................................1 400
30931.NSZK 1991. 10M Ag "200 éves a Brandenburgi Kapu" T:2 patina GFR 1991. 10 Mark Ag "200th

Anniversary of the Brandenburg Gate" C:XF patina .............................................................................2 000
30932.Németország 1992D 10M Ag "Pour le Mérite" T:2 kis ph., patina Germany 1992D 10 Mark Ag "Pour

le Mérite" C:XF, small edge error, patina ..............................................................................................1 400
30933.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1852V 3c Cu T:2- Italian States / Lombardy-Venetia 1852V 3

Centesimi Cu C:VF ..................................................................................................................................800
30934.Olaszország 1867M 1c Cu T:2- Italy 1867M 1 Centesimo Cu C:VF .....................................................1 000
30935.Olaszország 1867BN 1L Ag "II. Viktor Emánuel" + Kína / Kiangnan 1901. 20c Ag + Nagy-Britannia

1913. 1Sh Ag "V. György" + Csehszlovákia 1928-1930. 5K Ag (2x) T:2-,3 Italy 1867BN 1 Lira Ag
"Victor Emmanuele II" + China / Kiangnan 1901. 20 Cents Ag + Great Britain 1913. 1 Shilling Ag
"George V" + Czechoslovakia 1928-1930. 5 Korun Ag (2x) C:VF,F .....................................................1 200

30936.Olaszország 1907R 1L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2,2- Itlay 1907R 1 Lira Ag "Vittorio Emanuele III"
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 600

30937.Olaszország 1920-1941. 50c Ni, Acél (3x) T:2,2- Italy 1920-1941. 50 Centesimi Ni, Steel (3x)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 200

30938.Olaszország 1922-1924. 1L Ni (3x) T:2,2- ü. Italy 1922-1924. 1 Lire Ni (3x) C:XF,VF ding .................1 200
30939.Olaszország 1930R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2 Italy 1930R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"

C:XF ......................................................................................................................................................1 800
30940.Olaszország 2002. 1c-2EUR (8xklf) euro szett karton lapon T:1-,2 Italy 2002. 1 Cent - 2 Euro

(8xdiff) Euro set on cardboard C:AU,XF ...............................................................................................3 000
30941.Omán / Maszkat 1897. 1/4A Cu T:2-,3 Oman / Muscat 1897. 1/4 Anna Cu C:VF,F .............................1 000
30942.Orosz Birodalom 1896. 1R Ag "II. Miklós" T:3 Russian Empire 1896. 1 Ruble Ag "Nicholas II" C:F ....6 000
30943.Orosz Birodalom 1897. 50k Ag "II. Miklós" T:3 Russian Empire 1897. 50 Kopeks Ag "Nicholas II"

C:F ........................................................................................................................................................1 800
30944.Orosz Birodalom 1898. 1R Ag "II. Miklós" T:3 Russian Empire 1898. 1 Ruble Ag "Nicholas II" C:F ....6 000
30945.Orosz Birodalom 1908. 20k Ag + 1914-1915. 10k Ag (6x) + Szovjetunió 1923. 20k Ag + 1925. 10k

Ag T:2-,3,3- Russian Empire 1908. 20 Kopeks Ag + 1914-1915. 10 Kopeks Ag (6x) + Soviet Union
1923. 20 Kopeks Ag + 1925. 10 Kopeks Ag C:VF,F,VG .......................................................................1 200

30946.Románia 1884B 1L Ag "I. Károly" T:3,3- Romania 1884B 1 Leu Ag "Carol I" C:F,VG ..........................1 000
30947.Románia 1906. 1L Ag "I. Károly" T:2-,3 Romania 1906. 1 Leu Ag "Carol I" C:VF,F .............................1 000
30948.Románia 1912. 1L Ag "I. Károly" T:2- k. Romania 1912. 1 Leu Ag "Carol I " C:VF scratched ..............1 000
30949.Románia 1941. 500L Ag "Besszarábia" T:2- ph., patina Romania 1941. 500 Lei Ag "Bessarabia"

C:VF edge error, patina Krause KM#60 ................................................................................................3 000
30950.Románia 1944. 500L Ag T:2 Romania 1944. 500 Lei Ag C:XF ............................................................1 400
30951.Románia 2010-2014. 50b (4xklf) emlékkiadások T:1- Romania 2010-2014. 50 Bani (4xdiff)

commemorative issues C:AU ...................................................................................................................800
30952.Románia 2013. 1b + 5b + 10b + 2014. 1b + 5b + 10b + 50b T:1-,2 Romania 2013. 1 Ban + 5 Bani +

10 Bani + 2014. 1 Ban + 5 Bani + 10 Bani + 50 Bani C:AU,XF ...............................................................800
30953.San Marino 1972. 1L-500L 8xklf, közte 500L Ag, forgalmi szett díszdobozban tanúsítvánnyal T:1

San Marino 1972. 1 Lira-500 Lire 8xdiff, including 500 Lire Ag, coin set in case with certificate
C:UNC ...................................................................................................................................................3 000
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30954.San Marino 1975. 1L-500L 8xklf, közte 500L Ag "Sirályok", forgalmi szett díszdobozban
tanúsítvánnyal T:1 San Marino 1975. 1 Lira-500 Lire 8xdiff, including 500 Lire Ag "Seagulls", coin
set in case with certificate C:UNC .........................................................................................................3 000

30955.Svájc 1988B 5Fr Cu-Ni "Olimpia - Galamb és gyűrűk" T:2 Switzerland 1988B 5 Francs Cu-Ni
"Olympics - Dove and Rings" C:XF .......................................................................................................1 400

30956.Svédország 1885. 25ö Ag + 1941G 10ö Ag + 1953TS 10ö Ag + 1956TS 25ö Ag T:2,2- Sweden
1885. 25 Ore Ag + 1941G 10 Ore Ag + 1953TS 10 Ore Ag + 1956TS 25 Ore Ag C:XF,VF .................1 200

30957.Svédország 1948TS 1Kr Ag "V. Gusztáv" + 1950TS 10ö Ag + 1961TS 10ö Ag + 1966U 1Kr Ag "VI.
Gusztáv" T:2,2- Sweden 1948TS 1 Krona Ag "Gustaf V" + 1950TS 10 Ore Ag + 1961TS 10 Ore Ag
+ 1966U 1 Krona Ag "Gustaf VI" C:XF,VF ............................................................................................1 200

30958.Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:2,2- Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St.
Methodius" C:XF,VF ..............................................................................................................................1 400

30959.Szlovákia 1944. 10K Ag "Templomon kereszt" T:2,2- patina Slovakia 1944. 10 Korun Ag "Cross
atop church" C:XF,VF patina .................................................................................................................1 400

30960.Szovjetunió 1924-1925. 20k Ag (5x) T:2- Soviet Union 1924-1925. 20 Kopeks Ag (5x) C:VF .............2 000
30961.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2-,3 Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF,F ........................................1 400
30962.Szovjetunió 1924. 1R Ag T:2,2- Soviet Union 1924. 1 Ruble Ag C:XF,VF ...........................................6 000
30963.Szovjetunió 1925-1930. 20k Ag (5x) T:2-,3 Soviet Union 1925-1930. 20 Kopeks Ag (5x) C:VF,F .......2 000
30964.Szovjetunió 1925. 50k Ag T:2-,3 Soviet Union 1925. 50 Kopeks Ag C:VF,F ........................................1 400
30965.Szovjetunió 1926. 50k Ag T:2-,3 Soviet Union 1926. 50 Kopeks Ag C:VF,F ........................................1 400
30966.Szovjetunió 1967. 10k-1R "50 éves az 1917-es októberi orosz forradalom" 5xklf db-os forgalmi

szett + "Leningrádi verde" emlékérem fóliatokban T:1 Soviet Union 1967. 10 Kopeks - 1 Roubel "50
years of the Great October Socialist Revolution" 5xdiff pcs in coin set + "Mint of Leningrad"
commemorative medallion in foil packing C:UNC .................................................................................3 000

30967.Szovjetunió 1967-1977. 1R (10x) + 1991. 3R "Moszkva védelmének 50. évfordulója" T:2,2-,3 Soviet
Union 1967-1977. 1 Ruble (10x) + 1991. 3 Rubles "50th Anniversary - Defence of Moscow"
C:XF,VF,F .............................................................................................................................................2 200

30968.Szovjetunió 1970-1975. 1R (6x) + 1991. 5R (2x) T:2,2- Soviet Union 1970-975. 1 Ruble (6x) +
1991. 5 Rubles (2x) C:XF,VF ................................................................................................................1 600

30969.Thaiföld 1974. 500B Ag "100 éves a Nemzeti Múzeum" T:2 Thailand 1974. 500 Baht Ag "100th
Anniversary of the National Museum" C:XF ..........................................................................................6 500

30970.Törökország 1962-1999. 5k-500L (16xklf) fémpénz T:2,2- Turkey 1962-1999. 5 Kurus - 500 Lira
(16xdiff) metal coins C:XF,VF ...............................................................................................................2 000

30971.Tunézia 1904A 10c Br T:2- ph. Tunisia 1904A 10 Centimes Br C:VF edge error ....................................800
30972.Uruguay 1976. 1P Al-Br T:2 Uruguay 1976. 1 Peso Al-Br C:XF ..............................................................800
30973.Vegyes: Svédország 1940G 2Kr Ag "V. Gusztáv" + Hollandia 1961. 2 1/2G Ag "Julianna" T:2

Mixed: Sweden 1940G 2 Kronor Ag "Gustaf V" + Netherlands 1961. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana"
C:XF ......................................................................................................................................................3 200

30974.Vegyes: Nagy-Britannia 1849. "Viktória" Cu zseton + San Marino 1928. 10c zseton + Görögország
1966. 2D + 1982. 50D T:2,2- Mixed: Great Britain 1849. "Victoria" Cu token + San Marini 1928. 10
Centesimi token + Greece 1966. 2 Drachmai + 1982. 50 Drachmai C:XF,VF ......................................1 600

30975.Vegyes: Tristan da Cunha 1980. 25P Cu-Ni "II. Erzsébet 80 éves" + 1981. 25P Cu-Ni "Károly
herceg és Diana" + Tonga 1967. 1P Cu-Ni T:2 Mixed: Tristan da Cunha 1980. 25 Pence Cu-Ni
"80th Birthday of the Queen Mother" + 1981. 25 Pence Cu-Ni "Prince Charles and Lady Diana" +
Tonga 1967. 1 Pa'anga Cu-Ni C:XF ......................................................................................................1 000

30976.Vegyes: Tristan da Cunha 1980. 25P Cu-Ni "II. Erzsébet 80 éves" + Tonga 1967. 1P Cu-Ni +
Samoa 1986. 1T Cu-Ni "András herceg és Sarah Ferguson esküvője" T:2 Mixed: Tristan da Cunha
1980. 25 Pence Cu-Ni "80th Birthday of the Queen Mother" + Tonga 1967. 1 Pa'anga Cu-Ni +
Samoa 1986. 1 Tala Cu-Ni "Wedding of Prince Andrew and Sarah Ferguson" C:XF ..........................1 000

30977.Vegyes: Ausztrália 1922. 1P Br "V. György" + Franciaország / Második Császárság 1853MA 5c Br
"III. Napóleon" + Kanada 1906. 1c Br "V. György" T:2-,3 Mixed: Australia 1922. 1 Penny Br "George
V" + France / Second Empire 1853MA 5 Centimes Br "Napoleon III" + Canada 1906. 1 Cent Br
"George V" C:VF,F ................................................................................................................................1 000

30978.Vegyes: 1800B,S 6kr Cu + Ausztria 1800A 6kr Cu T:2- .......................................................................1 000
30979.Vegyes: Ausztria 1869. 10kr Ag + 1872. 10kr Ag "Ferenc József" + 1925. 1Sch Ag + Magyarország

1869KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2,2-,3 Mixed: Austria 1869. 10 Kreuzer Ag + 1872.
10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + 1925. 1 Schilling Ag + Hungary 1869KB 10 Krajcár Ag "Franz
Joseph" C:XF,VF,F ...............................................................................................................................1 600

30980.Vegyes: Szerbia 1915. 50p Ag "I. Péter" + Jugoszlávia 1931. 10D Ag "I. Sándor" T:2,2- Mixed:
Serbia 1915. 50 Para Ag "Petar I" + Yugoslavia 1931. 10 Dinara Ag "Alexander I" C:XF,VF ..............1 400

30981.Vegyes: Románia 1942. 200L Ag + Mexikó 1951. 25c Ag + Venezuela 1954. 25c Ag T:2,2- Mixed:
Romania 1942. 200 Lei Ag + Mexico 1951. 25 Centavos Ag + Venezuela 1954. 25 Centimos Ag
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 200

30982.Vegyes: Ausztria 1925. 1Sch Ag + Olaszország 1927R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2,2- Mixed:
Austria 1925. 1 Schilling Ag + Italy 1927R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III" C:XF,VF ..........................1 000
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30983.Vegyes: Ausztria 1858A 1/4Fl Ag "Ferenc József" forrasztásnyom + Bulgária 1891KB 50s Ag "I.
Ferdinánd" Körmöcbánya + Svájc 1921. 1/2Fr Ag T:2-,3 Mixed: Austria 1858A 1/4 Florin Ag "Franz
Joseph" soldering mark + Bulgaria 1891KB 50 Stotinki Ag "Ferdinand I" Kremnitz + Switzerland
1921. 1/2 Franc Ag C:VF,F ...................................................................................................................1 800

30984.9db-os vegyes külföldi ezüstpénzt tétel, közte Ausztria 1924. 1Sch Ag, Finnország 1966S 1M Ag,
Hollandia 1957. 1G Ag "Julianna", Svédország 1946TS 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2,2- 9pcs of various
silver coins, including Austria 1924. 1 Schilling Ag, Finland 1966S 1 Markka Ag, Netherlands 1957.
1 Gulden Ag "Juliana", Sweden 1946TS 1 Krona Ag "Gustaf V" C:XF,VF ...........................................2 000

30985.12db klf Euro érme szett, mindegyik 1c-2EUR (8xklf), eredeti gyűjtőalbumban T:1 12pcs of diff.
Euro coin sets, each 1 Cent - 2 Euro (8xdiff), in original collectors album C:UNC .............................16 000

30986.49db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, közte Olaszország, Románia, Szlovénia T:vegyes 49pcs of
various metal coins, including Italy, Romania, Slovenia C:mixed .........................................................1 000

30987.Vegyes külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes 1kg of mixed coins C:mixed .........................1 400
30988.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1400g súlyban T:vegyes ......................................................1 800

Külföldi emlékveretek
30989.Ausztria 1868. "Festhalle - Harmadik Német Szövetségi Lövészet Bécsben 1868" fém emlékérem

füllel (32mm) + Csehszlovákia 1951-1962. "Példamutató Katona" zománcozott fém jelvény +
Franciaország 1995. "Egységes Szakszervezeti Nyugdíjasok - CGT" Br emlékérem dísztokban
(64mm) T:1-,2,3 Austria 1868. "Festhalle - Dritt. Deutsch Bundesschiessen in Wien 1868" metal
commemorative medal with ear (32mm) + Czechoslovakia 1951-1962. "Vzorný Voják (Exemplary
Soldier)" enamelled badge + France 1995. "Union Confédérale des Retraités - CGT" Br
commemorative medal in case (64mm) C:AU,XF,F ..............................................................................1 000

30990.Ausztria 2000. "Bécsi Nemzetközi Postai Értékcikk Kiállítás" három részből álló fém emlékérem
eredeti tokban (60mm) T:1- Austria 2000. "International Indicia Exhibition of Vienna"
commemorative medallion in original case (60mm) C:AU ....................................................................1 200

30991.Észtország 2011. "Pénznem váltás" aranyozott fém emlékérem dísztokban T:PP Estonia 2011.
"Currencies in change" gilt metal commemorative medallion in case C:PP .........................................2 400

30992.Franciaország ~1920. "Tanárok Egyesülete" Br érem. Szign.: L. O. Mattei (36,5mm) T:2 ph. France
~1920. "Association des Instituteurs" Br medallion. Sign.: L. O. Mattei (36,5mm) C:XF edge error .....1 400

30993.Franciaország ~1980. "Jacques-Yves Cousteau / Calypso" Br érem. Szign.: R. Duboc (90mm) T:2
France ~1980. "Commandant Jacques Yves Cousteau / Le Monde des Oceans - La Calypso -
Robert Laffont Editeur" Br medallion. Sign.: R. Duboc (90mm) C:XF ...................................................3 000

30994.Lengyelország ~1930-1940. "Fryderyk Jurjewicz" Br plakett "BR. LOPIENSCY" gyártói jelzéssel
(103mm) T:2 Poland ~1930-1940. "Fryderyk Jurjewicz" Br plaque with makers mark "BR.
LOPIENSCY" (103mm) C:XF ................................................................................................................3 000

30995.Lengyelország 1982. "II. János Pál" ezüstözött Br emlékérem több klf motívummal (4x) T:2,2-
Poland 1982. "John Paul II" silver plated Br commemorative medallion with diff motives (4x)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000

30996.Lettország DN "Riga / Euro" ezüstözött, aranyozott fém emlékérem műanyag gyönggyel (70mm)
T:PP Latvia ND "Riga / Euro" gilt, silver-plated metal medallion with plastic pearl (70mm) C:PP ........2 000

30997.Nagy-Britannia 1977. "Ezüst Jubileum - II. Erzsébet" fém emlékérem dísztokban T:PP Great Britain
1977. "Silver Jubilee H.M. quenn Elizabeth II" medalllion in case C:PP ..................................................800

30998.Nagy-Britannia 1977. "II. Erzsébet - Ezüst Jubileum 1952-1977" Ag emlékérem eredeti dísztokban
(39.82g/0.925/50mm) T:PP oxidáció Great Britain 1977. "Elizabeth II - Silver Jubilee 1952-1977" Ag
commemorative medallion in original case (39.82g/0.925/50mm) C:PP oxidation ...............................6 000

30999.Német Államok ~1700. Ezüst vallási medál, előlapján Jézus megkeresztelkedése, hátlapján patak
felett álló Krisztus angyalok között. Szignálatlan, Philipp Heinrich Müller (1654-1719) műve.
(20.7g/43mm) T:2- German States ~1700. Silver religious medallion. "WIR SIND DURCH EINEN
GEIST ZU EINEM LEIB GETAUFFT / HIER AUS DER QUELLE SELBST, DER SÜNDEN ABLAS
LAUFFT". Without signature, made by Philipp Heinrich Müller (1654-1719). (20.7g/43mm) C:VF .......9 000

31000.Német Államok / Heilbrunn 1717. "A Reformáció Jubileuma" Ag emlékérem. Szign.: P.H. Müller
(29.93g/43.55mm) T:2 German States / Heilbrunn 1717. Commemorative Ag medallion of the
Reformation jubilee. "HIC QVOQVE SARTA DEO ENE CONSERVANTE MANEBIT -
MEM.IVB.II.HEIL.BR / HAC SALVATORIS PORRO LAETABIMVR VNDA - MANAT ADHVC
SALIENS FONTE SALVTIS AQVA". Sign.: P.H. Müller (29.93g/43.55mm) C:XF ..............................34 000

31001.Német Államok / Altötting ~1720. Szanhedrin (főtanácsi) szív alakú medál, előlapján ovális
szentképet tartó két angyallal, hátlapján Mária Szentháromság általi megkoronázása.
(9.95g/57.5x52.5mm) T:2- R! German States / Altötting ~1720. Sanhedrin medal. "S M OETHING
- PATRONA B" (9.95g/57.5x52.5mm) C:VF Rare  ..............................................................................12 000

31002.Német Birodalom 1908. "A Királyi Lövészrendezvényen szerzett / I. Ritter 1908." peremén jelzett
Ag emlékérem, előlapján "OERTEL BERLIN" (16,2g/0.990/35mm) T:2 ph. German Empire 1908.
"Auszeichnung bei dem feierlichen Königsschiessen erworben / I. Ritter 1908." Ag commemorative
medal marked on the edge, with "OERTEL BERLIN" on its obverse (16,2g/0.990/35mm) C:XF edge
error .......................................................................................................................................................2 000

31003.Németország 1991. "II. Nagy Frigyes" aranyozott Cu-Ni emlékérem tanúsítvánnyal (30mm) T:2 (PP)
Germany 1991. "Frederick II the Great" gold plated Cu-Ni commemorative coin with certificate
(30mm) C:XF (PP) ...................................................................................................................................800
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31004.Németország 1992. "Erwin Rommel vezértábornagy" aranyozott fém emlékérem (30mm) T:PP karc
Germany 1992. "General-Feldmarschall Erwin Rommel" gold plated metal commemorative coin
(30mm) C:PP scratched ........................................................................................................................1 000

31005.Németország DN "1969-es német világbajnok labdarúgó csapat tagjai" 17db sárgaréz emlékérem
gyűjtőlapra ragasztva, gyűjtő hátulján leírással T:1,1- Germany ND "Traum Elf 69" 17pcs of brass
tokens glued to collectors card, with information on the back C:UNC,AU ............................................7 000

31006.Németország DN "Concordia" ezüstözött, aranyozott fém emlékérem (70mm) T:PP ujjlenyomat
Germany ND "Concordia" gilt, silver-plated metal medallion (70mm) C:PP fingerprint ........................2 000

31007.Németország DN "Drezda / Semperoper Operaház Theaterplatz" fém emlékérem (35mm) +
"Vizeprasident Siegfried Möslein / Bayerischer Landtag" ezüstözött fém emlékérem tokban (35mm)
T:2, PP karc Germany ND "Dresden / Semperoper Theaterplatz" metal commemorative coin (35mm)
+ "Vizeprasident Siegfried Möslein / Bayerischer Landtag" silver plated commemorative coin in case
(35mm) C:XF, PP scratched ....................................................................................................................500

31008.Németország DN "Köln" Ag emlékérem (15,13g/1000/35mm) T:PP karc Germany ND "Köln" Ag
commemorative medallion (15,13g/1000/35mm) C:PP scratched ........................................................2 000

31009.Olasz Államok / Pápai Állam 1782. "VI. Pius Pápa Bécsi látogatása" Sn emlékérem
(28.61g/44.85mm) Szign.: Johann Leonhard Oexlein (1715-1787) T:2,2- R! Italy / Papal States
1782. "The Visit of Pius VI in Vienna" Sn commemorative medallion. "PAPA PIVS SEXTVS FAMA
SVPER AETHERA NOTVS - PEREGRINVS APOSTOLIC VIENNAE MENSE MART 1782 /
REDIVIVI" Sign.: Johann Leonhard Oexlein (28.61g/44.85mm) C:aXF R! .........................................20 000

31010.Románia 1932. "A Hivatalos Közlöny 100 éves" fém emlékplakett. Szign.: CRG (50x70mm) T:2
Romania 1932. "100th Anniversary - The Official Gazette " metal plaque. "1832 MONITORUL
OFICIAL 1932 / SUB DOMNIA M S REGELUI CAROL II LA 8 DECEMBRIE 1932 SAU IMPLINIT
100 ANI DELA APARITIA PRIMULUI ZIAR OFICIAL ROMANESCSI S A INAUGURAT PALATUL
REINOITAL "MONITORULUI OFICIAL SI IMPRIMERIILOR STATULUI" Sign.: CRG (50x70mm)
C:XF ....................................................................................................................................................10 000

31011.Románia 1989. "Biserica Lutherana S.P. - Temesvár / 1839-1989" sárgaréz emlékérem (35mm) T:2
Romania 1989. "Biserica Lutherana S.P. - Timisoara / 1839-1989" brass commemorative coin
(35mm) C:XF ............................................................................................................................................800

31012.Szlovákia 1998. "Kisszeben 750 éves" Br emlékérem eredeti tokban (70mm) T:1 Slovakia 1998.
"750th Anniversary - Sabinov" Br commemorative medallion in case (70mm) C:UNC .........................1 000

31013.Szlovákia DN "Körmöcbányai Múzeum" ezüstözött fém múzeumi zseton (27mm) T:1-  Slovakia ND
"Museum of Kremnica" silver plated token (27mm) C:AU ........................................................................800

31014.1983. "K.L.B.P. F.R.C.P.B. - TERNAFIL '83" Al plakett (90x65mm) T:2 1983. "K.L.B.P. F.R.C.P.B. -
TERNAFIL '83" Al plaque (90x65mm) C:XF .........................................................................................2 400

Római Birodalom
31015.Római Birodalom / Siscia / II. Constantius 348-350. AE3 Cu (2,30g) T:2- peremen rep. Roman

Empire / Siscia / Constantius II 348-350. AE3 Cu "D N CONSTAN-TIVS P F AVG / FEL TEMP
REPARATIO - GammaSIS zigzag" (2,30g) C:VF cracked edge RIC VIII 252. .....................................1 000

Militária
31016.1873. "Hadiérem" Br katonai érdemérem mellszalag nélkül + 1898. "Jubileumi Emlékérem

Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés mellszalag nélkül, füllel T:2,2- 
Hungary 1873. "Military Medal" Br medal without ribbon + 1898. "Commemorative Jubilee Medal for
the Armed Forces" decoration without ribbon, with ear C:XF,VF NMK 231;249. ..................................1 800

31017.1873. "Hadiérem" Br katonai érdemérem modern mellszalaggal T:2- ph. Hungary 1873. "Military
Medal" Br medal with modern ribbon C:VF edge error NMK 231. ........................................................1 400

31018.1873. "Hadiérem" Br katonai érdemérem miniatűrje (15,5mm) T:2 .........................................................800
31019.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés

mellszalag nélkül, füllel T:2,2-  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed
Forces" decoration without ribbon, with ear C:XF,VF NMK 249. ..........................................................1 000

31020.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára" Br kitüntetés mellszalag nélkül T:2- Hungary
1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" Br decoration without ribbon C:VF
NMK 249. ..............................................................................................................................................1 000

31021.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalag és függesztőkarika nélkül.
Szign.: Tautenhayn T:2,2- patina Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal" Br medal without ribbon
and suspension ring. Sign: Tautenhayn C:XF,VF patina ......................................................................1 000

31022.1914. "Egyesült Erővel - Viribus Unitis" kisméretű zseton, előlapján Ferenc József, II. Vilmos és
Ferdinánd portréja, hátlapján "GES.GESCH" jelzéssel (16,5mm) T:2- ph. ..............................................800

31023.Osztrák-Magyar Monarchia 1914-1918. "10. Lovas Hadosztály" zománcozott, ezüstözött fém
jelvény, hátoldalán "MORZSÁNYI J. BUDAPEST ESKÜ ÚT 5." gyártói jelzéssel (37mm) T:2
Austro-Hungarian Monarchy 1914-1918. "10th Cavalry Division" enamelled, silver plated metal
badge with "MORZSÁNYI J. BUDAPEST ESKÜ ÚT 5." makers mark on its back (37mm) C:XF .........3 000

31024.1916. "Károly - Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalag nélkül T:2- Hungary 1916. "Karl Troop
Cross" zinc decoration without ribbon C:VF .............................................................................................800

31025.1916. "Károly - Csapatkereszt" cink kitüntetés javított mellszalaggal T:2-  Hungary 1916. "Karl
Troop Cross" zinc decoration with repaired ribbon C:VF ......................................................................1 400
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31026.Osztrák-Magyar Monarchia 1918. "In memoriam 1914-1918" fém katonai felvarró hátoldaláról a
bélyeg lekopott (65x37mm) T:2-,3 Austro-Hungarian Monarchy 1918. "In memoriam 1914-1918"
metal badge with worn stamp on the backside (65x37mm) C:VF,F ......................................................1 400

31027.1918. "Sebesültek Érme" cink kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: R. Placht T:2- Hungary 1918.
"Wound Medal" zinc decoration without ribbon. Sign.: R. Placht C:VF NMK 329. ................................1 400

31028.1918. "Sebesültek Érme" cink kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: R. Placht T:2- Hungary 1918.
"Wound Medal" zinc decoration without ribbon. Sign.: R. Placht C:VF NMK 329. ................................1 000

31029.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés függesztőkarika
és mellszalag nélkül, peremen "BRONZ" beütéssel T:3 ly. Hungary 1929. "Hungarian
Commemorative War Medal with swords and a helmet" silver plated Br decoration without
suspension ring and ribbon, with "BRONZ" mark on the edge C:F hole NMK 418. ..............................1 000

31030.~1930. "Budapest Székesfővárosi Levente Egyesületek" Br érem mellszalaggal. Szign.: Boskol L.
(41mm) T:2 ............................................................................................................................................1 400

31031.Maugsch Gyula (1882-1945) 1931. "Pest-Pilis-Solt-Kiskun Vármegye - Újpest város 1931 mezei
futóverseny I." fém levente sportérem (30mm) + Pincés Puder István (1907-) 1942. "Budapest Sz.
Föv. XIV. Ker. Levente Egyesület" Zn levente érem mellszalagon (39mm) + Berán Lajos
(1882-1943) 1942. "1942 Országos Leventeverseny" aranyozott fém díjérem (35mm) T:2,2- .............5 000

31032.Sződy Szilárd (1878-1939) ~1935. Levente lövész jelvény (48mm) T:2 ...............................................2 000
31033.1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem eredeti mellszalaggal T:2 ph.,

patina Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" bronze medal
with original ribbon C:XF edge error, patina ..........................................................................................1 400

31034.~1940. "Csapattiszti jelvény" zománcozott kitüntető jelvény gyártói jelzés nélkül(51x42mm) T:2 
Hungary ~1940. "Company Officer's Badge" enamelled badge without makers mark (51x42mm)
C:XF Sallay 1/a. ....................................................................................................................................3 000

31035.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag és függesztőkarika
nélkül. Szign.:BERÁN T:2- Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania"
zinc medal without ribbon and suspension ring. Sign.:BERÁN L. C:VF ...................................................800

31036.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalaggal. Szign.:BERÁN
T:2- Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal with
original ribbon. Sign.:BERÁN L. C:VF ...................................................................................................1 000

31037.1940. "Nemzetvédelmi Kereszt / A Hazáért" kitüntetés nem saját mellszalaggal T:2- Hungary 1940.
National Defense Cross with not its own ribbon C:VF NMK 442 ..........................................................2 000

31038.1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalag és fül nélkül. Szign.: BERÁN L. T:2,2-
Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" zinc medal without
ribbon and ear. Sign.:BERÁN L. C:XF,VF .............................................................................................1 000

31039.1943. "Tűzkereszt I. fokozata" kitüntetés mellszalaggal T:2- Hungary 1943. "Hungarian Fire Cross
1st class" decoration with ribbon C:VF NMK 443. .................................................................................5 000

31040.~1950. "Határőr" zománcozott fém jelvény (55mm) T:2 .......................................................................3 000
31041.1955. "Néphadsereg Bajnokság" aranyozott Br plakett. Szign.: Jákfalvy (60x50mm) T:2- ......................500
31042.1955. "Néphadsereg Bajnokság" aranyozott Br plakett. Szign.: Jákfalvy (60x50mm) + Bognár

György (1944-) 1996. "Magyar Vasút - 150 Éve Európában, Pest-Buda" Br emlékérem (42,5mm)
T:2-,2 .....................................................................................................................................................2 000

31043.1959. "Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstözött Br érem mellszalaggal (38mm) T:2 NMK 701. ....1 000
31044.~1960-1970. "Zrínyi Katonai Akadémiai" + "Rendőrtiszti Akadémia" zománcozott fém jelvény

(46x27mm,45x26mm) T:2 egyiken zománchiba ...................................................................................4 000
31045.~1960-1970. "Kiváló Katona" (2x) + "Élenjáró Századparancsnok" + "Kiváló Rajparancsnok" +

"Élenjáró Rajparancsnok" zománcozott fém jelvények T:2 ...................................................................1 400
31046.~1970. "Járőrparancsnok" ezüstözött, zománcozott fém jelvény (39x37mm) T:2 ................................4 200
31047.~1970. "Katonai Haditorna (KHT)" (3x) zománcozott jelvények, bronz és ezüst fokozatok T:2 ...............800
31048.1989. "MN (Magyar Néphadsereg) RAEK 1949-1989" Br plakett (90mm) T:2 .....................................4 600
31049.~1990. "Katonai Rendész III" fém jelvény, sorszámozott (71x45mm) T:2 ............................................2 400
31050.1992. "Honvédelemért Kitüntető Cím II. osztálya" zománcozott ezüstözött kitüntetés mellszalagon

T:2 Hungary 1992. "Title of Merit For Defence 2nd grade" enamelled silvered decoration with ribbon
C:XF NMK 792. .....................................................................................................................................4 000

31051.1992. "Honvédelemért Kitüntető Cím III. osztálya" zománcozott ezüstözött kitüntetés kissé
szennyezett mellszalagon T:2 Hungary 1992. "Title of Merit For Defence 3rd grade" enamelled
silvered decoration with dirty ribbon C:XF NMK 793. ............................................................................4 000

31052.1992. "Szolgálati Jel (érdem után) I. osztálya" aranyozott tombak kitüntetés szalagon, dísztokban
T:2  Hungary 1992. "Distinction for Service (for Merit), 2nd Grade" gilt decoration with ribbon, in
case C:XF  NMK 785. ...........................................................................................................................2 000

31053.1997. "Magyar Honvédség Delta gyakorlat - Delta '97" fém plakett (60mm) T:2 ..................................3 600
31054.~2000. "Vitézi Rend Ezüst Érdemkereszt" zománcozott, ezüstözött fém kitüntetés mellszalagon

T:1,1- .....................................................................................................................................................6 000
31055.Franciaország 1916. "Gallieni - Párizs védelmezője" ezüstözött Br emlékérem füllel (31mm) + Svájc

1940. "Katonai Karácsony" fém jelvény (27x21mm) T:2,2- France 1916. "Gallieni - Au Defenseur de
Paris" silver plated Br commemorative medal with ear (31mm) + Switzerland 1940. "Soldaten
Weihnacht" metal badge (27x21mm) C:XF,VF .....................................................................................1 400
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31056.Oroszország DN 3db klf tengerészeti, tengeralattjárós fém jelvény, a tengeralattjárók 949 típusúak
T:1-,2 Russia ND ND 3pcs of diff marine and submarine badges, the submarines are Project 949
types C:AU,XF ......................................................................................................................................1 000

31057.Szovjetunió ~1970. "1905 Patyomkin páncélos" Br jelvény (21x39mm) + ~1980. Sapkarózsa
(45x59mm) + 2. osztályú katonai jelvény, zománcozott T:2 Soviet Union ~1970. "1905 Battleship
Potemkin" Br badge (21x39mm) + ~1980. Cap badge (45x59mm) + "Armed Forces Military Badge,
2nd Class" enamelled badge C:XF .......................................................................................................1 400

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31058.1894. "Kossuth Lajos / Szabadság, Egyenlőség, Testvériség 1848" Cu emlékérem modern szalaggal

(30,5mm) + 1898. "1848-1898 Szabadságharcunk Dicső Emlékére" Br emlékérem modern szalaggal
(29mm) T:2,2- ..........................................................................................................................................800

31059.1896. "Ezredéves Történetünk Ezredekre Remény Nekünk - Honfoglalás" millenniumi ezüstözött Br
emlékérem "Steiner Ármin (éremüzem, 19. század)" gyártói jelzéssel szalagon, ezüstözés lekopott
(32,5mm) T:2- .......................................................................................................................................1 000

31060.1896. "Milleniumi Emlék 896-1895 / Magyarország 1000 éves fennállása emlékére" Br emlékérem
szalagon (27mm) T:2- ph. .....................................................................................................................1 000

31061.1899. " Petőfi - Bem / Emlék Érem 1899. március 15." Br emlékérem csokorszalaggal (29mm) T:2 ...1 000
31062.1904-. "A Magyar Országos Tűzoltó Szövetség V éves Szolgálati Érme" aranyozott Br kitüntetés

szalag nélkül T:2- patina .......................................................................................................................1 000
31063.1904. "A Magyar Országos Tűzoltó Szövetség X éves Szolgálati Érme" Br kitüntetés

tűzoltósisakkal, nem hozzávaló mellszalagon T:2,2- ............................................................................5 000
31064.1912. "Küzdj és bízva bízzál / Verseny díj - Kenese 1912" Ag díjérem (15,56g/0.950/34mm) T:2 ......4 800
31065.1921. "Szölészeti és Borászati Alkalmazottak I. Országos Taggyűlése 1921" zománcozott Br kitűző,

hátoldalán "MORZSÁNYI BUDAPEST ESKÜ U. 5." gyártói jelzéssel T:2 ...............................................800
31066.Berán Lajos (1882-1943) 1922. "Magyar Evezős Egyletek Országos Szövetsége" Br díjérem

(40,5mm) T:2- ph. .................................................................................................................................1 600
31067.Sződy Szilárd (1878-1939) 1923. "Magyar Főiskolai Sportegyletek Egyesülése - 1907 / Bajnoki Érem

- Kisöbüpuska III. 1938" Br díjérem + "Magyar Főiskolai Sportegyletek Egyesülése - 1907 / Bajnoki
Érem - Hadipuska II 1936" ezüstözött Br díjérem, mindkettő "LUDVIG" gyártói jelzéssel, mellszalagon
(41mm) T:2 ...............................................................................................................................................800

31068.1925. "MTE - BETE - ME - Mátra 1925. III. 22." Br díjérem füllel (28mm) T:2- .....................................1 000
31069.~1930. "Magyarországi Kárpát Egyesület - Alapít 1873" aranyozott, zománcozott Br kitűző

(21x15mm) T:1-,2 ..................................................................................................................................1 400
31070.~1930. "Somogy Zalai Lótenyésztő és Lovassport Egyesület" Br jelvény (31x30mm) T:2 ...................1 000
31071.~1930. "PTE (Postás Turista Egyesület)" fém turista jelvény (58x20mm) T:2,2- ..................................1 400
31072.~1930. "MTE (Magyar Turista Egyesület)" 3xklf miniatűr fém jelvény, ebből 2db zománcozott T:2 .....1 000
31073.~1930. "MTE (Magyar Turista Egyesület)" aranyozott, zománcozott fém jelvénye (40x29mm) T:2,2-

aranyozás kopott,kis zománchiba .........................................................................................................2 000
31074.~1930. "MTE (Magyar Turista Egyesület)" ezüstözött, zománcozott fém jelvénye, hátoldalán

"BERÁN N. BPEST DÖBRENTEI U. 2." gyártói jelzéssel (41x31mm) T:2 ...........................................2 000
31075.~1930. "MTE (Magyar Turista Egyesület)" zománcozott Br jelvénye kis szalaggal (27x21mm) T:2 .....1 000
31076.~1930-1940. "Magyar Sí Szövetség" zománcozott fém jelvény, hátoldalán "BERÁN N. BP.

DÖBRENTEI U. 2" gyártói jelzéssel (38x33mm) T:2 ............................................................................1 200
31077.~1930. "M.T.E. (Magyar Turista Egyesület)" jelzett Ag díjérem (13,85g/0.800/37x32mm) T:2,2- ph. ..2 000
31078.~1930. "Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos Szövetsége Versenydíja / Dulce et decorum

est pro patria mori (Édes és dicső dolog a hazáért meghalni)" aranyozott Br díjérem füllel (36mm)
T:2,2- .....................................................................................................................................................1 000

31079.~1930. "MTE (Magyar Turista Egyesület)" festett fém jelvénye (27x21mm) T:2,2- egyik alsó szirom
letört ......................................................................................................................................................1 000

31080.1933. "Magyarországi Kárpát Egyesület - 1873-1933" ezüstözött, zománcozott fém jelvény
(25x16mm) T:2 ......................................................................................................................................1 200

31081.1933. "Kender-, Juta és Textilipar Rt. / Önkéntes Tűzoltó Testülete / 1883 Emlék Érem 1933"
ezüstözött Br emlékérem mellszalagon T:2 ..........................................................................................1 000

31082.1934. "XXV. Országos Katolikus Nagygyűlés" fém jelvény (34mm) T:2 ..................................................800
31083.Berán Nándor (1889-1965) 1936. "Budapesti Motor-Yacht Club" ezüstözött, zománcozott fém díj

plakett, "Kezdők Versenye 1936. VIII. 2." gravírozással, hátlapján "BUDAPEST DÖBRENTEI U. 2."
(68x42mm) T:2- .....................................................................................................................................1 000

31084.Pankotai Farkas Béla (1885-1945) 1936. "XXVII. Országos Katolikus Nagygyűlés - XI. Ince"
ezüstözött Cu lemez jelvény (2x) (29mm) T:2 egyik hajlott ......................................................................800

31085.1937. "Magyar Cserkész Szövetség országos céllövő verseny 1. díj" aranyozott Br díjérem
mellszalagon (37mm) T:2 .........................................................................................................................800

31086.1938. "Mátra MSSZ 1913-1938" zománcozott fém jelvény, hátoldalán "BERÁN N BP. DÖBRENTEI
U. 2." gyártói jelzéssel (29x29mm) T:2 .................................................................................................1 400

29



Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetők irodánkban
vagy weboldalunkon

31087.1938. "Turul Szövetség Országos Lövészversenyei / 1938.XII.8-11" Br díjérem mellszalagon.
Szign.: Dömötör (38mm) T:2 .................................................................................................................1 000

31088.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"
fém jelvény (30mm) T:2 ........................................................................................................................1 000

31089.1939. "Sasok 1914-1939" fém turista jelvény (25x25mm) T:2 ..............................................................1 200
31090.Berán Lajos (1882-1943) 1939. "Hegyi Szent Bernát - Oltalmazz minket" préselt Br jelvény

(43x23mm) T:2 ......................................................................................................................................1 400
31091.~1940. "Hungária" Kossuth-címeres Br cserkész sapkajelvény (45x32mm) T:2 Hungary ~1940.

"Hungária" Br scout cap badge (45x32mm) C:XF .................................................................................2 000
31092.~1940-1970. 8db klf véradó jelvény, közte "Magyar Vöröskereszt / 25 véradásért" T:2,2- ...................1 400
31093.1943. "Becsülettel a Haázáért / Vitéz Gömbös Gyula Emlékérem 1936.X.6. - 1943. I." fém díjérem

szalag nélkül "Ludvig Bp." gyártói jelzéssel (36mm) T:2 .......................................................................2 000
31094.1943. "Dobogókői Család Terepgyakorlat" zománcozott Br turista jelvény (34x25mm) T:2 .................2 400
31095.1943. "T.GY. 1943" havasi gyopár formájú turista jelvény (42x38mm) T:2,2- ......................................1 000
31096.1943. "IX. U. ZLJ. 1943 II" fém díj plakett (87x62mm) T:2- ...................................................................4 400
31097.~1946-1947. "Tűzoltó" Br jelvény tű nélkül T:2- ....................................................................................3 200
31098.1949. "Szakszervezetek Országos Tanácsa / Országos Újító Kongresszusa 1949. október 29-30."

fém emlékérem mellszalagon (30m) T:2 ...............................................................................................3 800
31099.~1950-1960. "Üzemi tűzoltó" festett Br jelvény (40mm) T:2- tű letört ...................................................1 400
31100.~1950. "MHK (Munkára Harcra Kész)" zománcozott fém jelvény + "III. Osztályú Sportoló"

zománcozott fém kitüntető jelvény T:2 ..................................................................................................1 000
31101.1953. "MHK (Munkára, harcra kész) Ismétlő I,II" Br és fém jelvény (23x17mm) T:2 ............................2 400
31102.1954. "Budapest 1954" Magyarország-Anglia 6:3 futball mérkőzés visszavágójára zománcozott fém

kitűző (23x12mm) T:2 ...........................................................................................................................4 000
31103.1954. "Dunai árvízvédelemért" Br jelvény (37mm) T:2- ........................................................................1 000
31104.1954. "Munka Érdemrend" arany fokozata szalagsávval eredeti tokban T:2 ........................................4 000
31105.1958. "V Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért / Belügyminisztérium Országos Tűzrendészeti

Parancsnoksága" Br kitüntetés mellszalagon (35mm) + 1964. "Munkásőr" Br kitüntetés
mellszalagon eredeti tokban T:2 ...........................................................................................................1 000

31106.1958. "V, X, XV Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért / Belügyminisztérium Országos Tűzrendészeti
Parancsnoksága" fém és Br kitüntetések (3x) mellszalagon (35mm) T:2 ................................................800

31107.1959. "1919-1959. márc. 21. - A Dicsőséges Tanácsköztársaság megalakulásának 40.
évfordulójára" fém emlékérem füllel (40mm) T:2 ..................................................................................3 600

31108.~1960. "Testnevelés és Sport Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém jelvény (26x16mm)
T:2 .........................................................................................................................................................3 400

31109.~1960-1970. Ejtőernyős aranyozott, zománcozott fém jelvény (35mm) T:2 .........................................3 200
31110.~1960-1980. 10db-os jelvény tétel, benne "Gyógyszeranalitikai Konferencia Eger", "Jó munkáért"

vöröskeresztes jelvény, "Lénárt", "Bartók Béla Nemzetközi Kórusverseny" T:2 ...................................1 000
31111.1965. "Árvízvédelemért Érem" patinázott Br kitüntetés mellszalaggal dísztokban T:1-,2 NMK 663 ........800
31112.1964. "65. Országos Mezőgazdasági Kiállítás és Vásár Budapest / III. Díj" Br díj plakett (87x68mm)

T:2 ............................................................................................................................................................500
31113.1964. "Munka Érdemrend" arany fokozata, aranyozott Br kitüntetés miniatűrrel szalagsávon eredeti

tokban + bronz fokozata, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon eredeti dísztokban T:1- .................1 800
31114.1965. "Árvízvédelemért Érem" patinázott Br kitüntetés mellszalaggal eredeti tokban (2x) T:1 NMK

663 ........................................................................................................................................................1 200
31115.~1970. "Az Építőipar Kiváló Dolgozója" Br kitüntetés eredeti tokban, egyik lánc elszakadt T:2- ..........1 000
31116.~1970-1980. "Kiváló Dolgozó" zománcozott fém kitüntetés eredeti tokban + "Honvédelmi

Érdemérem" 15 és 25 év után, aranyozott fém kitüntetések eredeti tokban +  DN "Szakma kiváló
dolgozója" kitüntetés + "Érdemes társadalmi munkás" kitüntetéstokban + "Társadalmi Munkáért"
aranyozott, zománcozott fém jelvény T:2 ..............................................................................................1 000

31117.~1970-1980. "Kiváló Dolgozó" + "Kiváló Ifjú Szakember", mindkettő zománcozott fém kitüntetés
miniatűrrel tokban, "Szocialista Brigád" 3db kitüntetés és 3db miniatűr + "MÁV Szolgálati Emlékérem"
40 év után miniatűrrel + "Magyar Államvasutak Szolgálatáért" 30 év után, aranyozott festett fém
jelvény + 30db kitöltetlen igazolvány "Kiváló Dolgozó", "Szolgálati Emlékérem" és "Magyar
Államvasutak Törzsgárda" kitüntetésekhez T:1,1-,2 ................................................................................800

31118.~1970-1980. "Magyar Államvasutak Szolgálatáért" 10, 20 és 30 év után + Bognár György (1944-)
1996. "Magyar Vasút - 150 Éve Európában, Pest-Buda" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ........................2 000

31119.~1970. "Egység Bajnokság" zománcozott fém jelvény T:2 ......................................................................100
31120.~1970. 3db klf "Ganz" jelvény T:2,2- ........................................................................................................800
31121.~1970. "Kiváló Határőr" zománcozott fém jelvény, rögzítő csavar hiányzik (45x33mm) T:2,2-

zománchiba ...........................................................................................................................................3 600
31122.~1970. "25 éves Tanácsi Munkáért" zománcozott kitüntető jelvény eredeti tokban T:1 .......................1 000
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31123.~1970-1980. "30. Véradásért" + "40. Véradásért" festett, aranyozott fém jelvény mellszalagon,
mindkettő miniatűrrel, egyik eredeti tokban T:2 .......................................................................................500

31124.~1980. 3db klf repülős jelvény, benne "Malév" T:2 ..................................................................................800
31125.~1980. "Önkéntes Rendőri Szolgálatért" (2x) 5 és 10 év után, zománcozott fém jelvények (25,5mm)

T:1-,2 ........................................................................................................................................................800
31126.~1980. "IPA (International Police Association - Nemzetközi Rendőr Szövetség) Heves Megyei

Területi Szervezete Heves Városi Csoportja - Magyar Szekció" festett fém jelvény (36mm) T:2 .........2 600
31127.~1990-1993. 7db klf vívó díjérem, közte fém, Br és aranyozott is, egyike mellszalagon T:2,2- ............3 000
31128.Tóth Sándor (1933-) 1996. "Útalapocska / Finn út - Euroút" 1 értékű Br zseton (30mm) T:2,2- ...........2 400
31129.2006. "Zavadszky Gábor 1974-2006" Br emlékérem nyakszalagon (50mm) T:2 .................................1 000
31130.DN "MMTE" zománcozott fém turista jelvény (25x22mm) T:2,2- hátoldalán forrasztásnyom, tű

hiányzik .................................................................................................................................................1 000
31131.DN "Szent István denár / MÉE" vándorgyűlési fém kitűző, hátlapján sorszámmal T:2 .........................1 000
31132.DN "G.Á. Kohó- és Öntőipari Technikum Diósgyőr" zománcozott fém jelvény, nem eredeti, utólag

forrasztott tűvel (29x25mm) T:2 ...............................................................................................................800
31133.DN "Szebb Jövőt" modern felvarró szalag ............................................................................................1 000
31134.DN Alpesi fém turista jelvény, keresztbe tett csákányok, rajta tölgyfalevelek (47x27mm) T:2,2- ND

Alpine hiking badge with crossed pickaxes and oak leaves (47x27mm) C:XF,VF ................................1 000
31135.DN Alpesi fém turista jelvény, csákány, kalap és bakancsok (47x20mm) T:2,2- ND Alpine hiking

badge with pickaxe, hat and boots (47x20mm) C:XF,VF ......................................................................1 000
31136.Pincés Puder István (1907-) DN "Törekvés Sport Egylet 1900 / I." ezüstözött Br díjérem

mellszalagon (38mm) T:2 ......................................................................................................................1 000
31137.DN "Budapesti Torna Club 1885" zománcozott fém jelvény (28mm) T:2 zománchiba .........................2 000
31138.DN "MSKE (Magyar Sí és Kajakosok Egyesülete)" zománcozott fém jelvénye, hátoldalán gyártói

jelzéssel (53x47mm) T:2 kis zománchiba,forrasztásnyom hátoldalon ..................................................2 400
31139.5db-os díjérem és díjplakett tétel, benne "Levente Verseny", "Országos Magyar Kajak Szövetség",

"Váltófutás a Felszabadulás ünnepére" T:2,2-,3 ...................................................................................1 000
31140.5db klf vívó emlékérem és jelvény, közte Kisfaludi Strobl Zsigmond (1884-1975) 1934. "Honvéd

Tiszti Vívó Klub Budapest 1924-1944" Zn emlékérem (50mm) T:2-3 ...................................................4 800
31141.7db-os vegyes magyar jelvény és kitüntetés tétel, közte 1965. "Árvízvédelemért" Br kitüntetés

mellszalag nélkül, DN "Kiváló Társadalmi Munkáért - GANZ MÁVAG Budapest" aranyozott,
zománcozott fém jelvény T:vegyes .......................................................................................................1 600

31142.8db klf régi és modern vívó díjérem, egyik szalaggal, közte 1931. "Vívó és Athletikai Club
Versenydíja - 1932.II.22. 2. díj" ezüstözött Br díjérem T:2,2- ................................................................6 500

31143.9db-os magyar és külföldi jelvény és érem tétel, benne "MABÉOSZ", "11th Aviation Regiment",
"Alden-Biesen" T:1-,2 ............................................................................................................................1 000

31144.9db-os vegyes magyar jelvény tétel, közte "Törzsgárda" (5x), "Vízügyi Törzsgárdatag 10 éves",
"TSZ Dolgozó 15", 4 jelvény tokban T:2 ...............................................................................................3 200

31145.10db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte DN "Csepel Vas és Fémművek -
Törzsgárda 25" zománcozott fém kitűző, Románia DN "FGMA" zománozott fém jelvény T:vegyes ....1 000

31146.10db-os jelvény tétel, benne "Jó Munkáért - Vöröskereszt", "Volán", "Olimpia", "Kiváló Katona", "X
éves önkéntes tűzoltói szolgálatért" T:vegyes ......................................................................................1 000

31147.10db klf régi és modern vívó díjérem, közte "A Budapesti III. kerületi Torna és Vívó Egylet 1887 -
III." szögletes Br díjérem (39mm), ~1930. "Bencés Reálgimnázium" Br érem (36mm) T:2,2- ............10 000

31148.13db vegyes balatoni jelvény, közte 1947. "VI. Balatoni Dalosünnep" zománcozott Br jelvény,
~1960-1970. "Campaign Táborozás - Balatoni Emlék" zománcozott fém jelvény T:2,3- ......................5 000

31149.18db vegyes díj plakett, emlékérem, főleg sport témában T:vegyes ....................................................1 000
31150.Ausztria ~1890. "Windischgraetz D. 14 - Leopoldus II August" jelzett Ag jelvény (a függesztő nem

Ag). Szign.: Jauner - H. Schneider (15,7g/0.900/35x28mm) T:2 Austria ~1890. "Windischgraetz D.
14 - Leopoldus II August" marked Ag badge (the suspension is not Ag). Sign.: Jauner - H.
Schneider (15,7g/0.900/35x28mm) C:XF ..............................................................................................3 000

31151.Ausztria ~1920-1930. "Ostmarki Énekes Szövetség" zománcozott Br kitűző (26x27mm) T:2 Austria
~1920-1930. "Ostmärkischer Sängerbund" enamelled Br pin (26x27mm) C:XF ..................................1 000

31152.Ausztria DN "A hegyekben én vagyok a te védelmeződ" zománcozott fém medál füllel (36mm) T:2-
zománchiba Austria ND "In den Bergen bin Ich dein Schutz" enamelled metal medal wit ear (36mm)
C:VF enamel error .................................................................................................................................1 000

31153.Ausztria DN "Osztrák Szociáldemokrata Párt (SPÖ)" zománcozott fém jelvény (3x), 2db 25 éves és
1db 60 éves jelzésű + "Osztrák Szakszervezeti Szövetség 25 (ÖGB)" zománcozott fém jelvény T:2
Austria ND "Social Democratic Party of Austria (SPÖ)" enamelled metal badge (3x), 2pcs that mark
25 years, and 1pc with 60 years + "Austrian Trade Union Federation 25 (ÖGB)" enamelled metal
badge C:XF ...........................................................................................................................................1 000

31154.Ausztria DN "Osztrák Síiskola Bécs" zománcozott fém jelvény (50x39mm) T:2 Austria ND
"Österreichische Schi-Schule Wien" enamelled metal badge (50x39mm) C:XF ..................................1 200
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23 nagy-aukció június eleje. Tételeket felveszünk április közepéig!

31155.Ausztria DN "DÖAV (Deutschen und Österreichischen Alpenverein)" Cu havasi gyopár formájú
turista jelvény (37-41mm) T:2 Austria ND "DÖAV (Deutschen und Österreichischen Alpenverein)"
Cu tourist badge in the form of an edelweiss (37-41mm) C:XF ............................................................1 200

31156.Jugoszlávia 1979. "Everest 1979 Május" zománcozott fém jelvény, hátoldalán "AUREA CELJE"
gyártói jelzéssel (30mm) T:2 Yugoslavia 1979. "Everest Maj 1979" enamelled metal badge with
"AUREA CELJE" makers mark on its back (30mm) C:XF ....................................................................1 000

31157.Kanada DN "Garde Chasse et Peche Club 1037" festett fém jelvény hátlapon "SCULLY LTD
MONTREAL" (38mm) T:2 Canada ND "Garde Chasse et Peche Club 1037" painted metal badge
with makers mark "SCULLY LTD MONTREAL" on the back (38mm) C:XF .........................................1 000

31158.NSZK 1973. "Schongau-i túranap / Bajor Lajos császár 1283-1347" aranyozott fém túraérem
szalaggal T:2 GFR 1973. "Wandertage Schongau / Kaiser Ludwig der Bayer 1283-1347" gilded
metal tour award with ribbon C:XF ........................................................................................................1 000

31159.NSZK 1979. "11. Nemzetközi Túranap Ketsch - Pierre Coubertin" fém érem szalaggal, "Reu & Co
7072 Heubach" gyártói jelzéssel (80mm) T:2,2- ph. FRG 1979. "11. Internationaler Volkswandertag
Wanderfreunde Kabel + Draht 2.12. Ketsch 1979 - Pierre Coubertin" metal medal with ribbon and
makers mark "Reu & Co 7072 Heubach" (80mm) C:XF,VF edge error ................................................1 000

31160.NSZK 1979. "2. Túranap Wiesenfelden - Rupprecht koronaherceg" fém jelvény láncon, koronával
(62mm) T:2 FRG 1979. "II. Wandertag Wiesenfelden - Kronprinz Rupprecht" metal badge on chain,
with crown (62mm) C:XF .......................................................................................................................1 200

31161.NSZK 1982. "Túra barátok Neutraubling - Hanna Reitsch kapitány" fém jelvény szalaggal,
"Deschler München 90" gyártó jelzéssel (61-67mm) T:2 FRG 1982. "Wanderfreunde Neutraubling -
Hanna Reitsch Flugkapitän" metal badge with ribbon and makers mark "Deschler München 90"
(61-67mm) C:XF ...................................................................................................................................1 200

31162.Románia ~1930-1940. "Siebenbürgischer Karpathen-Verein" Erdélyi Kárpát Egylet zománcozott
fém jelvénye (48x37mm) T:2,2- zománchiba Romania ~1930-1940. ""Siebenbürgischer
Karpathen-Verein" enamelled metal tourist badge (48x37mm) C:XF,VF enamel error ........................1 400

31163.Svájc DN "UIAA (Nemzetközi Hegymászó Szövetség)" zománcozott fém jelvény, hátoldalán "J.H.
NICOLET MEDAILLEUR GENEVA" gyártói jelzéssel (20mm) T:2- zománc nagyobb felületről
hiányzik Switzerland ND "UIAA (International Climbing and Mountaineering Federation)" enamelled
metal badge with "J.H. NICOLET MEDAILLEUR GENVA" makers mark on its back (20mm) C:VF
large part of enamel missing .................................................................................................................1 000

31164.Szovjetunió ~1960-1980. 21db vegyes jelvény, közte sérültek is T:vegyes Soviet Union ~1960-1980.
12pcs of mixed badges, with damaged pcs also C:mixed .......................................................................500

31165.3db-os vegyes külföldi jelvény tétel, közte Nagy-Britannia DN "Királyi Tüzér Egyesület"
zománcozott fém jelvény. Szign.: J.R. GAUNT LONDON T:1-,2 3pcs of various badges, including
Great Britain ND "Royal Artillery Association" enamelled metal badge. Sign.: J.R. GAUNT LONDON
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000

Replikák és hamisítványok
31166.DN "Katonai Mária Terézia-rend lovagkeresztje" 1945 után készült replika, zománcozott, aranyozott

fém, korabeli de nem saját mellszalaggal T:2 ND "Military Order of Maria Theresia, Knight's Cross"
replica made after 1945, enamelled and gold plated metal, with contemporary, but not its own
ribbon C:XF ...........................................................................................................................................5 000

31167.1900KB 5K "Ferenc József" Fe (2x) replikák T:2-,3 ..............................................................................1 200
31168.1939. 5P "Horthy balra" Fe (2x) replikák T:2- .......................................................................................1 200
31169.Amerikai Egyesült Államok DN "George Washington / Hostibus primo fugatis" fém emlékérem

replika (37mm) + Franciaország DN "LUD. XVI. REX CHRISTIANISS. / MARIA ANT. AUSTR. FR.
ET NAV. REGINA" Br emlékérem replika (41mm) T:2,2- enyhén hajlott lemez USA ND "George
Washington / Hostibus primo fugatis" metal commemorative medal replica (37mm) + France ND
"LUD. XVI. REX CHRISTIANISS. / MARIA ANT. AUSTR. FR. ET NAV. REGINA" Br
commemorative medal replica (41mm) C:XF,VF slightly curved ..........................................................1 000

31170.Ausztria 1752CA Dukát "I. Ferenc" réz másolata T:2 Austria 1752CA Ducat "Franz I" copper replica
C:XF .........................................................................................................................................................800

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31171.Amerikai Egyesült Államok 1963. 1/2$ Ag "Franklin" + 1964D 1/4$ Ag "Washington" + Ausztria /

Stockerau 1919. 20h + Oberhollabrunn 1920. 20h + Bécs 1920. 50h T:2,2-,AU,F USA 1963. 1/2
Dollar Ag "Franklin" + 1964D 1/4 Dollar Ag "Washington" + Austria / Stockerau 1919. 20 Heller +
Oberhollabrunn 1920. 20 Heller + Vienna 1920. 50 Heller C:XF,VF,AU,F ...........................................1 000

31172.30db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel T:vegyes 30pcs of various banknotes C:mixed .....1 400
31173.8db-os vegyes tétel, benne plombák, zsetonok, emlékérmek, Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE -

Pesti árvíz / Wesselényi Miklós" Br emlékérem (42,5mm), ~1990. "Magyarország / Hungarospa Zrt.
Hajdúszoboszló" Al emlékérem (32mm) T:vegyes ................................................................................1 400

31174.26db vegyes magyar és külföldi fémpénz bársony érmetartó tálcán, közte 1859B 5/10kr Cu, 1765.
PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:vegyes .......................................................................................2 000

31175.28db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel, főleg réz és bronz darabok T:vegyes .......................800
31176.31db vegyes magyar és külföldi fémpénz bársony érmetartó tálcán, sok Cu krajcárral, közte

Finnország 1917. 25p Ag, Orosz Birodalom 1879. 5k Cu T:vegyes .....................................................2 000
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31177.108db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel T:vegyes ...............................................................1 000
31178.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 423g-os súlyban T:vegyes ...................................................1 000
31179.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31180.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31181.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31182.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31183.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31184.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31185.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31186.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31187.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31188.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31189.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31190.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31191.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31192.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31193.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31194.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31195.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31196.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................3 600
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DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 248. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 247. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 3200
30001 3000
30002 3400
30003 3000
30004 3800
30005 2600
30006 2400
30007 3000
30010 4200
30011 1000
30013 1000
30014 1000
30016 9500
30017 3600
30018 1200
30021 10000
30022 800
30023 1200
30024 800
30025 800
30026 1400
30028 5000
30030 2800
30031 7500
30032 1200
30033 1800
30034 800
30035 6000
30036 2400
30038 800
30039 6000
30040 1400
30041 1000
30042 1000
30045 4000
30049 3000
30051 6500
30053 7500
30054 3000
30055 5500
30056 4400
30057 3400
30058 3200
30059 10000
30060 6500
30061 2800
30062 5500
30063 5500
30064 3000
30065 6500
30066 4000
30067 5500
30068 6500
30069 4200

30071 4400
30073 1800
30074 6500
30075 800
30077 800
30080 13000
30082 1000
30083 2200
30084 2000
30085 2400
30086 2200
30087 800
30088 2400
30089 7500
30090 1400
30091 1600
30093 4800
30094 6500
30095 6500
30097 900
30103 2800
30104 1600
30105 1600
30106 1600
30107 3200
30108 3600
30110 15000
30111 1600
30114 14000
30115 7500
30118 2200
30119 1000
30121 9500
30122 9500
30123 1000
30124 5000
30125 5000
30126 3200
30127 1200
30128 1400
30129 1400
30130 2400
30131 1600
30132 7500
30133 9500
30134 6000
30135 2000
30136 2000
30137 13000
30138 1400
30139 1600
30140 1000
30141 1000
30142 5000

30143 1400
30144 2000
30145 2000
30147 1600
30148 11000
30149 80000
30150 1000
30151 2000
30152 4200
30153 4400
30154 4200
30155 7500
30156 9500
30158 2000
30159 1800
30160 1600
30161 5500
30162 1400
30165 1400
30166 4400
30169 3000
30171 4400
30172 2800
30173 2200
30174 1000
30175 2000
30176 5500
30179 3200
30181 3800
30182 2400
30183 6000
30184 5000
30185 10000
30186 2200
30187 1000
30188 500
30190 2000
30191 4400
30192 1200
30194 5500
30195 4400
30197 8500
30199 3400
30200 1600
30201 6500
30202 5500
30204 1200
30205 800
30206 2400
30207 2400
30209 1400
30210 6000
30212 800
30213 1800

30214 900
30215 2200
30216 3200
30217 2400
30218 2600
30219 2400
30220 2400
30221 1800
30222 7000
30223 1000
30225 3400
30226 1200
30227 1800
30228 2000
30229 2400
30230 2600
30231 2600
30232 2000
30233 2200
30234 5000
30235 6000
30236 3600
30237 6500
30238 5000
30239 1800
30240 1400
30242 1400
30243 1000
30244 1400
30245 3000
30246 1800
30247 2400
30248 4400
30249 4000
30250 55000
30251 8000
30252 2600
30254 1400
30255 3200
30256 1400
30257 1600
30258 500
30259 4000
30260 2400
30261 3000
30262 2800
30263 2000
30264 4800
30265 15000
30266 1000
30267 2000
30268 1200
30270 100
30271 3200

30273 5500
30275 1000
30276 1400
30278 1200
30279 1800
30281 2600
30282 3600
30285 3000
30287 5500
30288 1800
30289 2200
30291 1200
30292 2000
30293 1200
30294 1600
30295 1600
30296 1400
30297 800
30298 1600
30299 1600
30300 2000
30301 2000
30302 1600
30303 2400
30304 1200
30305 1600
30306 1200
30307 1200
30308 1200
30309 2000
30311 2600
30312 2400
30313 2200
30314 2400
30315 3600
30316 2200
30317 2800
30318 3600
30319 2200
30320 10000
30321 2200
30322 1800
30323 1600
30324 1400
30325 1600
30326 3800
30327 3400
30328 3800
30329 3400
30331 4000
30332 1400
30333 3600
30334 4000
30335 3600

30336 3600
30337 3600
30338 3600
30340 2000
30341 1000
30342 800
30343 1600
30344 1600
30345 6000
30346 2000
30347 1200
30348 1800
30349 8000
30350 9000
30351 5500
30352 1400
30353 1600
30354 1400
30355 1600
30356 1600
30357 1400
30358 1600
30359 1400
30360 1400
30361 6000
30362 3200
30364 1800
30365 1800
30366 1000
30367 5500
30368 10000
30369 6000
30370 7000
30371 8500
30373 24000
30374 7000
30375 5000
30376 4400
30377 4200
30378 1200
30379 1400
30380 5000
30381 1400
30382 3400
30383 1200
30384 1200
30385 2600
30388 1200
30390 3000
30392 1200
30393 2600
30395 2600
30396 2600
30397 1200



30398 1600
30399 1200
30400 1200
30401 3000
30402 1200
30403 800
30404 2600
30405 1200
30406 1400
30407 3000
30408 3200
30410 1800
30412 2600
30413 2800
30414 1400
30415 1400
30416 1200
30417 3600
30418 4400
30419 1200
30420 3400
30422 1800
30423 1400
30424 1400
30425 1400
30426 1400
30427 1400
30428 1400
30429 1400
30430 1400
30431 1400
30432 1400
30433 1400
30434 1400
30435 1400
30436 1600
30437 6000
30438 5500
30439 3800
30441 1400
30442 1400
30443 1600
30444 1600
30445 1600
30446 1400
30447 1400
30448 1400
30449 1400
30450 1400
30451 1400
30452 1400
30453 1400
30454 1400
30455 1400

30456 1400
30457 1400
30458 4200
30459 4000
30460 4600
30461 4800
30462 6000
30463 2000
30464 5000
30465 11000
30466 2000
30467 3200
30468 5500
30469 5500
30471 3400
30472 2800
30473 2800
30474 1400
30475 1000
30477 800
30478 800
30479 1000
30480 6000
30482 2600
30483 1600
30484 1800
30485 8500
30487 3200
30488 800
30489 800
30490 7500
30491 8000
30492 8000
30493 13000
30494 6000
30496 1400
30497 9000
30498 6500
30499 6500
30501 6000
30502 6500
30503 7000
30504 2800
30505 3000
30506 2800
30507 5500
30508 5500
30509 5500
30510 5500
30511 7500
30512 6000
30514 1400
30515 1400
30516 7000

30517 6500
30518 6000
30519 6500
30520 6000
30521 5500
30523 2600
30524 1400
30525 6000
30526 6000
30527 6500
30528 6000
30529 7500
30530 7000
30532 2600
30533 2600
30534 3600
30535 6500
30536 7500
30537 4000
30538 2600
30539 3000
30540 8000
30541 4000
30542 3000
30544 3200
30545 1800
30546 1400
30548 3000
30549 4400
30550 4200
30552 10000
30556 2800
30559 1600
30560 5500
30561 1000
30562 1000
30564 1000
30565 8500
30568 4200
30569 2800
30570 1000
30571 3000
30572 1800
30576 7500
30578 800
30579 2400
30583 3000
30584 3000
30585 3000
30586 1400
30589 4000
30591 5500
30592 4400
30593 6000

30595 3400
30596 3600
30597 5500
30605 1000
30606 3000
30607 1000
30608 2000
30609 2600
30610 1000
30612 1400
30613 800
30615 4000
30616 1600
30618 2800
30620 800
30622 800
30625 1000
30626 500
30630 2600
30632 1800
30635 1200
30639 3200
30641 2000
30642 1200
30650 2600
30651 800
30662 1200
30663 4200
30665 1000
30666 2600
30667 1000
30668 3000
30669 1000
30670 1600
30671 6500
30672 800
30676 2800
30678 2800
30681 2800
30682 2000
30683 2800
30684 2800
30685 3200
30686 3200
30687 2800
30688 3200
30689 3200
30690 2800
30691 3000
30692 2800
30693 2200
30694 2000
30695 2000
30696 2000

30697 2000
30698 2000
30699 2000
30700 2000
30701 1800
30702 2000
30703 1800
30704 2000
30705 1400
30707 22000
30708 22000
30709 28000
30712 60000
30716 2400
30717 8000
30718 4800
30719 2200
30720 4400
30722 8000
30725 1400
30726 2400
30727 1800
30729 1800
30730 1200
30731 1600
30732 800
30733 1000
30734 2200
30735 800
30736 500
30737 400
30738 1200
30741 1800
30742 1800
30743 1600
30745 1800
30746 2600
30747 18000
30751 1800
30753 1000
30754 1400
30755 1600
30756 1200
30757 2200
30758 1400
30762 1000
30763 1000
30765 1000
30767 1400
30768 1000
30769 1000
30770 1000
30771 2200
30772 1400

30773 5000
30774 1200
30775 2800
30776 15000
30777 2200
30780 1000
30785 1000
30786 3200
30787 3600
30789 2000
30792 3000
30793 4000
30794 1400
30795 1600
30796 2200
30798 2000
30799 7000
30801 1400
30802 1400
30803 3000
30804 5500
30805 2600
30806 1600
30807 1600
30808 2400
30809 1200
30810 3200
30812 2200
30813 40000
30814 34000
30815 1400
30817 1400
30818 3600
30819 2400
30820 1000
30824 1400
30825 3200
30826 4600
30827 4200
30828 3400
30829 2800
30830 3000
30831 2200
30832 1800
30834 8000
30835 800
30837 1200
30838 7000
30839 1200
30840 5000
30841 1400
30842 1200
30844 1400
30845 1600



30848 1400
30850 6000
30851 1600
30858 400
30860 8000
30861 2400
30862 800
30863 800
30864 1600
30865 4000
30866 3600
30867 1200
30869 2800
30870 2800
30871 2800
30873 2800
30874 3000
30875 5000
30878 1800
30879 2200
30881 2200
30882 2400
30883 1000
30884 1000
30885 1200
30886 1400
30887 1000
30889 1200
30890 2000
30891 2200
30892 800
30893 4200
30894 1400
30895 1600
30896 1600
30897 1600
30898 1400
30900 1600
30901 2400
30902 2400
30903 2400
30904 2000
30905 3400
30906 2400
30907 2000
30908 2000
30909 9000
30910 1000
30912 1600
30913 2200
30914 2200
30915 500
30916 2000
30917 2000

30918 4600
30919 1200
30920 1400
30924 7000
30925 2000
30926 3200
30928 5000
30930 2800
30938 900
30939 800
30940 800
30941 1000
30942 1000
30943 800
30944 800
30945 2000
30946 800
30947 800
30948 800
30949 900
30950 1000
30951 800
30952 800
30953 1200
30954 800
30955 1200
30956 1200
30958 1000
30959 1200
30960 1000
30961 2000
30963 1800
30964 2200
30965 1400
30966 2000
30967 800
30968 500
30969 2000
30970 34000
30972 1400
30973 1000
30976 2600
30977 2000
30979 1600
30980 1400
30981 1400
30983 2400
30986 1600
30987 3000
30989 1400
30993 1000
30994 1600
30995 800
30996 900

30997 1200
30998 900
30999 900
31003 1400
31013 1200
31014 1800
31015 1000
31016 1600
31018 1400
31020 4400
31021 4200
31022 2600
31023 1200
31024 1200
31025 1200
31028 6500
31029 1000
31030 1000
31031 2600
31032 800
31033 800
31034 2200
31035 4000
31036 1200
31037 1200
31039 10000
31040 2200
31041 2000
31049 2200
31050 6000
31053 4000
31054 1600
31055 5000
31056 5500
31057 1800
31058 1200
31059 4000
31060 1400
31063 1200
31065 3600
31066 1200
31067 1000
31069 1000
31070 1000
31072 1200
31073 2200
31074 1800
31075 3200
31077 1200
31079 2000
31084 1400
31089 1400
31092 4200
31094 2200

31095 5000
31096 1400
31097 1400
31098 1400
31103 8000
31104 5500
31111 1600
31113 1200
31115 1400
31117 1000
31118 800
31119 1000
31121 1000
31123 1000
31124 1000
31125 800
31126 3600
31127 4200
31128 3800
31129 1800
31131 6000
31133 1000
31140 32000
31147 6000
31148 800
31152 1200
31153 1200
31155 1800
31158 2800
31163 3600
31164 3000
31170 800
31171 3400
31187 1400
31189 1600
31193 5500
31195 800
31198 9000
31199 800
31205 800
31209 1000
31211 1200
31218 3600
31222 1000
31223 1400
31228 1000
31229 1400
31230 1400
31234 2600
31236 1000
31237 2000
31238 1000
31239 1400
31240 800

31244 2400
31248 6500
31249 2400
31250 6500
31252 1400
31253 4000
31254 2600
31255 2600
31256 2600
31257 2600
31258 3400
31259 3200
31260 4000
31261 2800
31262 4000
31263 2400
31264 5000
31265 5000
31266 5000
31267 10000
31268 10000


